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Tilstede: Målfrid, John, Ellen, Heidi, Marit, Anne
Ikke tilstede: Elen

Ramme inn sanden: funnet ut at beste løsning er og forskale og kle med material. John har jobbet mye med dette siden sist. Snakket med Johnsen i kommunen om de kan støtte, hun måtte ha møte med teknisk, men ser ikke ut til at det er aktuelt. Presse de litt med at de hvertfall kan stille med maskiner/utstyr etc. når vi får til en dugnad.
Hvordan skaffe penger? Spillemidler, Sr-bank fond, sponsorer.
De som er med å sponse på en eller annen måte får loge/reklame på gjerdet til slutt.
John har laget et brev og sendt ut til bedrifter i håp om sponsing. Har fått svar fra Gjesdal spinneri at de vil sponse med 5000kr. Skolen kan gi 3000kr. FAU bidra? Ser på det etter at vi vet hvor mye vi kan få inn på sponsorer.
Sjekker om Lillebø kan sponse f.eks sand, Åge Oftedal med maskiner, kan noen hjelpe med forskaling? Marit hører med sin pensjonerte far som har jobbet i Skanska.
Alle i FAU kan tenke om de kjenner noen som kan bidra med noe arbeid, sponsing etc. Målfrid sender ut brevet John har laget som vi kan sende på mail evt.
FAU-VIPPS? Elen har fått forespørsel av Sr-bank om vi vil ha vipps. Viser seg at de tar 2,5 % av alt som blir vippset inn. FAU mener vi kan tjene på det uansett, f.eks skolegårdsfesten etc. Stort sett småbeløp som i så fall blir vippset. Så vi går for Vipps.
TEMAKVELD – det blir onsdag 29.nov kl.18.00-20.00. Tove Flack kommer og holder foredrag om Skjult mobbing. 
Hun måtte ha noe utstyr klart: PC (hun har med USB), lyd i salen, nettverk, trådløs mus med laser, og trådløs mygg. Alt skal være testa og klart til hun kommer kl 17.30. (Anne snakker med henne noen dager før)
Tenker gymsalen er beste stedet og ha temakvelden med tanke på plass. Målfrid tar ansvar for å få på plass scene, utsyr og stoler etc. Alle kan ta med en kanne kaffe hver, Marit sjekker hvor mye kaffekopper som er igjen. (Evt. twist?) Anne tar med en konfekt som takk.
Anne lager plakat som vi henger på butikken og på skolen. Målfrid deler ut info på skolen, schoollink og vi må få alle klassekontakter til å dele info om dette på «klassesidene» på Facebook.
Viktig at alle snakker om dette rundt om denne temakvelden til andre foreldre slik at flest mulig kommer. Lærerne får også mulighet til å bli med. Inviterer FAU og klassekontaktene på Dirdal (kan ikke invitere alle tilfelle for liten plass) Målfrid snakker med Mari-Anne.
Vinterleirskole? – Alle i FAU positive til dette. Knaben 2019.
Skateramper – regler for bruk? Hjelm og beskyttelse, ha vakter, ta med skateboard/sparkesykkel til og fra (ikke lov å sykle i skolgården) kun lov for mellomtrinnet (5. – 7.kl) Begynne med en prøveordning og se hvordan det går. Målfrid tar dette opp med elevrådet og lærerne.
Felles klassekontaktmøte – prøve å få til ett felles møte en time før foreldremøtet hvor Målfrid går igjennom hvilken viktig oppgave de har, gå igjennom permen de får og forslag til aktiviteter man kan finne på. 
Skoleruta 18/19 – prøve å få til mest mulig likt i forhold til barnehage etc.
Kommunalt FAU – Heidi og Ellen deltar på neste møte og forteller litt om hvilke saker vi arbeider med i FAU Oltedal.
SKOLEBALL – vært i dialog om spleise/bytte på mellom Oltedal og Dirdal, de sliter litt med økonomien, så de må se litt mer på dette. Blir ikke i år. 
[bookmark: _gjdgxs]FAU må ha ett møte med elevrådet Oltedal og Dirdal, det er stort sett de som styrer med juleballet, men FAU er med og handler, bestille pizza, ordner til, rydder og sitter som vakter. Marit har ansvaret og fordeler oppgaver. Må også få med foreldre fra Dirdal som kan være med som vakter. Heidi bestiller silkebånd fra Ebay, siden dette er svindyrt og kjøpe.
Må ha opp scenen, så rektor vil ha Juleballet nært juleavslutningen. Forslag fredag 15.des. kl.19.00 – 23.00. (Skoleavslutningen er 19.des.)
Elevrådet lager invitasjoner, påmelding direkte til Marit.
Sjekke hvor mye duker, servietter etc. vi har, Anne skaffer evt. det som mangler.
Dato for dette møtet blir en time før foredraget onsdag 29.nov. kl. 16.30. SOL rommet.
Neste FAU møte blir i januar i forbindelse med SU. Målfrid kaller inn.





