Referat fra FAU-møte v/Engelsvoll skule
4. September 2017 kl. 18.30

[bookmark: _GoBack]Tilstede: Tor Åge (rektor), Ann Elisabeth Oftedal (leder + 7. steg), Hilde Grude (Nestleder + 2. steg), Christina Dyrli (Kasserer + 2. steg), Hege Eldøy Salte (sekretær + 4. steg), Ragna Stakland Svela (1. steg), Edel Refve Hauge (2. steg), Camilla (3. steg), Laila (3. steg), Karine Rasmussen (3. steg), Kjell Magne Høien (3. steg), Siv Iren Time (3. steg), Emma Lunde (5. steg), Tore Bore (6. steg), Kine Stavnheim (6. steg), Tone Sivertsen (7. steg).
Frafall: Linda Hjelmervik (1. steg), Irina Aarsheim (4. steg), Kenneth Christiansen (4. steg), Berit Klakegg (5. steg), Solfrid Vetrhus (6. steg), Magne Aase (6. steg).

Sak 1) Informasjon fra Rektor
Rektor synes de er kommet godt i gang med skoleåret. Har nok lærere. Det er en lærer som skal ut i svangerskapspermisjon rett over jul, og stilling vil bli lyst ut. Ellers ikke store endringer.
De er kommet raskt i gang med Trivselsledere (TL), og dette skaper gode sosiale aktiviteter på tvers av grupper og steg. Visma elevsystem er åpnet opp for foreldre. Her ligger informasjon i forhold til utviklingssamtaler, og foreldre kan også gå inn og endre telefonnummer og annen kontaktinformasjon. 
I forhold til § 9 a og enkeltvedtak. Her er det kommet nye regler. Nå ligger det en aktivitetsplikt som skal skisseres av skolen. Det skal ikke lenger fattes enkeltvedtak. Fylkesmannen er direkte klageinstans. For å sette seg mer inn i det nye reglementet, finnes oppdatert informasjon om dette på skolens hjemmesider. 

Sak 2) Info fra de ulike gruppene
Åpent hus: Har hatt møte, og har vært svært aktive. Ragna og Berit har sagt ja til å være ledere sammen. Magne og Tore er blitt listeansvarlige, og har satt opp lister over vakt. Datoer til høstens Åpne hus er satt.
Avis: Har ikke hatt noe møte enda. 
Dugnad/teater: Har ikke hatt noe møte enda. Undersøker hvilket stykke som går på teateret.

Sak3) Eventuelt
· Manifest mot mobbing. Lisa jobber med en aktivitet i forbindelse med dette sammen med elevrådet. Dette vil bli for elever på dagtid i fellesskap med barnehagen og på kveldstid for foreldre. Mer info kommer!
· Ulike høringer ute som vil kunne få innvirkning på skolehverdagen. Dette kan tas opp som tema på FAU-møtene.
· Vi må tenke på hva vi vil ha som tema på årsmøtet, og på hvordan vi vil organisere foreldremøtene slik at flest mulig foreldre får være med på alle møtene hvor de har barn.

Etter FAU-møtet kom kontaktlærerne og Rektor informerte om samarbeid skole/hjem. Han gikk gjennom plan for sosial kompetanse og sosialt årshjul. Han snakket om forventninger til de ansatte ved skolen, og om forventninger skolen har til foreldre/foresatte. Han gikk også gjennom rutiner for oppfølging av saker for skjer i skoletiden.
Deretter gikk foreldrekontakter og kontaktlærere til klasserommene og gikk gjennom årshjul.


Hege E. Salte - referent
