Møte for foresatte til elever i 8f på Lundehaugen 29.08.17

Fellesinformasjon i Aulaen v/ Rektor Randi R. Bustnes, inspektør Elin Djuve, helsesøster Margunn B. Ludvigsen og sosiallærer Ninja Haaland fra LUS. FAU-ledere deltok også. 
· Skolen har 560 elever fordelt på tre trinn. I år er det 7 parallelle klasser på trinnet.
· Skolens kantina har åpent hver dag. Varm mat selges mandag, onsdag og torsdag.
· Leksehjelp tilbys i skolens bibliotek mandag-onsdag fra skoleslutt til 15.30.
· Etter høstferien vil det bli tilbud om kurs i lesing, skriving, matematikk og engelsk til elever som har behov for mer spesifikk trening på et eller flere av disse områdene.
· Helsesøster vil bli kjent med 8. trinn i løpet av året. 

Informasjon i klasserommet v/ kontaktlærer Elisabeth Torgård og Silje Stangeland
· En liten presentasjonsrunde først for å bli litt kjent med 
· Oppdatering av kontaktinformasjon som skolen har registrert på elever og foresatte
Skole-hjem:
· På skolens hjemmeside legges informasjon som gjelder for trinnet og for klassen ut fortløpende. Alle foresatte oppfordres til å abonnere på nyheter fra hjemmesiden. Her er lenken: http://www.minskole.no/lundehaugen/seksjon/17302 Vi ønsker å holde kommunikasjonen mest mulig papirfri, så følg med på nett og på e-post. 
· Periodeplanen deles ut til elevene på mandager annenhver uke. På planen er det en oversikt over de neste fire ukene og viktig informasjon for perioden blir lagt inn her. Planen inneholder også målene det jobbes med i hvert fag, og mer konkret hva det jobbes med i timer på skolen og hva elevene bør jobbe med hjemme.
· Melding om fravær kan sendes til en av kontaktlærerne per e-post eller per SMS: Elisabeth Torgård: elisabeth.torgaard@sandnes.kommune.no (Mobil: 41447544)
Silje Stangeland: silje.stangeland@sandnes.kommune.no (Mobil: 99610199)
Læring og faglig utvikling:
· 8f er en kjekk klasse! Vi er nå blitt godt kjent med elevene og vil snart starte opp med elevsamtaler for å bli enda bedre kjent. Utviklingssamtaler med elever og foresatte vil det komme invitasjon til senere. Disse samtalene blir i uke 43.
· For å få til godt læring vil vi har fokus på å nå mål og på at alle skal utvikle seg faglig i sitt eget tempo. Foresatte oppfordres til å støtte opp om elevens arbeid mot målene.
· Tilbakemeldinger, framovermeldinger, oversikt over fravær og vurderinger vil ligge på it´s learning. Foresatte og elever bør sammen logge seg inn jevnlig for å få oversikt.
· Nasjonale prøver vil bli gjennomført 12. september (regning), 14. september (engelsk) og 21. september (lesing). Prøvene gjennomføres for å få en oversikt over hva elevenes mestrer og hva de kan jobbe videre med for å utvikle seg faglig.

For klassen:
· Klassekontakter dette skoleåret: Thone Eldøy og May Merete T. Opdal
· FAU-representanter: Susanne Dagestad og Morten Braut (vara)
· Det blir hyttetur for klassen til Sirdalen fra 15.-17. september! Dette blir en kjekk bli-kjent-tur! Info blir gitt på foresattes gruppe på FB. Ta ellers kontakt med May Merete Opdal (maymerete.opdal@lyse.net) om du trenger informasjon. 

       Datoer å huske på:
· 31. august: Tur til Vedafjell. Oppmøte i klasserommet 8.15 (vanlig tid). 
· 12., 14. og 21. september: Nasjonale prøver gjennomføres
· 14. september: Tur til Vitenfabrikken fra 11.30-13 (med buss t/r)
· Uke 43: Fagdager for elevene (mer info kommer senere)
· Uke 43: Utviklingssamtaler
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Takk til alle som har meldt seg til dugnadsarbeid, 
og til dere som organiserer aktiviteter og tur!
Vi gleder oss til et kjekt skoleår med 8f!
Hilsen Elisabeth og Silje


