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แนวทางสำหรับผู้เข้าเรียนในศูนย์ความสามารถ Bryne
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แนวทางมีความสําคัญต่อการสร้างสภาพแวดล้อมในการทํางานและการเรียนรู้ที่ดีสําหรับทุกคน เนื่องจากเป้าหมายของโปรแกรมการเรียนการสอนที่ศูนย์ความสามารถ Bryne คือผู้ใหญ่ ดังนั้นการศึกษาระดับประถมศึกษาและมัธยมศึกษาตอนต้นจึงใช้ข้อบังคับเดียวกันตามกฎหมาย นอกจากนี้ ยังมีการบังคับใช้กฎหมายและกฎระเบียบอื่นๆ อีกด้วย 

แนวทางนี้เป็นไปตาม:

· "กฏหมายที่เกี่ยวข้องกับระดับประถมศึกษาและมัธยมศึกษาและการฝึกอบรม"- พระราชบัญญัติการศึกษา
· "กฏหมายที่เกี่ยวข้องกับขั้นตอนในกรณีที่เกี่ยวข้องกับการบริหารงานภาครัฐ" - พระราชบัญญัติการบริหารงานภาครัฐ
· "กฏหมายที่เกี่ยวข้องกับโครงการแนะนำและการเรียนการสอนภาษานอร์เวย์สำหรับผู้อพยพที่เพิ่งมาถึง" - พระราชบัญญัติโครงการแนะนำ 
· "ระเบียบว่าด้วยระเบียบวินัยและความประพฤติสำหรับโรงเรียนระดับประถามศึกษาและมัธยมศึกษา" - ระเบียบท้องถิ่นในเทศบาล Time
· พระราชบัญญัติค่าตอบแทน 
 

สภาพแวดล้อมของโรงเรียนของผู้เข้าเรียน:

· สภาเทศบาลและสภาของประเทศจะต้องตรวจสอบให้แน่ใจว่าผู้ใหญ่ที่ได้รับการศึกษาตามบทนี้จะได้รับโอกาสในการมีส่วนร่วมในการทํางานเพื่อการพัฒนาสภาพแวดล้อมการเรียนรู้ที่ดีและระบบการศึกษา (มาตรา 4A-4) 


หน้าที่ของผู้เข้าเรียน (ระเบียบท้องถิ่น มาตรา 4, 5, 6)

· แสดงความเอาใจใส่ตามสมควรและเคารพผู้อื่น
· พบปะตามเวลาที่ตกลงกันไว้และเตรียมพร้อม
· ส่งการบ้านตามเวลาที่ตกลงกันไว้
· มีส่วนร่วมในการสร้างสภาพแวดล้อมการทำงานที่ดี
· ใช้โทรศัพท์มือถือในระหว่างการสอนเฉพาะเมื่อครูผู้สอนอนุญาตเท่านั้น โทรศัพท์มือถือควรอยู่ในโหมดเงียบในช่วงเวลาเรียน
· รักษาระเบียบวินัยที่ดีและรักษาความสะอาด
· ปฏิบัติตามกฎ ICT ของศูนย์
· ดูแลทรัพย์สินทุกชิ้นของโรงเรียนทั้งภายนอกและภายในเป็นอย่างดี และดูแลหนังสือของโรงเรียนและสื่อการสอนอื่นๆ
· ทรัพย์สินส่วนบุคคลเป็นความรับผิดชอบของเจ้าของทรัพย์สินนั้นๆ
· ทำความคุ้นเคยกับกฎการเข้าเรียน









โรงเรียนเป็นสถานที่สำหรับการเรียนรู้และการทำงานของผู้คนมากมาย ทุกคนล้วนมีความรับผิดชอบในการสร้างสภาพแวดล้อมที่ดีสำหรับการเรียนรู้ภายในโรงเรียน เพื่อให้บรรลุเป้าหมายนี้ ผู้เข้าเรียนทุกคนต้องปฏิบัติตามกฎและระเบียบสามัญสำหรับชีวิตสังคมและการทำงาน

ซึ่งหมายความว่า ศูนย์ความสามารถ Bryne จะ: 

· อนุญาตให้คุณสามารถสูบบุหรี่ได้เฉพาะในพื้นที่ที่กำหนดเท่านั้น
· ไม่อนุญาตให้มีการกระทำความรุนแรง การคุกคามข่มขู่ การใช้สารเสพติด และการกลั่นแกล้ง
· ไม่อนุญาตให้มีการปฏิบัติตามพิธีกรรมทางศาสนาใดๆ ภายในสถานที่ของศูนย์
· ไม่อนุญาตให้แต่งกายโดยปกปิดใบหน้า (พระราชบัญญัติโครงการแนะนำ มาตรา 27a)


ผลของการละเมิดกฎ:

· การเปลี่ยนอุปกรณ์และสื่อวัสดุที่เสียหาย (มาตรา 1-1 และมาตรา 1-2 ของพระราชบัญญัติค่าตอบแทน)
· การอภิปรายและการชี้แจงสถานการณ์ (พระราชบัญญัติการบริหารงานภาครัฐ, มาตรา 9 ของระเบียบท้องถิ่น)
· การตักเตือนด้วยวาจาโดยครูผู้สอนและ/หรือครูใหญ่
· การเปลี่ยนแปลงชั้นเรียนหรือกลุ่มชั่วคราวหรือถาวร (มาตรา 7-1 ของระเบียบท้องถิ่น)
· การยกเว้นการศึกษาระยะสั้นหรือระยะยาว กรณีที่ร้ายแรงอาจส่งผลให้ถูกยกเว้นการศึกษาโดยถาวร (มาตรา 4A-9)
· ในกรณีที่มีการกระทำผิดกฎหมาย จะมีการแจ้งความต่อเจ้าหน้าที่ตำรวจ (มาตรา 8-11 ของระเบียบท้องถิ่น)
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