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1. Referat fra forrige møte godkjent uten noen innvendinger
2. Nytt fra rektor; 
a) Økonomi. Kommunen er kommet ut av Robek under forutsetning av politisk godkjenning. Skolens økonomi for 2017 er forutsigbar.
b) Utlysning av studieinspektør stillinger samt vikariater. Det har vært søkt etter inspektører og intervju vil skje i nærmeste fremtid. God søkermasse. Det vil også bli besatt to lærervikariater for neste studieår.
c) Nye klasser til høsten 2017. Slik det nå ser ut vil det bli 3 klasser. Informasjonsmøte for foresatte og elever skjer denne uken
d) Mobilhotellene er ankommet og vil bli tatt i bruk. 
e) Lars Meek Hansen v/ familievernkontoret og Åsa Rasmussen v/ Opplæringstjenesten var invitert inn og la frem hvordan de vil arbeide med et foreldreveiledningsprogram ICDP. International Child Development Program (ICDP) er et enkelt, helsefremmende og forebyggende program som har som mål å styrke omsorgen og oppveksten for barn og unge. Det retter seg mot omsorgsgivere og skal styrke deres omsorgskompetanse. ICDP-programmet ble utviklet av professor Karsten Hundeide og professor Henning Rye ved Universitetet i Oslo. ICDP-programmet er anerkjent og benyttet av bl.a. UNICEF og WHO. Åsa og Lars er under sertifisering og ønsker 8 foreldre fra NUS. Det er sendt ut mail til alle foreldre ved skolen om dette. 
3.Eventuelt. 
· Fruktordning. Det ble fremmet spørsmål om hvordan denne ordningen forsvant fra skolen? Rektor orienterte om at dette var en ordning som var innført som en gratis prøveordning fra Staten, Ordningen ble så ønsket videreført av kommunene men det fulgte ikke økonomiske midler og derav forsvant den. FAU får bare oppmuntre foreldre / foresatte og ungdommene selv til å ta med seg en frukt og kose seg med i løpet av skoledagen.  
· Evaluering av NGP. Det var unisont enighet om at dette var en veldig fin stund å oppleve som foresatt. Selve arrangementet var veldig bra gjennomført. Elever har smakt på både positive og noe mindre positive sider av seg selv og sine medelever. Dette er gode reelle erfaringer å ta med seg! Absolutt et opplegg ALLE foreldrene gleder seg til neste år!  
· Rektor skal sjekke om det er 17.mai komite som FAU må stille til? Svar gis til leder som videreformidler dette ut til FAU.
· Comenius er et program for samarbeid innenfor grunn- og videregående opplæring på tvers av landegrenser innenfor EU. Gjennom en rekke tiltak gis det økonomisk støtte til samarbeid i Europa, Dette er et prosjekt som NUS vurderer å søke om å få være med på. Dette vil rektor komme tilbake på.
Neste møtedato er satt til; 2.05.2017
Alle referater er nå lagt ut på skolens hjemmeside og kan leses der for alle foreldre.
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