Foreldremøte 12.09.23

Tore Lunde som konstituert rektor leia  foreldremøtet og starta med å gi ordet til ungdomssteamet i Time kommune. 

Ungdomsteamet er på skulen i friminutta anna kvar torsdag for å bygga relasjonar til ungdommen. Visjonen deira er at dei skal gje ungane lyst på livet og evne til å meistra det. Dei arbeidar førebyggande ift alkohol og kriminalitet. Det å møta å bli kjent med ungdommen tidleg gir dei betre forutsetningar for å få ein god kontakt om det trengst etterkvart. 

Hovudsatsinga til Bryne skule er i år lesing. Elevmedverknad, elevaktivitet og vurdering for læring er “innebakt” i lesinga. 

Me bruker fortsatt Olweus ift klassemiljø og sosial kompetanse. 

Laget rundt læraren: Auka tilstedeværelse med helsesøster, tettare samarbeid med ppt og sosialfaglege ressurspersonar ( Kari Fasseland og Monica Rørmark) på skulen. 

Skulen vil at alle som må køyra ungane til skulen set dei av ved droppsona på Kiwi.

Rektor informerte og om retten til eit trygt og godt skulemiljø, aktivitetsplikta og nærværsarbeid (sjå presentasjon).


Kort oppsummering frå lærarane:
Me er godt nøgde med oppstarten. Det har vore gildt å møta dei att etter sommaren, og me kjenner at me er i ferd med å landa. Me organiserer trinnet omtrent på same måte som i fjor. Showbie har kanskje verka litt rotete nå i starten, men me ryddar og tenker me skal få ein grei struktur etterkvart. 

Me tilbyr leksehjelp ved behov. Me lærarar tek kontakt med dei me tilbyr denne tenesta til.

Me dusjar alle etter gym. 

Hugs å abbonera på heimesida, og sjekk Visma app, at du har den og at du har kryssa av på samtykka. 

Me arbeidar med språkbruk og slår ned på stygt snakk. På fotballbanen er det og nulltolleranse for stygg språkbruk, hemntaklingar og dårlege vinnarar. Dette resulterer i bortvising frå banen resten av veka. 

Det vert leirskule i veke 23, 3.-7.juni. Me ønsker å ha med 3 foreldre som kan vera med som leiarar. Dette inneber for eksempel å få ansvar for vekking, aktivitet, hjelpa til i forhold til å få ro om kvelden og anna. Me tek opp tråden ut på våren i forhold til å melda seg til dette. 

Foreldrekontaktar 
6a: Ingen så langt
6b : Julia Håland. Vara: Liv Anne Otto
6c: Maiken Afset Håland. Vara: Marianne Byberg. 
Foreldrekontaktane ønsker å halda på tradisjonen om å invitera alle av same kjønn til selskap. Ein kan og invitera frå andre klassar, men pass på at det ikkje sit at færre enn dei som vert inviterte igjen i klassen. 50kr i grave funker fortsatt. 
Foreldrekontaktane ønsker å få til ei samling  med elevane muligens i november, dei vil vurdera om dette blir bare for elevane eller for elevar i lag med foreldre. Dette blir truleg klassevis. Dei planlegg og ei sommaravslutning ute alle i lag, eller kvar for seg i klassane. 
