Referat foreldremøte 5.trinn mandag 26.09.16
· Presentasjon av kontaktlærere Sveinung Dyrdal, Brigitte Skogland, Bjarte Langeland og inspektør Bernt Lendengen.
· Bernt informerte om strandaskolens utviklingsplan 2016-2020 med fokusområdene lese/skrivekompetanse, matematisk kompetanse og ferdigheter innen sosial kompetanse. Viste en film om mobbing og snakket om at alle voksne har et ansvar for å følge med og hjelpe hverandre og rapportere dersom en tror at en observerer mobbing. Informasjon om skoleskyssen. Etter et par uheldige episoder hvor elever har blitt stående igjen uten buss, har skolen nå fått en avtale med Boreal om å ringe etter buss dersom den ikke er kommet innen 10 minutter, samt at det alltid skal være en bussvakt. Innsamlingsaksjonen TaUganda har resultert i et helt nytt skolebygg i Uganda. Informerte om skoleutbyggingen på Tau skule hvor byggetrinn 1 etter planen skal starte sommeren 2017.
· Marianne Egenes ble valgt inn i FAU, vi må i løpet av noen dager få en til.
· Spørsmål fra salen om hva foreldregruppen gjør blant barna for å ha bedre kontroll på mobilbruk og kunnskap om apper og lignende. Opptatt av at foreldrene har en felles holdning til dette.
· Ca 19:15 gikk klassene til hvert sitt klasserom hvor følgende ble valgt som klassekontakter: 5A: Anne-Sønøve Tungland, samt vara Kjersti Veland. 5B: Inger Bolsøy og Elin Dalen. 5C: Anette Johannesen, samt vara Linn Saghaug.
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Referent: Bjarte Langeland
