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Vår ref:
KEM


Deres ref:

Dato: 30.11.23
Referat fra SU møte mandag 29.nov 2023 kl. 1700
Tilstede: Ihne Aarøe og Celine Jansen fra elevrådet, Evelinn Tveit(till.valgt fra lærerne), Ketil Monssen(Rektor), Børge Torbergsen(andre tilsatte ved skolen), Vigdis Karlsen(repr fra FAU).
Fravær: Eskild Storteig (politisk valgt) 
SAK 01/23: 
Konstituering; Valg av leder og nestleder og valg av skolemiljøutvalg.


(SMU)
Leder: Børge Torbergsen
SAK 02/23:
Orden og oppførselsreglementet ved Rognan Ungdomsskole.
Ketil orienterte om reglementet.
Ingen hadde innvendinger.
SAK 03/23:  
Plan for arbeid med elevenes psykososiale miljø.
Ketil orienterte hva skolen prioriterer og hvordan det jobbes med det psykososiale miljøet på skolen. 
SAK 04/23:
Samarbeid skole-hjem.
Ketil orienterte om møter som har vært mellom kontaktlærer, foreldrekontakter og elevrådsrepresentantene i hver klasse. Hvert trinn har laget sin egen plan for samarbeid skole-hjem skoleåret 2023-2024.

Sak 5 05/23: Ketil orienterte om ulike planer som skolen har: Plan for trafikksikker skole, Tiltaksplan for trusler mot skolen, Beredskapsplan ved alvorlige hendelser i skolen.
Planene ble ikke gjennomgått, men møte ble orientert om at de finnes.

Sak 06/23: Evt. 
Det ble tatt opp om skolens vurdering av gjeldende ressursfordelingsmodell som ble vedtatt i juni 23 i kommunestyret.

Ketil er tydelig på at skolen opplever den som meget urettferdig for elevene tilknyttet Rognan skolene. Ketil orienterte litt om hva den nye modellen vil innebære for elever/foresatte og lærere ved de 2 skolene på Rognan. Alle på møtet er veldig uenig at en klasse på 10 stk skal ha like mye ressurser som en klasse på 24 stk. Det føles urettferdig og uforståelig at et slikt vedtak kan ha blitt fattet.
Saker fra elevene: 
Elevene opplever at det er kaldt på klasserommene.10. klasse må pga plassmangel bruke tekstilrommet som klasserom. Det er ikke optimalt både pga varme og rommet ikke ment å brukes som et klasserom, men tilpasset kunst og håndverk ift både pulter, tilgang til laddere etc....

De opplever også at det ikke er ledige grupperom når de skal ha gruppearbeid og evt annet arbeid i små grupper.
Eleven er fornøyd med skolefrokost og åpen skole.

De er også veldig fornøyd med tilgang på tiltakskoordinator. Virker som det fungerer med en person som elever kan snakke med, en hyggelig person som er blid og imøtekommende. Fint at noen kan hente elever som sliter med å komme på skolen.
Saker fra foresatte:

Opptatt av at den urettferdige ressursmodellen ikke blir satt i drift. Kan det være en løsning politisk på dette for å få frem våre synspunkter som er dårligere tilbud for barn og unge på Rognan? Mindre hjelp å få på skolen og mer arbeid for lærerne.

Ketil sier at det må komme et initiativ fra det politiske miljøet om saken skal opp igjen i kommunestyret.

Saker fra de andre tilsatte ved skolen:

Det er flere på skolen, både ansatte og elever, som sliter med pusten sin når det stadig vekk blir brukt parfyme av elevene. 

Ketil sier at det regelmessig blir sendt sms om dette til alle foresatte og elever hvor vi ber om at det respekteres at skolen er parfymefri slik at ingen blir syke. Skolens ansatte har også fått beskjed om å be de det gjelder vaske av seg når de merker parfymebruk. Dette for å sikre at alle på skolen har at godt arbeidsmiljø. Det gjelder både ansatte og elever.

Vaskere melder om at det for ofte er for rotete på klasserommene til at de kan vaske der.

Svar fra Ketil er at, da vasker de ikke, men setter opp lapp på døren om at rommet ikke er vasket pga rot og at det blir vasket så fort som det blir ryddet.

Det påpekes også at ikke er et eneste overbygg over trappene på skolen. Etter at utbygging ble stoppet i 2022 har det ikke skjedd noe. Det er blitt sagt fra byggdriftavdelingen i kommunen at det skal skje noe i 2024. 

Alle på møtet er enige om at elevene fortjener mye bedre fasiliteter ved skolen og et minimum er overbygd trapper og en plass å stå utendørs ute å bli bløt om det regner.
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Ketil Monssen
   -rektor-
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Postadresse: Høgbakkvn. 11  8250 Rognan

Tlf: 75 68 21 90    

E-mail: ketil,monssen@saltdal.kommune.no

