VALGFAG 10. trinn

Etter nesten to år med valgfag må du nå velge om du skal fortsette med det valgfaget du har dette skoleåret, eller velge et nytt. Dersom du velger et nytt valgfag vil karakteren du får for dette året bli en standpunktkarakter. Det vil si at den skal som skal stå på vitnemålet og du har klagerett. 
Her kommer en kort beskrivelse av valgfagene og eksempel på oppgaver. Tema og oppgaver i valgfagene er ulikt for det enkelte årstrinn.
Du skal velge ett valgfag som førstevalg (1), deretter setter du opp ett som nr. 2 og nr. 3

Fysisk aktivitet og helse 
Elevene skal utforske egne fysiske forutsetninger og bli bevisste på forholdet mellom fysisk aktivitet, kosthold og helse. Hovedelementene i faget er hentet fra kroppsøving og mat og helse. Faget er individrettet, men aktivitetene kan være gruppebaserte. Eksempel på oppgaver: terrengsykling, ballspill, løp, turer, innebandy, OL (ulike øvelser) og overnattingsturer (der noen timer i etterkant avspaseres).

Design og redesign 
Elevene skal designe og lage ett eller flere produkter basert på egne ideer. Hovedelementene i faget er hentet fra kunst og håndverk og samfunnsfag. Eksempel på redesignoppgaver: Trashart - søppel blir til bilder, gamle klær gjøres om til puter og nye klær, gummislanger blir til smykker, det lages kjoler av papir og plast og gamle refleksvester omskapes til små brukervennlige reflekser som gjør det trygt å ferdes i trafikken.   

Friluftsliv

Eleven skal kunne ferdes mest mulig sporløst, trygt og respektfullt i ulike typer natur og værforhold. På 10. trinn vil faget knyttes opp mot Ørnabu og naturfagsprosjektet skolen driver i samarbeid med fylkesmannen, registrering og måling av fisk av fiskebestanden i Jørpelandsheia. Her må en tenke en organisering der noen av timene som brukes i prosjektet, kan avspaseres.

Trygg trafikk
Elevene skal gjennom faget opparbeide en forståelse for hvorfor vi har trafikkregler, og hva elevene selv kan gjøre for å bidra til en effektiv og sikker trafikkavvikling. I faget vektlegges videre kommunikasjon og samhandling i trafikken, forståelse av sammenhengen mellom krefter, risiko, kroppens tåleevne og bruk av sikkerhetsutstyr, førstehjelp og rutiner på et skadested, tiltak som bidrar til å hindre ulykker og hvilke tiltak som kan redusere skadeomfanget ved en eventuell ulykke.
Trafikalt grunnkurs tilbys som en del av valgfaget.
Innsats for andre
Dette faget er et godt fag for deg som ønsker å utgjøre en forskjell.  Det handler om å gjøre litt praktisk arbeid og bedre hverdagen for mennesker med ulike hjelpebehov.  Faget er særs godt for deg som ønsker en videre utdanning innen helse- og sosialfag. Valgfaget innsats for andre gir elevene mulighet til å arbeide på forskjellige arenaer innen ulike samfunnsområder. Elever i dette valgfaget kan utføre arbeid på områder der frivillig innsats allerede foregår, eller finne fram til samfunnsområder som de selv finner egnet til å gjøre en innsats i. Det er viktig at målgruppen de finner fram til, har et behov som kan dekkes. Faget har to hovedområder: planlegging og praktisk arbeid.
Ellers henviser vi til informasjonen som ble gitt i hallen da lærer og elever fra Tau var på besøk.
Alt dere trenger å vite om valgfagene finner dere på http://www.udir.no
Du må levere svarslippen til kontaktlærer innen tirsdag 24. mars
Merk av tre ønsker i prioritert rekkefølge. Sett 1 på det du ønsker mest, 2 på ønske nummer 2 og 3 på det du ønsker på sisteplass.  Det er viktig med flere valg, for alle får ikke førstevalget oppfylt. 
I noen fag blir det loddtrekning dersom vi har mange søkere.
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