MØTEREFERAT
Skolemiljøutvalget  Tirsdag 7.4.2022 Klokken 14.00-15.00

Anne Lise Wagle ikke tilstede, ingen saker meldt. (foreldrerepresentant), Odin, Kine og Marthe (elevrepresentanter),  Trine Anette Joa (Uteseksjonen) Aud og Silje (miljøterapeuter). 

· Velkommen

· Trivsel/ungdomsmiljøet  
Etter skidag og vinterballet føler de at alle elevene er mer sammenspleiset. Sjakk og andre turneringer øker trivselen og samholdet. Elevene ønsker å få til flere ting trinnvis. Oftere storsamling med flere bidrag, gjerne faglige. 

Fra Uteseksjonen: Ser verdien i at det er klasser som gjør aktiviteter sammen, dette kan øke tryggheten og styrke samholdet. Samtidig er det mange som har venner på tvers og vil føle at det er fint å være sammen. Trine sier at de ungdommene hun snakker med er trygge og har en eller flere voksne de er trygge på her på skolen. Det at det er en miljøterapeut som følger trinnet er en stor fordel i forhold til å ha en tett voksenkontakt.

Elevene: Godt miljø på Hundvåg, og de opplever at det er lite konflikter. Hvis du skiller deg negativt ut, er miljøet på Hundvåg så lite at det blir veldig synlig. Etter at tunnelen åpnet merket de at det kom litt folk fra Tau og Rennesøy, dette har det blitt mindre av. Ungdommen på Hundvåg reiser heller til andre bydeler og byen. Alt i alt er det stor grad av trygghet på Hundvåg.
Åpen hall: Elevene opplever foreldrene som usikre og redde for å gripe inn. De opplever at det er liten grad av regler som blir fulgt. 
Natteravnene ser de lite til ,mangel på foreldre som stiller.


[bookmark: _heading=h.xfdp57ulctr0]
· [bookmark: _heading=h.jfpnd7oeuc0b]Forslag om hvordan vi kan opprettholde, eventuelt forbedre skolemiljøet. Foreslå trivselstiltak.
[bookmark: _heading=h.b3j0pctzm1qd]
[bookmark: _heading=h.cm36w4e80dmq]             Få bort det langbordet på midten, virker ekskluderende. 
[bookmark: _heading=h.n82cbhuocjl9]             Trine lurer på om de har hatt nok seksualundervisningen på Lunde. Elevene er veldig fornøyde                     og føler de har lært det de skal lære. De sier og at lærerne er åpne og modige. Men samtidig ønsker de   litt mer info om hvor de kan søke hjelp , gjerne ang. prevensjon og andre ting. 
[bookmark: _heading=h.rk3ufknb8cdd]
[bookmark: _heading=h.e7hmi5yodux4]Jente- og guttegrupper kunne kanskje vært arrangert hvis behovet hadde vært der. 
[bookmark: _heading=h.hsa66xg5ra8s]
[bookmark: _heading=h.tu8w1u7unldy]Aktivitetsdag med grupper fra hele skolen. 
[bookmark: _heading=h.ugtai6anzu0a]Bruke Hundvåg i større grad som turmål. Gratis og kjekt å bruke nærmiljøet.
[bookmark: _heading=h.ioisnxldz8a4]
[bookmark: _heading=h.pdmh8jxbew8p]
[bookmark: _heading=h.9ce6oewya40l]
[bookmark: _heading=h.n3606sfhdvl5]
[bookmark: _heading=h.g8txlveu3ma]
[bookmark: _heading=h.t6j8owbu6wa9]
· Eventuelt
Trine: Postkasse i klasserommet der en kan legge inn sp.mål eller andre ting anonymt. Er dette interessant? Minne elevene i større grad på å ta kontakt på chat. 

 
Mvh. Silje og Aud
