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1. Foreldre Arbeids Utvalget (FAU)
· FAUs møter
Det avholdes FAU-møte en gang i måneden. Møtedatoer fastsettes i det første møtet i skoleåret og gjøres tilgjengelig i referat og på websidene.

Alle møtereferat fra FAU legges ut på FAU´s seksjon på skolens websider
· FAUs oppgaver
· Arbeide for gjensidig informasjon og forståelse mellom foreldre, klasselærere og elever
· Sikre at skolen gir foresatte tilstrekkelig informasjon om undervisningen og andre relevante forhold. 
· Hjelpe til å arrangere foreldremøter felles for hele skolen (med tema)
· Aktivisere foreldre ved skolen gjennom planlagte arrangement
· Skape trivsel på tvers av klassene og klassetrinnene (eksempelvis felles juleavslutning)
· Skape kontakt mellom skolen og samfunnet
· FAU gir uttalelser i saker det får fra ulike organer
· FAU kan utpeke ad hoc utvalg/enkeltpersoner til å ta seg av spesielle saker og arrangementer ved skolen
· FAU skal aktivt bistå skolen i å nå konkrete mål, både i skolens virksomhetsplan, visjon og verdigrunnlag
· FAUs økonomi
FAU får sine inntekter gjennom kafedrift på felles skolearrangement, som juleavslutning og 17.mai.
Alle skolens klasser kan få dekket utgifter inntil et visst beløp, og ihht. nærmere beskrivelser i Informasjon Klassekontakter. 
Disse midlene behandles administrativt av FAU´s kasserer.  Beløpet er p.t. 1000,- pr skoleår.  Det kan i tillegg søkes om støtte til spesielle arrangement. Dette behandles på ordinære FAU møter.
Hvis det viser at FAU samler opp en del penger, skal disse brukes til skolens og elevenes beste gjennom bevilgninger vedtatt på FAU møter.
· Arrangement i FAU´s regi
· Juleavslutning
· 17.mai arrangement 
· Temakveld/foreldremøter
· Valg av FAU
FAU representanter velges i de enkelte klassene.
FAU representanter velges for 2 år om gangen.
FAU konstituerer seg 1.møte på høsten (etterfølger normalt årsmøtet)
Det skal på dette møtet velges leder, nestleder, sekretær, kasserer, arrangementskomite og 17.mai komite.
Leder og nestleder representerer også i SU og SMU.
Leder eller nestleder representerer FAU i KFU.
· Årsmøte i FAU
Ved skolestart avholdes åpent årsmøte der alle foresatte er velkomne. Avtroppende FAU medlemmer og nye FAU medlemmer deltar.
2. Informasjon Klassekontakter
· Generelt
En trinnkontakts oppgaver er å:
· Fungere som et bindeledd mellom kontaktlærere og foreldrene i klassen.
· Samarbeide med FAU om diverse arrangementer i skolens regi
· Sørge for et felles sosialt arrangement for klassen i løpet av skoleåret
· Stille i FAU som vararepresentant ved behov.
Som oftest tar man på seg vervet for ett år av gangen, men dette står hver klasse helt fritt i å selv bestemme. Det er vanligvis en til to kontakter for hver klasse. Man kan velge to nye for hver gang man bytter, men det går også an å ha ett års overlapp slik at alle som tar vervet sitter i to år, men at en byttes ut hvert år. Dette kan være en fordel i og med at man får en bedre erfaringsoverføring fra år til år.
For 1.trinn blir trinnkontakter og FAU-representanter valgt på foreldremøtet som holdes for 1.trinns foreldre første skoledag eller på innskolingsdagen på våren.  Påfølgende år sørger trinnkontaktene for at det på slutten av skoleåret er klart hvem som skal ha neste års verv som trinnkontakter og FAU-representant, og gir beskjed til kontaktlærerne. 
· Foreldremøter
På det første foreldremøtet om høsten hvert år, kan det være lurt om trinnkontaktene sender rundt en liste der alle foreldre noterer ned navn på barnet samt e-postadressen til den ene eller begge foreldrene. Det sendes også rundt en dugnadsliste utarbeidet av FAU, hvor alle skriver seg ned på det dugnadsbidrag som passer for den enkelte. Det forventes at minst en forelder for hvert barn i klassen deltar med minst et dugnadsbidrag for hvert skoleår, og at alle dermed skriver seg på denne listen slik det passer best for hver enkelt. De som evt. ikke får skrevet seg på listen, vil blir fordelt fortløpende av klassekontaktene på de bidragene som gjenstår etter foreldremøtet. Klassekontakten oversender deretter ferdig utfylt liste til FAUs 17. mai komite, og følger opp med en ekstra påminnelse til de det gjelder i forkant av arrangementet.
Dersom man ikke får inn informasjon om alle på foreldremøtet kan man bruke klasselisten som kommer fra skolen og sende rundt SMS slik at man får en komplett, oppdatert e-post liste. En annen måte å sende ut beskjeder på, er å be kontaktlærerne notere det på timeplanen.
Trinnkontakter får som regel sin egen post på programmet under det første foreldremøtet om høsten. Her kan man ta opp ting man ønsker å diskutere med de andre foreldrene. En viktig ting å ta opp er om man ønsker at klassen begynner med eller fortsetter med vennegrupper. Foreldrene avgjør dette i fellesskap, og kontaktlærerne setter sammen gruppene. Andre ting kan være felles retningslinjer for bursdagsfeiringer (det er bra for miljøet dersom man blir enige om at man inviterer alle jenter og/eller gutter slik at ingen havner utenfor de første årene), maksbeløp på gaver, bursdagslister dersom noen ønsker å slå seg sammen og lignende. 
Når det gjelder foreldremøter på skolen har det pleid å være slik at kontaktlærerne arrangerer foreldremøte om høsten, men eventuelt foreldremøte om våren er det trinnkontaktene som tar initiativet ved å ta kontakt med lærerne på trinnet.
· Økonomi
Hver klasse har mulighet til å få dekket utgifter på et visst beløp per skoleår på som kan brukes på elevene. 

Dette beløpet er p.t. 1000 kr.
En forutsetning for at man skal få beløpet dekket er at utgiftene har vært brukt på elevene. Dette kan være en tur, mat i forbindelse med et arrangement for klassen, eller leker til bruk i friminuttene (fotball, hoppetau etc ).  Av dette beløpet er det også mulig å få dekket inntil 300 kr per skoleår til andre utgifter, for eksempel blomster/oppmerksomhet til kontaktlærere. 
Utlegg tilbakebetales ved at kvitteringene leveres til FAU, enten rett til kasserer eller til klassens FAU-representant.  Kvitteringene må merkes med navn, kontonummer og hva utlegget gjelder (f.eks.“utlegg 3 .trinn“, eller “utlegg juleavslutning“).
Dersom man velger å ha en klassekasse, er reglene at man ikke har lov til å registrere hvem som betaler inn hva i kassen.
Det er ikke mulig å overføre beløpet til neste skoleår. 
· Arrangement
Det er fint for det sosiale miljøet i klassen om man har ett eller flere sosiale arrangementer for klassen i løpet av skoleåret, men dette står trinnkontaktene fritt i å bestemme selv. 
Det er også fullt mulig å delegere bort ansvaret for et arrangement til noen av de andre foreldrene.

Det behøver ikke være veldig kompliserte arrangement, her er forslag fra erfarne klassekontakter:

· Skoledisco

· Spillekveld med brettspill

· Gresskar utskjæring før Halloween

· Strikkekveld

· Refleksdemonstrasjon

· Filmkveld

· Bakekveld

· Grill i Vagleskogen i mørket

· Foreldrekveld (mødre/fedretreff for eksempel)

· Førstehjelpskurs

Mange pleier å ha en sommeravslutning der alle tar med seg mat/grillmat og samles et sted ute, eller drar på tur.
Forslag til utflukter:

· Zuluen i Vagleskogen

· Sandvedparken

· Telttur til Brusand

· Overnatting i hytter

· Søndagsskoletunet Omli

· Tengesdalsvatnet

· Melsheia

Det trengs 1 eller 2 foreldre hvert år som kan gå i 17. mai toget sammen med klassen. Dette er ett av dugnadsbidragene som man kan skrive seg opp på i listen som fremlegges på høstens foreldremøte.
Skolens aula og/eller kjøkken kan bookes til forskjellige formål.  Man gjør dette ved å kontakte administrasjonskonsulent ved Sørbø skole.
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A. Veiledning til valg av nye trinnkontakter og ny FAU-representant


FAU anbefaler:
VEILEDNING TIL VALG AV NYE TRINNKONTAKTER OG NY FAU-REPRESENTANT
1. Helt i starten av nytt skoleår kaller lærerne inn til klassevise foreldremøter. I forkant av møtet har FAU oversendt skoleårets dugnadsliste til skolens administrasjon, og lærer sender denne rundt i møtet, slik at minimum 1 forelder per elev kan skrive seg på her på ønsket dugnadsbidrag. Klassens FAU representant og trinnkontakter er ansvarlige for at alle fremmøtte skriver seg på, og fyller deretter inn navn til de foreldre som ikke kunne møte, slik at listen blir komplett. Klassens FAU representant leverer deretter listen til FAU sin 17. mai komite på neste FAU møte.

2. På samme foreldremøte velges samtidig formelt klassens trinnkontakter (klassekontakter) og FAU representant for nylig påbegynt skoleår. Merk at trinnkontakter velges for 1 år av gangen, mens FAU representant velges for 2 år, og dermed skal det kun velges FAU representant hvert andre år (unngå om mulig å velge ny FAU representant ett år i forveien). Det er sittende trinnkontakter som er ansvarlig for at det blir valgt nye representanter.

3. Klassens trinnkontakter gjennomfører nødvendig dialog med foreldrene mot slutten av skoleåret, for å identifisere nye kandidater, slik at disse er klare til å velges på høstens foreldremøte. Benytt gjerne anledningen og ta det opp på en sosial samling e.l. dersom man avholder noe sånt mot slutten av skoleåret. Ellers kan man benytte andre dialog-former, f.eks. klassens Facebook gruppe, e-post eller telefon. Prøv så langt det er mulig å unngå loddtrekning.

4. Dersom det ikke blir valgt nye trinnkontakter, blir nåværende sittende inntil nye er valgt.
5. Dersom det ikke blir valgt ny FAU representant, stiller klassens trinnkontakter i FAU på vegne av klassen inntil ny representant er valgt. Her kommer i så fall FAUs vedtekter paragraf 6 til anvendelse, hvor det bl.a. står at klassens trinnkontakt er vara til FAU representant.
	
	


B. Vedtekter FAU Sørbø skole
§ 1 Navn

Forenings navn er FAU Sørbø Skole.

§ 2 Formål

· FAU Sørbø Skole har som formål å sikre foresatte reell medvirkning i skolen. 

· FAU Sørbø Skole har også et medansvar for at elevenes læringsmiljø er trygt og godt.

§ 3 Juridisk person

Foreningen er selveiende og en frittstående juridisk person med upersonlig og begrenset ansvar for gjeld.

§ 4 Medlemmer

Alle som har barn på skolen er medlemmer av foreldrerådet/foreningen som velger et arbeidsutvalg (FAU), jfr § 6. FAU Sørbø Skole er det utøvende organet for foreldrerådet. 

§ 5 Arbeidsområder

FAU kan og bør arbeide med følgende:

· Skape et best mulig samarbeid mellom hjem og skole. 

· Bidra til en best mulig læringssituasjon for elevene. 

· Sikre at det fysiske skolemiljøet er bra og at skoleveien er trygg. 

· Informere foreldrene om FAU sitt arbeid. 

· Sikre at skolen gir foresatte tilstrekkelig informasjon om undervisningen og andre relevante forhold. 

· Bidra til utviklingsarbeid i skolen. 

Alle foresatte som ønsker saker tatt opp i FAU kan henvende seg til FAU sine medlemmer eller til trinnkontakten.

§ 6 Valgordning og sammensetning. 

Alle foresatte som har barn i skolen er valgbare til FAU. 

Foreldrene i hver klasse velger på foreldremøte følgende: 

· FAU representant 

· Trinnkontakt (er). 

Trinnkontakt(er) fungerer som vara for FAU representant. 

Funksjonstid for FAU representantene er to skoleår. 

Funksjonstiden til trinnkontakt / FAU vara er ett skoleår.

§ 7 Styret og andre verv
FAU konstituerer seg selv i første møte ved nytt skoleår ved at det velges ett styre for foreningen.

Styret skal bestå av:

· leder

· nestleder

· sekretær(styremedlem)

· kasserer(styremedlem) 

Styrevervene velges for 2 år, men alternerende slik at halvparten av styret er på valg ved hvert årsmøte.

Det skal utenom styret også velges:

· En representant og en vara til det kommunale foreldreutvalget KFU (leder og nestleder), 

· to representanter med personlige vara til skolens samarbeidsutvalg, SU (leder og nestleder, vara sekretær og kasserer) og 

· to representanter med personlige vara til skolemiljøutvalget, SMU (leder og nestleder, vara sekretær og kasserer).

§ 8 Møte- og arbeidsrutiner 

a) Møteinnkalling.
Leder av FAU er ansvarlig for møteinnkalling og eventuelt å avlyse møter. Det bør fastlegges en årlig møteplan i første møte hvert skoleår.

Sekretær sender møteinnkalling med fastlagt agenda og relevante sakspapirer til alle FAU-medlemmer, og skolens ledelse en uke før møtet. Innkallingen publiseres også på skolens nettside.

Saker som ønskes behandlet i FAU må meldes til leder og sekretær senest en uke før møtet. Dersom det ikke foreligger saker, kan lederen avlyse møtet. Melding om kansellering gis i god tid og senest dagen før planlagt møte. 

FAU’s leder er ansvarlig for at møtedeltakerne får tilsendt nødvendig informasjon før møtet.

b) Møtedeltakelse.
Alle FAU’s medlemmer har møteplikt. 

Ved forfall har FAU-medlemmet ansvar for å innkalle varamedlemmet som overtar hovedmedlemmets plikter og rettigheter. Dersom heller ikke varamedlemmet kan møte, skal det meldes forfall til FAU’s leder. 

Dersom FAU’s leder ikke kan møte, skal nestleder gjøres kjent med foreliggende saker og lede møtet. 

Skolens ledelse ved rektor deltar normalt på møter i FAU, men er ikke medlem av FAU. Rektor har møte og talerett på FAU sine møter. FAU’s leder har anledning til å invitere andre til særskilte saker som FAU skal behandle. 

c) Vedtak og oppfølging. 

FAU anses som beslutningsdyktig dersom minst halvparten av de stemmeberettigede medlemmene er til stede.

Vedtak i ordinære saker fattes ved simpelt flertall blant de stemmeberettigede. Ved stemmelikhet avgjør leders stemme (ved leders fravær avgjør nestleders stemme). 

For vedtak som krever oppfølging skal det i vedtaket stå hvem som er ansvarlig for å følge opp saken og angi en frist. 

d) Referat.
Det skal lages et kortfattet skriftlig referat fra alle FAU’s møter. Sekretæren er ansvarlig for dette og referatet godkjennes på første etterfølgende møte. Referatet sendes til FAU’s medlemmer og rektor. Referatet legges ut på skolens nettside. 

Referatet sendes ut så snart som mulig etter møtet.

§ 9 Økonomi

FAU sine aktiviteter og kostnader finansieres i utgangspunktet gjennom inntektsskapende aktiviteter i FAU’s regi/foresattes regi. 

Regnskap føres av FAU’s kasserer og periodiseres etter skoleåret. 

FAU har på vegne av foreldrerådet fullmakt til å disponere overskudd fra arrangementer i FAU’s regi (inkl. 17 mai komiteens aktiviteter etc.). Overskuddet kan overføres til neste arbeidsår eller disponeres innenfor FAU’s formål og arbeidsområder som definert i 2 og 4. Regnskap og disponering av overskudd skal fremgå av FAU’s årsberetning til foreldrerådet.
§ 10 Årsmøte for foreldrerådet

FAU er ansvarlig for å avholde årsmøtet for foreldrerådet som arrangeres mot slutten av skoleåret (mai) eller gjennomføres snarest mulig ved oppstart av påfølgende skoleår. Årsmøte er foreningens høyeste myndighet. Årsmøtet planlegges og gjennomføres av "avtroppende" FAU. Innkalling til årsmøtet skal sendes ut minimum en uke i forveien. 

Årsmøtet skal behandle FAU’s regnskap og årsmelding, samt innkomne saker til årsmøtet fra foreldrene.

Med mindre annet er bestemt, skal et vedtak, for å være gyldig, være truffet med alminnelig flertall av de avgitte stemmene. Blanke stemmer skal anses som ikke avgitt.

§ 11 Ekstraordinære årsmøter 
Ekstraordinære årsmøter holdes når et simpelt flertall i FAU bestemmer det. Innkalling skal skje på samme måte som ved ordinært årsmøte

§ 12 Endring av vedtektene 

Vedtektene vedtas og endres ved simpelt flertall blant de fremmøtte i foreldrerådet. Forslag til endringer skal meldes som egen sak på innkalling, med presentasjon av forslag til vedtektsendringer.

FAU leder plikter å påse at vedtektene vurderes for revidering minst hvert annet år.

§ 13 Signaturrett mm

Styreleder har signaturrett sammen med et styremedlem. Kasserer skal gis fullmakt til å disponere foreningens bankkonto.

§ 14 Taushetsplikt

FAU representanter har taushetsplikt i henhold til forvaltningsloven 13-13e.

§ 15 Opphør 

FAU Sørbø Skole kan ikke vedtas å legges ned med mindre loven som krever dens eksistens (LOV 1998-07-17 nr 61: "Lov om grunnskolen og den vidaregående opplæringa (opplæringslova)") endres slik at dette blir tillatt.

Sørbø, 26.8.2019
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