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Gladmelding frå Lye I.L.
Hovedstyret søkte tidligere i år om midler fra "For alle" prosjektet til Sparebankstiftelsen SR Bank. Bakgrunn for søknaden er en oppfordring fra NAV  om å ha et eget fond for de som har behov for økonomisk støtte for å delta på organisasjonens aktiviteter. Vi har fått tildelt hele beløpet vi har søkt om. Dette er gode nyheter for de av våre medlemmer som grunnet økonomi, har utfordringer med å betale medlemskap, treningsutstyr, avslutninger osv. Gaven kan benyttes til utstyr til enkeltpersoner, medlemskontingent til enkeltpersoner, busskort, utgifter i forbindelse med turer og turneringer til enkeltpersoner osv.

Lye IL ønsker et aktivt og inkluderende lokalsamfunn hvor alle som ønsker skal få delta på de aktivitetene vi tilbyr, uavhengig av privatøkonomi.

Vi i hovedstyret setter pris på om mottakere av denne eposten vil videreformidle informasjonen på best mulig måte. Vi ønsker å nå flest mulig, slik at de som har behov for økonomisk støtte får mulighet til dette gjennom Sparebankstiftelsen. Alle henvendelser angående "For alle" går direkte gjennom meg på e-post: mehaaland@hotmail.com eller via telefon: 958 13 369. Alle opplysninger behandles konfidensielt. 

Med vennlig hilsen

May Elisabeth Håland

Leder, Lye idrettslag
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