I FAU-møte 14.6.2016 ble fordelingsnøkkel av overskuddet fra 17.mai-arrangementet drøftet, og FAU ønsker å gjengi både drøfting og vedtak:
FAU ønsker å understreke at det forutsettes at alle foreldrene skal stille både på komitemøtene i forkant av, og på hele 17.mai-arrangementet, gjerne med begge foreldre der man er to. Frafall skal meldes og avklares med klassekontakter i de respektive klasser. Om det likevel er foreldre som ikke stiller, må disse kontaktes og ansvarliggjøres av klassekontaktene. Obligatorisk oppmøte er nødvendig for å få gjennomført et krevende arrangement, og det forutsettes at foreldrene stiller uavhengig om deres unger skal gå ut 7.klasse eller ikke, og uavhengig av om ungene deres skal delta på leirskole eller ikke. 
FAU vil understreke at det er vanskelig å kunne få ei 100% rettferdig fordeling, da man kan ha foreldre som på tross av obligatorisk oppmøte av ulike årsaker (og med mer eller mindre "gyldig" grunn) ikke stiller på alt komitearbeid. FAU ønsker også å legge ei klar føring på at det aldri skal gå utover enkeltelever om foreldrene ikke stiller opp, dvs. at man ikke under noen omstendigheter skal tenke at en eller flere elever ikke skal telles med når overskuddet skal fordeles. 
Vedtak gjeldende fra 2016 blir som følger:
Overskuddet etter 17.mai-arrangementet med deles 30% til FAU og 70% fordelt pr. elev på 3. og 7.klasse. 
Selv om pengene tenkes pr. elev, er det viktig å huske at det å stille opp for fellesskapet i klassen og i nærmiljøet fortsatt bør ha fokus!
Ved ei fordeling av overskudd pr. elev, har man lettere mulighet til at noen foreldre i store kull kan vente til året etter med komiteinnsats hvis det påfølgende år er få elever i 3. og 7.klasse. Slik vil man kunne unngå at det noen år er veldig mange i komite, mens det andre år er få. 
FAU diskuterte også om man kan få hjelp av barnehageforeldre i 17.mai-komite. Vi konkluderte at det kan være krevende å stille i komite når man har små, og gjerne flere, barn i barnehagealder. For å lette arbeidet til komiteen kan man derimot spørre barnehageforeldre om å bidra med kakebaking. 
Ved spørsmål om hva disse foreldrene får igjen for dette, vises det til 30% av overskuddet som går til FAU, og som ved bruk bidrar til tiltak som også gagner barnehagen og ungene der. 
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