
Godkjenning av innkalling og referat:
Innkalling og referat er godkjent.
Blir innkjøpt mobilskap på neste års budskjett.
Else Kristin Svendsen blir valgt som representant til SMU (skolemiljøutvalget).
Orientering om julleball og organisering:
1 vakt pr klasse pr skift. Vakt 1 fra 18:00 til 21:30. Vakt 2 fra 21:30 til 23:00 (slutt). Manglet fortsatt noen vakter.  
Det ble diskutert pengebruk i forbindelse med skoleballet. Var enighet om å vise måtenhet. Rektor sender ut mail i den forbindelse. 
Nytt fra skole og elevråd:
Elevråd ønsket kåring av klassetrinns elevr på skoleball. Retkor avslår og tilbyr heller å kåre ballets humørspreder, beste danser eller lignende.
Er en del fravær på grunn av sykdom blandt skolens voksne. 
Resultatet fra nasjonale prøver. 8. klasse gult (delvis orange) nivå. 9.klasse mye bedre enn forventet.
Det er tøft og hardt ungdomsmiljø i enkelte bydeler. Ungdom fra flere bydeler samler seg rundt rutebilstasjonen i sentrum. Er rapportet både ran, kroppskrenkelse og hærverk. Revheim er ikke sterkt belastet. Rektor har avtalt møte med ungdomskontakten i politiet. Viktig at foreldre har oversikt over hvor ungdommen oppholder og befinner seg. Åpen og god dialog med dem rundt disse problemer og utfordringer.
Refleksaksjon:
Skolen har fått refleksbånd som skal utleveres elevene. FAU påtar seg ansvaret om å dele dem ut utenfor skolen før skolestart ano januar.   
17. mai i bydelen:
FAU Sunde skole har tatt kontakt og ønsker felles tog for Sunde, Revheim og Hafrsfjord skole. FAU stiller seg positivt. Er ingen egnet plass for felles feiring etter toget så det må ev gjøres på hver sin skole i etterkant. Spørsmålet skal tas opp med elevrådet. Rektor skal kontakte 17. mai kommiten for Madla bydel angående eventuelle planer for felles lokalt tog for alle skolene i bydelen. 
Eventuelt:
FAU er blitt kontaktet av en foreldre som etterlyser plan for vurderinger. Synes det er flere prøver, vurderinger og innleveringer før jul med korte tidsfrister. Oppgaver blir utlevert fredag med innlevering mandag. Elev bruker mye tid og blir stresset. Rektor sjekker saken videre.  		

