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FØRING AV FRAVÆR PÅ VITNEMÅLET I 10.KLASSE

· En liten oppsummering av gjeldende regler. 
Utdanningsdirektoratet innførte fra 2008 at alt fravær fra og med 8.klasse skal føres på vitnemålet (jf. Forskrift til opplæringsloven §3-41). 
§ 3-41. Føring av fråvær i grunnskolen 

Frå og med 8. årstrinnet skal alt fråvær førast på vitnemålet. Fråvær skal førast i dagar og enkelttimar. Enkelttimar kan ikkje konverterast til dagar.
Eleven eller foreldra kan krevje at årsaka til fråværet blir ført på eit vedlegg til vitnemålet. Dette gjeld berre når eleven har lagt fram dokumentasjon på årsaka til fråværet. Dersom det er mogleg, skal eleven leggje fram dokumentasjon av fråværet frå opplæringa på førehand.
For inntil 10 skoledagar i eit opplæringsår, kan eleven krevje at følgjande fråvær ikkje vert ført på vitnemålet:
a) dokumentert fråvær som skyldast helsegrunnar
b) innvilga permisjon etter opplæringslova § 2-11.
For at fråvær som skyldast helsegrunnar etter bokstav a ikkje skal førast på vitnemålet, må eleven leggje fram ei legeerklæring som dokumenterer dette. Fråvær som skyldast helsegrunnar må vare meir enn tre dagar, og det er berre fråvær frå og med fjerde dagen som kan strykast. Ved dokumentert risiko for fråvær etter bokstav a på grunn av funksjonshemming eller kronisk sjukdom, kan fråvær strykast frå og med første fråværsdag.
Det er viktig å merke seg at fravær ikke automatisk blir strøket, men at det er eleven/foreldrene som må kreve dette. Ta kontakt med kontaktlærer slik at dette blir registrert så snart som mulig etter fraværet.
Ta kontakt med avdelingsleder eller kontaktlærer dersom dere trenger mer informasjon.

Dersom eleven har stort dokumentert fravær ut over dette, kan eleven/foresatte kreve at årsaken til fraværet føres som et vedlegg til vitnemålet. Det vil da være eleven/foreldrene som har ansvar for å dokumentere årsaken til fraværet og kreve at dette føres på vedlegg eget vedlegg.
Fravær registreres på skolearena og vises også på terminutskrifter, men blir samlet på vitnemålet i 10.klasse. Dette brevet legges også på hjemmesiden(høyre marg).
Med vennlig hilsen

Heidi T Høiland Arnesen
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