Foreldrearrangert klassetur – Tastarustå skole
-Foreldrearrangert tur som avslutning for 10.trinn har etablert seg som en sedvane ved skolen. Skolen har ikke vært involvert, og har heller ikke lov til å være involvert. 
-Avslutningstur i 10. trinn i regi av foreldre er i en gråsone, hvor gratisprinsippet ikke nødvendigvis forplikter når den blir lagt til fritid og det er frivillig. Men FAU stiller spørsmål til om denne ordningen likevel er i strid med en inkluderende skole, da disse turene er svært dyre og kan være ekskluderende for mange.
-Det blir gjeninnført obligatorisk leirskole i grunnskoleløpet, med minimum tre overnattinger. Dette er i skolens regi som forholder seg til gratisprinsippet. FAU mener at dette er et svært godt tilbud til elevene og som inkluderer alle. Det at turen legges til 8. trinn kan også bidra til at elevene blir bedre kjent og gi positive effekter på det sosiale samholdet.
-FAU vil tilråde at foreldrearrangert tur avvikles og har virkning for elever som starter på 8. trinn skoleåret 2020/21. 9. og 10. trinn skoleåret 2020/21 har allerede begynt sparing til tur, og FAU synes disse skal få gjennomføre sine turer. 
-Denne tilrådningen er ikke til hinder for at det arrangeres annen form for foreldredrevne samlinger for å styrke klassemiljøet i løpet av 8.-10.trinn eller markering for elevene ved utgangen av 10.trinn. Disse aktivitetene må kunne inkludere alle uten store kostnader.
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