FAUmøte Fryal torsdag 18.mars 

1 – Godkjenning av forrige møtes referat 
Ang. Saken om Stena og søppelsortering er kastet litt over til FAU på SLUS. Skal man forsøke å påvirke kommunen for å resirkulere mer? Dette vil sannsynligvis være en lengre prosess, siden ingen i Fau Fryal brenner for saken lar vi den ligge så lenge. 
Flere av sakene fra sist referat kommer opp igjen på dette møtet. 
Referat godkjent. 
     
2 – Nytt fra skolen v/Nina
	-Lei Korona-situasjon. Savner fellesskapsfølelsen. Men vi holder ut. 
	- Endring i personalet
- Økonomi: skolen har hatt 29 årsverk de siste årene, det skal vi fortsatt ha neste år. Skjer ingen drastiske endringer for Fryal sin del. Vet mer om bemanning uti mai. 
	- IST- kommunikasjon er i gang. Håper alle får e-poster. 

3 – Status læringsmiljøprosjekt v/Nina 
	Presentasjon av prosjektet. Se vedlegg. 

4 – Status/tilbakemeldinger ifbm corona.
1. Spørsmål til skolen: Hvordan håndteres smittevernsrutiner gjennom en vanlig skoledag? Er det endringer/innskjerpinger mtp muterte virus som smitter mer blant barn/unge?

Gult nivå. Trinnene har ulike tider for friminutt og ulike områder ute. Delt inn i kohorter som ikke skal blandes. Holde avstand – står i instruks at man ikke kan forvente at de minste barna holder 1 meters avstand. Dette innad i kohorten. 
De to klassene er sammen ute, men ikke inne. Håndvask/ god håndhygiene er viktig. Løst litt forskjellig på de ulike trinnene. Lav terskel for å holde seg hjemme. Alle klassene er fordelt på ulike innganger og toaletter. Strammet inn litt med de voksne etter de muterte virusene kom. Møter på teams, avstand på pause- og arbeidsrom. Hatt tilsyn, fikk ingen anmerkninger. 

1. Henvendelse fra KFU Gjøvik ang overfylte busser. Se vedlagt mail. Her har også rektorene på Fryal, Odnes og ungdomsskolen vært involvert i dialogen

Fortvilende buss-situasjon. Bruker mye tid på å holde ungene adskilt, men er sammen på buss. Vært tatt opp gjentatte ganger med buss-selskap og kommunene, men buss-selskapene mener de følger reglene. Det er også en del voksne som skal på voksenopplæring/læringssenter på disse bussene. Disse prøver også å presse seg inn på plasser ved siden av elever. Mange elever som «bare» skal til Hov på en buss. Skolen har ikke kapasitet til å ha voksne tilstede når de går på bussene, men buss-sjåførene gjør heller ingen ting? 

Skolen sender ut en lapp med i sekkene. 
Snakke med ungene hjemme, bevisstgjøring om man trenger å ta bussen eller ikke. 

5 – Oppsigelse av avtale om flagging – bortfall av inntekter, hva gjør vi videre? 
Ikke skjedd på grunn av noe vi har gjort/ikke gjort. Vi går da glipp av en inntekt på 30.000 til Fryals venner. Usikre på hva disse pengene har gått til. Finansiering av disco og godteposer til jul. 

Vi ber styret i Fryals venner uttale seg om hvordan de ønsker vi skal angripe saken videre. 

6 – Status sak om åpningstider SFO i sommerferien
Saken har ikke blitt behandlet siden sist. Det skal skrives et brev og sendes skolen/kommunen. Bør skje i løpet av kort tid, men vi er forberedt på å ikke få gjennomslag. 

7 – Spørsmål om det er mulighet for å få med portrettfotografier når det er skolefotografering dersom foreldre ønsker det. Er det mulig?
	Portrett fotografering er kun på 1. og 7.trinn. Rektor sjekker ut om dette er mulig. 

8 – Spørsmål om blant annet helsesykepleierressursene (som er bekymringsfullt lav for tiden) – se vedlagte mail. Forfatte en bekymringsmelding til kommunen?
En av helsesykepleierne er nå tilbake fra sykemelding. Så ting bedrer seg noe.  Ressursen i kommunen økes og utlyses. 

Vi forsøker å finne tidligere henvendelser fra FAU om miljøterapeut ved skolen og forbereder et nytt skriv der vi uttrykker bekymring over situasjonen. 

9 – Trafikkaksjonen, erfaringer og inntrykk så langt.
Renholdere og en del fra SLUS bør parkere på plass sør. Den store parkeringa i midten vil da ha mer kapasitet, veldig mange som parkerer å henter unger, for liten kapasitet til de slik det er nå. Drop-sona fungerer fint, må passe på at de kjører helt frem. Ønskes å gjøre slike aksjoner regelmessig. 
Slippe drosjene ned igjen til der bussene står? 

10 – Datoer for FAU i mai og juni.
	April- torsdag 15. 
Mai – torsdag 6
	Juni – torsdag 27.mai 

11 – Evt.

1. 17.mai 2021 
Innkalling til oppstartsmøte i 17.mai komite.
Usikre på hva årets feiring blir. Dagen som er nærmest 17.mai kan markeres på skolen, dele ut is på skolen. Oppfordre til 17.mai leker på skolen. 

1. Foreldremøter 
Læringsmiljøprosjektet og buss-situasjoner er ting som bør snakkes om på slike møter. 7.trinn føler spesielt for foreldremøter- kanskje digitalt? 

Rene informasjonsmøter på teams kan være en ide. Mener slikt møter bør holdes da et helt år uten møter ikke er ønskelig. FAU ønsker at skolen tilbyr møter for alle trinn i løpet av våren. 

1. Forskjellig praksis blant lærere. 
[bookmark: _GoBack]Fint at lærere har sin måte å være kontaktlærer på, men veldig forskjellige måter å gjøre ting på oppleves som urettferdig. Er det kommunisert ut til elevene hvorfor det er slik? Ikke bra at det er slik det oppfattes. Bør jobbes mer med like rammer på de ulike trinnene. Kan virke som 7.trinn er spesielt utsatt her. 

1. Campus inkrement 
Få inn som en del av undervisningen i matematikk? Ønsker mer informasjon om dette. Sendes rektor. 

Referent Linda Slåttum 

