NOVEMBER – MÅNEDSBREV for Kompisane

     Så er november over - det har vært en måned der vi har fått lekt ute med vann, sand, søle og av og til sol (.
     Kunst, kultur og kreativitet har vært vår måneds fagområde. Vi har jobbet mye for å være kreative og vi har laget mye ting ut ifra de temaene som vi har jobbet med (farsdag, solidaritetsaksjon, ”Dyrene i Hakkebakkeskogen”). Vi har laget lyslykter, og julen nærmer seg med stormskritt, så vi har begynt med juleforberedelser. Vi skal fortsette med dette fremover.
     To bursdager har vi feiret i november og det var Iselin og Viktoria. Hipp hipp hurra for dere to (!
     Vi har sluttet denne måneden kjempespennende med teatertur til Solborg Folkehøyskole og konserten ”Heksen og troll” som kom til oss på besøk 25. november.
     I desember er det noen datoer som er verdt å merke. Disse er Romanias nasjonaldag torsdag 1. desember, Lucia- dagen tirsdag 13. desember og Julekonsert i byen tirsdag 20. desember. Vi skal fortsette med adventsamlinger, ulike formingsaktiviteter, og vi vil kose oss med baking og julesanger. I den måneden skal vi også jobbe med fagområdet ”Etikk, religion og filosofi”.
     Vi har hatt en del sykefravær både hos barn og personale de siste ukene. For å forebygge sykdommer vil vi bare minne om at vi bør holde barnet hjemme fra barnehagen i 48 timer etter at diare har opphørt eller barnet har sluttet å kaste opp. Tusen takk for at dere ringte for å si at barna var syke og gav beskjed da barna ble borte flere dager. Takket være det kunne vi planlegge våre dager i barnehagen.


Litt minner fra november
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