Referat frå SU-møte torsdag 24 januar 2019
Til stades: Elin Samuelsen, Irene Norheim, Arnt Ove Rødne, Thomas Genthner og Thomas Klakegg, Agata Klawikowska og Kjersti Saksen Hammer.
Fråfall: Yvonne Aartun og  Jens Nesheim. 
Møteplan for våren:
· torsdag 20/3 klokka 17.00
· Onsdag 8 mai 14.00

· [bookmark: _GoBack]Godkjenning av saksliste og innkalling. 
· Oppfølging frå sist møte. Saker me skal følgje opp?
· Nytt brannvarsling anlegg, det er testa. 
· Mangel på parkering. Dette er under utredning.
· Nytt gjerde, ned mot sjøen. Dette blir tatt tak i utover våren. 
· Ventilasjonsanlegget: me trenger avviket. Arnt Ove sender på mail. Alice skal sjekke opp korleis me ligg an. Dette følger me opp på neste møte. 
· Kan dei eldste elevane starte på uteskulen? Dette er ikkje noko me kan starte opp med midt i skuleåret. Men det er mogleg å få inn i timeplanen, også for mellomtrinnet, men ikkje no.
· Alice skal høyre med Jens om han kan sjekke om korleis dei kan få betre innetemperatur i 5.og 6. klasserommet. 
· Referat skal ut på minskule.no
· Mugg på kjøla? Skal undersøke og sette i gang tiltak. Alice må undersøke kostnad.
· Volleyballbanen? Elin har sjekka med TS angåande småsand på underlaget. 1-års kontroll i mai. Su er kritisk til høg vegg på grunn av dei minste barna i barnehagen, slik at dei ikkje går ut i vegen. 
· Leksefri i skulen? Det er noko me kan gjera, men me arbeider på ein måte no, som gjer det vanskeleg å gjennomføre «over natta».
· Kan elevane i 3. og 4. og ta med seg chromebookane heim? Ja, dei får lekser på data, men alle har ikkje data. SU ynskjer at og 3. og 4. klasse skal få med seg chromebookane heim. Alice skal, i samtale med Anne Brit leggje til rette for dette. 
· Markere tydeleg kva planleggingsdagar som er for barnehagen og eller skule i skuleruta. Siste og første dag i barnehagen. SFO og oppstart må og tilpassas. 
· DEKOM: informerte litt om UIS, 5. februar får skulen besøk frå lesesenteret. Åse Katrin Gjestsen er vår kontakt der. Me skal arbeide direkte på avkodingsferdigheter/nøyaktig lesing framover. 
· Barnehagen har og fokus på lesing, leseprosjekt, meir høgtlesing i barnehagen. Ungane skal bli lest høgt for kvar dag. Skal lese utover heile våren. Når eit visst antall bøker er lest blir det «premiert» med ei fellessamling. Meir fokus på bildebøker.
· Ymse:
· Uro i klassane. 
· Det bør komme fram at me tar kontakt dersom det er noko som skjer med dykkar barn. Alice foreslår på lekseplan. 
· Friminutt: dei vaksne kjem seg fort ut! Men det er timelærare som er vakt, og det er ein del organisering rundt dette. Me har to vaktar ute. 
· Foreldra må og ta kontakt med skulen dersom dei har noko dei lurer på. Ansvar begge veier. 
· Golvbelegg inne på Knøttene. Kulde. Må finne ut kva type golv og kva me kan gjera med det? Står om dette i rapporten som eg får på mail av Arnt Ove. Alice skal kikke på dette.
· Le ut mot parkeringsplassen? 
· Barnehagen, kva har me gjort på plandagen? Det er stort fokus på organiseringa i barnehagen. Me må få dette på plass, og roe dagane for at me skal kunne arbeide godt pedagogisk. 
· MYkid: korleis blir det brukt? Grunnbemanningen er lagt inn, men med sjukdom blir det avvik. Personalet bruker mykid, meldinger og fri. Alice bruker heimesida for å få ut informasjon, ped.leiarane bruker mykid. 
· Skulemobil ikkje i bruk, må ut på lekseplan. Ta kontakt med kontaktlærar. 
· Foreldreundersøkinga. I år var det ikkje plass til kommentarer. Foreldra ynskjer å kunne leggje til kommentarar.
· Foreldremøte i barnehagen? SU får i oppdrag å undersøke om der er interesse hos foreldra. Alice stiller seg positiv til eit møte, dersom foreldra ynskjer dette. På dette møtet skal me mellom anna vise korleis mykid funke. 
Referent: Alice Hetland

