Tur til Sykkelgården og Vitenfabrikken torsdag 18.mai for 5.trinn
Da begynner det å nærme seg avreise til Stavanger og Sandnes for 5.trinn, så her kommer det et par praktiske opplysninger.
Vi reiser med ferjen 08:00 fra Tau. Møt på kaien i god tid. Vi er noe usikre på hvilken ferje vi rekker tilbake igjen, men trolig rundt 14:00. Den tiden som eleven bruker ekstra på skolen denne dagen, morgen og ettermiddag, blir avspasert på slutten av neste dag, fredag 19.mai.
Når vi kommer til Stavanger, blir vi møtt av to busser. Den ene kjører halvparten til Vitenfabrikken, mens den andre kjører resten til Sykkelgården. Det er på sykkelgården vi trenger mest hjelp, så vi trenger at en 7-8 av dere blir med dit, så blir resten med til Vitenfabrikken. Gruppene bytter plass når halve dagen er gått.
Dette er viktig info fra arrangøren:
Jeg håper dere kan gi beskjed til elevene og foreldrene at elevene har med regntøy, kanskje også støvler, og gode varme klær i tilfelle det blir surt vær og regn. Gi også beskjed til de voksne, gruppelederne, som skal være med at også de skal sykle slik at de og kler seg godt og har med egen hjelm hvis de har, hvis ikke skal de få låne her. 
Alle elevene tar med egen hjelm, hvis de har. Hjelmen skal sitte riktig på hodet, og vedlagt 
følger litt informasjon om det. Vi håper dere vil sjekke remmene og evt. regulere dem, 
enten dagen før dere kommer eller samme morgen.
Det er svært viktig at gruppelederne må være her samtidig som elevene kommer. 
Gruppelederne får en gjennomgang av øvelsene ute i anlegget mens elevene er inne.

Eleven får et hefte av oss på skolen, med litt teori og oppgaver rundt trafikkregler og trafikksikkerhet. Dette vil vi bruke litt tid på på skolen, men fint om dere kan ha fokus på dette hjemme også. Det blir en dag i trafikkens tegn!

Viktig med god matpakke og drikke, da det ikke blir anledning til å handle på ferjen. Dersom noen ønsker å bli igjen i byen etter endt dag, må kontaktlærer få melding om dette. 

[bookmark: _GoBack]Skulle noen elever ikke rekke ferjen på morgenen denne dagen, må de melde seg hos Guri på kontoret på skolen. 

Med vennlig hilsen Brigitte, Sveinung og Bjarte

