OPPVEKSTPORTALEN: SØKE OM SFO- PLASS, ENDRE ELLER SI OPP SFO-PLASS

[bookmark: _GoBack]Vi minner om at Strand Kommune i slutten av september 2017 lanserte OPPVEKSTPORTALEN. Foresatte skal nå alltid bruke Oppvekstportalen til å søke om SFO-plass, endringer eller oppsigelser. Alle foresatte med barn i Tau SFO har allerede fått et eget skriv om dette. Dere går inn på kommunens hjemmeside www.strand.kommune.no og søker i «Oppvekstportalen»

SØKNAD OM SFO-PLASS FOR NYE BARN
For å legge inn ny søknad velger du menyen «Søk SFO-plass». Du trenger ikke være innlogget når du søker om ny SFO-plass, men du må ha mobilnummer, fødselsnummer eller ID-nummer. Du må også oppgi e-postadresse.

INNLOGGING

Du må være innlogget for å:
· Søke om endring av plass
· Si opp eksisterende plass (gå på «min side» og «plasseringene mine» i Oppvekstportalen)
· Endre/slette søknad (gå på «min side» og «status» i Oppvekstportalen
· Svare på tilbud om plass
· Følge saksgangen
Innlogging skjer via ID.porten.
Les mer om ID-porten her: https/brukerprofil.difi.no/minprofil
Deretter velger du elektronisk ID(e-ID) for å logge inn.

BEHANDLING AV SFO-SØKNAD I OPPVEKSTPORTALEN

a) Foresatte søker om SFO-plass, endringer eller oppsigelse
b) SFO mottar og behandler søknader, og kommer deretter med et konkret tilbud(basert på søknad) via Oppvekstportalen.
c) Foresatte må til slutt akseptere tilbudet fra SFO via Oppvekstportalen. Responderer ikke   foresatte på det foreliggende tilbudet om plass, vil ikke tilbudet være gjeldene. Da vil søknad fra foresatte om plass automatisk bli annulert.
Når barnet mottar SFO-plass for første gang har det automatisk plass ut 4. klasse. Foresatte skal derfor ikke lenger søke om videre SFO-plass for hvert skoleår som har vært praksis til nå. Dette innebærer også at 4. klassinger som skal slutte forsvinner automatisk fra våre lister når de skal starte i 5. klasse uten at det foreligger en oppsigelse. Hvis plassen skal endres eller sies opp før barnet er ferdig med 4. klasse, må foresatte gjøre dette via Oppvekstportalen.
