Referat fra foreldremøte 2.trinn
Dato: 18.09.09
Referent: Ingvild O. Lunde

Saker:
1. Lesing
Skolen har et stort fokus på lesing og lesing i alle fag.
Det er viktig at foresatte følger godt opp lese-leksa. Elevene skal oppleve mestring.  Leksa leses 3 ganger. Elever som leser ekstra-lekse i leseboka, skal lese den andre leksa en gang først.
De får småbøker etter hvert. En liten gjennomgang av leksa på Salto ble vist.
Låning av bøker på skolens bibliotek er i gang. Spør gjerne elevene hva de har lånt, ofte litt stas. Kan gjerne lese for/med de i disse bøkene hjemme også.

Elevene skal snart begynne med stavskrift. De vil øve på skolen, og få ei lita lekse etter hvert. Dette trenger de hjelp til av foreldrene. Elevene får med seg en mal hjem.

2. Livsmestring
Programma Olweus og Zippys venner blir brukt på Frøyland skole. Det ble også informert om opplæringsloven §9A og aktivitetsplikten som skolen er forpliktet til å følge hvis det er mistanke om mobbing. «Mobbeknapp» finnes også på skolen hjemmeside, men gi alltid beskjed til lærer først. Div. tiltak ble presentert, samt kort info om tema i Zippys venner.

3. Praktisk informasjon
Viktig at foresatte leser info på ukeplanen hver uke.
Husk å lade i-pad hver torsdag.
Gym-sko kan gjerne ligge på skolen. Gym hver mandag.
Det er fortsatt lus på trinnet. Viktig at alle følger opp tiltak.
Vaksine blir tatt 2.oktober.

Svømming er 1.økt onsdager. Elevene er delt i grupper og får 6 økter hver. Bussen venter ikke hvis elever kommer for sent til bussen. Elever som har fot-sopp skal ha på seg en ren sokk slik at det ikke spres smitte. Det vil være en voksen til stede i begge garderobene. Fokuset er vanntilvenning, mye lek.

4. Info fra foreldrekontaktene
Sosialsamling blir 18.oktober kl. 18 i miniaulaen. Disco og popcorn for barna. Kaffi og drøs for de voksne.

5. Vennegrupper
Vennegruppene er også i år klassevis. Foreldrene ble delt inn etter disse gruppene for å avtale nærmere.
