Veileder for årshjul

Det er veldig viktig at årshjulet fylles ut med barnets navn, klasse, og navn og telefonnummer til en foresatt.
Alle oppgavene på årshjulet må tas av en foresatt, dette for at det skal være nok personer til å gjennomføre de ulike aktivitetene. 
Klassekontaktene minner på de som er satt til oppgavene på at det nærmer seg tid for gjennomføring.
Noen av oppgavene man kan velge å legge til på årshjulet trenger ikke å gjøres sammen som et trinn på samme dag og tid, men alle klassene skal gjennomføre samme aktivitet, så det blir likt uansett hvilken klasse man går i.
I feltet for klassekontakt skriver de som er årets klassekontakter seg inn. Det samme gjelder for den som er FAU representant for trinnet og vararepresentant det skoleåret. Dere står da på årshjulet og trenger ikke å sette dere på en annen aktivitet på årshjulet.
Det som allerede står som aktiviteter på årshjul malen skal stå der, og skal ikke fjernes. Derimot er det fult mulig å legge til aktiviteter i tillegg. Det er veldig greit at dere klassekontakter finner ut hva dere ønsker å ha på årshjulet i tillegg, og så setter opp aktivitetene i forkant. Da er det lettere at foreldre skriver seg opp og gjennomfører oppgaven.
Forslag til aktiviteter kan være: spillkveld, tur, grilling, akedag, halloweenfest, kveldsmat sammen osv.
Årshjulet sendes rundt i klasserommet ved høstens foreldremøte. Klassekontaktene må i ettertid sette de 3 årshjulene som ble delt ut i klassene sammen til ett årshjul. Dersom ikke alle aktivitetene har foreldre som har skrevet seg på, legg årshjulet ut på facebook gruppen til klassen/trinnet (eller den komunikasjonsgruppen dere har), og minn foreldrene på at noen oppgaver ikke er tatt enda, og de kan skrive seg på. Når årshjulet er fylt ut skal klassekontaktene sende det på mail til FAU leder, mail adresse ligger på hjemmesiden under fanen FAU.
Dersom noen av oppgavene på årshjulet står blanke etter påminnelser, ta kontakt med oss i FAU og så kan vi hjelpe.

