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Fremmøte: Elsa Heggland, Line Helland, Beate Hebnes, Tove Fredriksen, Kristin Ravndal, Kristin Ur, Siv Mosnes
Sakliste
Sak 2 – Oppdatering ang. på økonomisk organisering.
Alle papirene ift tilganger er i orden, vi venter på banken siste innspurt. Facebook gruppen «foreldregruppe tau ungdomskole» blir brukt til å meldes inn saker og det er opprettet mail som foreldre kan melde inn saker på.  Det er bare foreldre som skal være medlem i gruppene.
Sak 3 – Vurderingspraksis.
Vi har forståelse for at faglærer har metodefrihet oppfordrer foreldre om å ta kontakt med kontaktlærer hvis man opplever sin unge som frustrert over vurderings situasjon. 
Sak 5 – Refleksaksjon.
Ønsker vi refleksjon aksjon. Vi er usikre på om det vil være hensiktsmessig ift målgruppen. Sparkesykler er mer aktuelt tema. FAU hører med rektor om de har strategi på bruk av sparkesykler i friminutt. 
Sak 6 – Uro ungdommer.
Det har kommet innspill at FAU tau burde arrangert allmannamøte grunnet mye uro. FAU lander på at det ikke vil være hensiktsmessig å arrangere et møte uten å ha tiltak som en kan jobbe strukturert med. Kommune må fremlegge en plan om hvordan de kommunale ressursene skal brukes. Dette er et fordelingsspørsmål. FAU styret skal få utrettet et brev vedrørende behov for økte ressurser til barn og unge i kommunen. Det jobbes i dag aktivt for få opp en fritidsklubb på tau i de gamle lokalene til helsestasjonen. Det er fredagsklubb i den nye kirken og fritidsklubb for ungdomskolen i bygda – Det er viktig at foreldre møter og bidrar på aktiviteter. 
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