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Vibecke Storebø




     Storebø skule
5392 Storebø
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Telefon 55 08 13 25
Referat FAU 13.11.18
Desse møtte: Rebecca Østervold, Kristine Fagerbakke, Bjørn Gunnar Troland
Marie Skulstad, Elisabeth Kalve, Kersti Østervold, Therese Melvær, Ella Johnsen, 

Marianne Horseng, Sofie Tømmerbakke, Renathe Tofte, Nina Melkevik, rektor Vibecke Storebø
    Sakar frå skulen
· Info om skulekvardagen. Rektor informerte at skulen har ca 300 elevar og ca 50 tilsette. Nytt av året er kantine for 5-7 trinn tysdag til fredag. 
· Vidare saksgang i tilsetting av ny rektor. Bjørn Kristian Bjånesøy har sagt opp stillinga si som rektor. Stillinga vil bli utlyst og konstituert rektor Vibecke kjem til å søke. 

· Høring på  skuleruta 2019/2020. Forslaget ble delt ut og rektor gjekk gjennom denne. Skulerute er i all hovudsak lik Bergen si skulerute. Vi har flytta starten ein dag og har lagt denne skuledagen inn som fridag den 22. mai 2020. Fau godtjente skuleruta slik den forelå.
· Gjennomgang av foreldremøteplan: Skulen har laga ein foreldremøte plan. Denne ble presentert for foreldra. Planen vil bli lagt ut på skulen si heimeside. Fau ønker at foreldremøta frå dei forskjellige klassane kjem på ulike dagar.
· Trygg skuleveg. Rektor informerte om farleg skuleveg ved bussterminal/coop. Dei elevane frå Haugland som har søkt om skyss har fått innvilga dette fram til betre midlertidig trygg skuleveg er på plass.
· Skulen har og satt opp kjegle i innkjøringa ved bedehuset, slik at elevane skal kunne gå trygt på dette område frå kl 8.00 til skulestart. Foreldre må sette av elevane ved kykja eller på parkeringa ved sentrumsbygg.

· Anna: Foreldre etterlyser digital utsending av informasjon. Dei synast at «ranselpost» er unødvendig i den digitale verden og at det er unødvendig sløsing med ressurser. 

· Rektor informerar at Visma flyt skule skal takast i bruk på nyåret. Her vil det vera informasjonsflyt til foreldra. Det var og ønske om betre informasjon om søknad til SFO for nye 1. klassinger. Her bør både heimesida til kommunen og skulen innehalde meir informasjon.

Sakar frå fau
· val av leiar/nestleiar Det vart Sofie Tømmerbakke som ble leiar av Fau. Nina Melkevik ble nestleder.
· Neste møte blir i januar 2019 og rektor kalle inn.
Saker til dette møte er:

· skiftelg rutine for val av leiar, nestleiar.

· rutinar for innkalling og hyppighet

· Gjennomgang av § 9A

· Flytting av planleggingsdagen den 10. mai

· Anna
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