
KRISEPLAN FOR 


BJØRKENG OPPVEKSTSENTER - SKOLEDEL





ULYKKA


OPPSTÅR





MELDING





Den som først får meldinga, varsler rektor.  I rektors fravær varsles inspektør.  Tidspunkt og omstendighet betyr ingenting.





UNDERSØK OG VARSLE





Rektor undersøker hva som er den faktiske situasjonen.  Hun tar kontakt med  evt. lensmann, sykehus, pårørende og /eller prest.


Rektor varsler og samler skolens personale for informasjon FØR elevene kommer til skolen dersom dette er mulig.  Videre arbeid planlegges og bestemmes.  Roller avklares; Hvem gjør hva, hvor og når? (Se handlingsplan)





SAMLE, INFORMERE, BEARBEIDE





Elevene samles klassevis og informeres om det inntrufne.  Prest / kriseteam er til stede hvis nødvendig.  Klassestyrer og klasselærere har ansvaret.  Informasjon, samtale, lytte, skrive og tegne er stikkord for bearbeiding av tunge og vonde følelser.  På slutten av dagen samles elever og ansatte i hallen.  Timeplan  og avtaler utenom oppheves.  





VED DØDSFALL:





ÅPEN SKOLE





Skolen åpnes for alle som vil delta.   Vi tar lokalt ansvar som fellesarena.  Flagg på halv stang, lys, ro og verdighet.  Skolen skal være varm!  





SYNING  BEGRAVELSE


ETTERARBEID





Etter avtale med pårørende, foreldre og prest, kan de elever / den klasse som har opplevd tap av medelev, få delta i syning.


Skolen skal være representert i begravelsen.  I hvor stor grad, avgjøres av krisas omfang.


Skolen, klassen og enkeltelever bruker tiden de trenger til bearbeiding.  Klassestyrer i samarbeid med rektor avgjør hvor lenge.








