Referat FAU-møte 14.02.17
Tilstede: Remi, Michael, Lisa, Silja, Linn Elin, Beate, Marte, Kari Mette, Wenche, Jan Ståle, Solveig

Sak 1/2017:

· Innkalling godkjent.

· Referat fra forrige møte: Wenche orienterer om at hun har prøvd å undersøke om det finnes et forum hvor FAU Ballstad kan ytre sine meninger overfor kommunen. Hun har ikke funnet ut av det.

Sak 2/2017: Orienteringer

· Juleavslutningen: Overskudd på 14 000. Skolen har ikke bestemt hva disse pengene skal brukes til, men det kan brukes til trivselstiltak. Forslag: Frokoster? Innspill: Fint om FAU i litt bedre tid kan organisere hvem som skal gjøre hva. Inngangspenger: FAU ønsket at det ikke ble tatt inngangspenger, men skolen bestemte at det skulle være. Fint om skolen kan gi tilbakemelding til FAU dersom de er uenige i det som blir ytret i FAU. Litt lite plass i kafeen. Kanskje hadde vi fått enda bedre salg dersom vi hadde hatt flere bord.

· Oversvømmelse: Tørking pågår. Garderobene skal renoveres. Hva gjøres med dreneringen? Kommer uteområdet til å utbedres? Noen i FAU reagerer på risikovurderingen som gjøres i l uteområdet. Det er så mye vann at det er fare for drukning. Når det er mye vind er det fare for løs takstein. Michael tar kontekt med Helene og spør hva som gjøres med dette.
· Hva skjer når kantina er stengt? Det sendes ut melding til foreldrene, og foreldrene må ta ansvar for å videreformidle dette til elevene.

· Når svømming utgår pga innstilte busser: Elevene får ikke svømmeundervisningen igjen.

· Når elever skifter skole: Hva gjør skolen for å sikre elevenes trivsel, slik at man forebygger skolebytte? Solveig har snakket med Helene, hun sier at resultatene på trivselsundersøkelser er bra, det jobbes med MOT o.l. Hun kan forståeligvis ikke gå inn på enkeltsaker nå. FAU oppfordrer skolen til å jobbe med MOT og mitt valg (timeplanfest mitt valg) og bruk mobbeplanen aktivt dersom det oppstår situasjoner med mistanke om mobbing.
· Svar fra Helene angående inspeksjon: «Det er fire inspektører i hvert friminutt. Alle skal ha refleksvest på. Men det kan nok hende at de er på ulike steder slik at ikke alle er synlige hele tida. En er i ballbingen og på baksiden av rødbygget, en er på baksida av hvitbygget, en er i ungdomsskolen, en på framsida. Er det en elev som har slått seg, må inspektøren ta denne med inn, evt få tak i andre. Eller ordne opp i konflikter. Kan da hende at elevene må se etter inspektør andre steder.

Sak 3/2017: Internett

· Ting skjer (Wenche har vært i kontakt med kommunen). De venter på deler til å utbedre linja.

· Nettet er litt bedre, men fortsatt tregt.
· Rektor har skrevet avviksmelding 08.01.17.

Sak 4/2017: Fremlegg av årsmelding og økonomirapport.

· Ca 36 000 på konto.

Sak 5/2017: 
· Møteplan: 18. april kl 20. 

· Vi velger leder/nestleder/sekretær neste møte.

· Gjøremål: Bestille slåballer (kan skolen kjøpe, FAU betaler). Dugnad i skolegården. Ballbingen.

Sak 6/2017: Kjøring av elever i aktiviteter i skoletida.

· Noen foreldre synes det er problematisk å må kjøre ungene på aktiviteter i skoletida (f. eks turnering). FAU anbefaler at skolen sender ut en mobilskolemelding i god tid i forveien av slike arrangement. I denne meldingen kan skolen informere om at de som ikke har mulighet til å skaffe skyss kan ta kontakt med skolen. FAU synes det er greit at den praksisen som er i dag fortsetter, dersom skolen sender ut melding i forkant.
Eventuelt:

· Rester av stolpen som skulle holde ballnettet står fortsatt igjen. Den må fjernes hvis ikke nettet kommer opp. Jan Ståle og Linn Elin sjekker ståa. Jan Ståle tar kontakt med eiendomsdrift.
· Vi legger ut referatene fra FAU-møtene på facebooksida.
· Oppfordrer alle klassekontakter til å ha en perm som følger klassen. Her kan man legge FAU-referater, klassekasseinfo, dugnadslister osv.

· Samarbeidsutvalget: Det bør være møter nå snart, hvor man f. eks kan ta opp inneklima og internett.
Eventueltsak

· Inneklima: Skolen bør ta tak i dette så fort som mulig, elever og lærere klager over dårlig inneklima. Michael tar kontakt med Helene og spør hva som er gjort med denne saken.

Referent Marte Arctander
