Referat, møte i FAU 23.05.22

Frammøtte: Guri Eikeland, Johanna Nessa, Linn Kristin Flesjå-Johansen, Anne-Lise Doran, Maiken Sevheim Østhus, Øyvind Eggebø, Reidun Aabrekk Bråtveit, Tove Bergjord Tysdal (teams), Bente Tjelta.

1. Godkjenning av referat frå forrige FAU til publisering. 
0. Referat godkjennast. 
  
1. Info / emne frå rektor
1. Leksepraksis
0. Status lekseundersøking og informasjon til foreldre	

Informasjon til foreldre/føresette er skrive og vil bli lagt ut på minskole snarast. Finnøy skule vil vere ein leksebevisst skule. Kva vil dette seie? Det er viktig å ha lik praksis og forståing rundt dette. Skulen vil bruke tida framover til å definere kva dette vil seie for Finnøy Skule.  Leksepraksis har vore drøfta både i FAU, elevrådet og personalet. Det har vore kartlegging både blant tilsette, elevar og foreldre/føresette. 40% av foreldre/føresette vil ha leksefri skule. Lærarane har drøfta saka i over eitt år. Av dei lærarane som har svart, vil fleirtalet ha lekser. Av elevane vil flest ha leksefri. Konklusjonen, og også forventningane på førehand, er at meiningane er sprikande. 

1. Hærverk
Situasjonen har blitt betre. Framleis er det litt grising med mat. Seinast i ettermiddag var det ei hending med korger som er rive ned på golvet i gangen. Det er ikkje lenger hærverk på bussane. Rektor, avdelingsleiar, byggdrift, politi og SLT-koordinator (samordning av lokale rus- og kriminalførebyggjande tiltak) har hatt møte. Det er jamnlege møte med politi og uteseksjonen. 
Tidlegare, under Finnøy kommune, var det tilsett ei tilsynsvakt som hadde ansvar for låsing av skulen på ettermiddag. Denne vart sagt opp då vi vart ein del av Stavanger kommune. Rektor ynskjer denne ordninga tilbake. 
Det er framleis noko drikking i helgane, og tomflasker ligg att i uvérsskuret. Aktuelt å ta opp drikking som tema på ungdomsskulen, gjerne også hasj. 

1. Ymse (Evt. saker til SU/SMU som er klar til gjennomgang) 
2. Gjennomgang av foreldreundersøking på SFO.

1. Kjapp evaluering av gjennomført lunsj til lærarane
2. Kva fungerte bra/ kva kan me gjere betre neste år?

Alt i alt gjekk det veldig bra å arrangere lunsj. Arbeidet i forkant var godt fordelt, men det er mest å gjere på sjølve dagen. Neste år kan me gjerne spørje  i forkant om foreldre utanom FAU kan tenkje seg å vere med. Handlelista er justert for neste år. Hugs å sjekke at skulekjøkken er ledig!  

2. Samle info i dokument som me kan dele til neste års FAU

1. FAU representantar neste år
3. Kven fortset, kven erstattast - dette må veljast før skuleåret er slutt.



Representantar neste år:

1.trinn: Alexander Montgomery-Andersen
2. trinn: Fredrik Spanne Fausk
3. trinn: Kristina Reilstad
4. trinn: Reidun Aabrekk Bråtveit
5.trinn: Agata Klawikowska 
6.trinn: Øyvind Eggebø 
7.trinn: Vidar Skavland
8.trinn: Linn Kristin Flesjå-Johansen
9. trinn: Tove Bergjord Tysdal
10. trinn: Trond Sivertsen


1. Skulefotografering - Skal FAU engasjere seg i val av leverandør? 
4. Sjå vedlagd e-post frå Lima Foto
4. Frå rektor: 
1. Vi har brukt Ariel, som no har blitt Norsk skolefoto. Vi har vore nøgd med dei og har ikkje brukt tid på å samanlikna med andre. For oss er det berre bra om FAU kjem på banen og vil sjå på tilbydarane, samanlikne og velja leverandør.

Tove sjekker pris på fotograf dei har brukt på Ombo Oppvekstsenter. Denne var dei svært nøgde med. FAU tek saka vidare på si private fb-gruppe, evt vidare til neste års FAU. Guri spør Mette om avtalen for fotografering komande år. 
· Ombo hadde brukt same fotograf som Finnøy brukar. Avtalen for hausten er bindande og vart signert ved forrige fotografering. Dersom denne skal endrast, må det gjerast før denne haustens fotografering som er sett til 29. og 30. august. 

1. Oppfølging av samarbeidsavtale med frivilligsentralen ang. Natteramn
5. Sjå vedlagt avtale som blei inngått for skuleåret 2020/2021. Denne er ikkje innarbeida, men det er eit viktig arbeid. Meiner me i 20/21 oppfordra foreldre frå 6. klasse og oppover å bidra som natteramnar. Denne må videreførast inn mot første FAU-møte til hausten og det bør veljast ein representant frå FAU som engasjerer seg litt mot FS på dette. 
0. Melding frå FS som kom til leiar i april etter forrige FAU-møte
Skulle gjerne ville samarbeide mer om natteravning på Finnøy.
Det blir lysere kvelder og flere er utendørs.
Er det behov for natteravner nå på våren og sommeren?
Vi har prioritert ferdagskvelder når det er open hall.
Hva tror du og utvalget?
Nå er det ca 20 ravner på lista. Disse går tre og tre en kveld på halvår.
Er det mulig å rekruttere flere?
Vi laga en avtale før koronatiden, så den er ikke godt innarbeida. Sender den til deg.
Fint om flere vil spille på lag!


Anne Lise og Johanna kontakter Ragnhild og Øyposten for publisering om saka. Me vil rekruttere gjennom foreldremøte. Sekretær forfatter innlegg til publisering på klassane sine sider. 

Saker som følgast opp frå forrige FAU-møte: 
1. Stavangerstandarden for heim-skule samarbeid 
Det har vore fleire pågåande saker i FAU no og fleire undersøkingar til heimen. Har derfor ikkje sett syn på å starte denne endå. Vurdere tidspunkt for gjennomføring. Leiar og sekretær ser på å setje opp undersøkinga. Enighet i forrige møte at me skal bruke svaret på undersøkinga til å finne fokusområde for neste år. Derfor bør denne gjennomførast no, slik at FAU for neste skuleår har grunnlaget til å kunne starte arbeidet. 
Kan me gjennomføre undersøking i løpet av juni? Sikkert best til hausten. Sekretær og leiar gjer klar undersøkinga. 

1. Hjartesonesak / droppsone ved FISK 	
7. Status / framgang 
0. Befaring gjennomført, Guri/Bente informerer. 

Dette var ei interessant befaring med ulike utgangspunkt. Det primære utgangspunktet for hjartesone og trygg trafikk er at færrast mogleg skal køyrast til skulen, men heller gå eller ta buss.  Trafikken ved skulen vår definerast som trygg trafikk/ trafikksikkert i byen. Dette er det dei etterstreber i meir sentrale delar av kommunen vår. Her er det allereie 30-sone og fortau. Droppsone ved hallen er ikkje ynskjeleg, heller ikkje aktuelt å ha einvegskøyrd gate frå skulen mot hallen. Borna må helst sleppast av på «rett side» av vegen, altså må bilane kome frå hallen. Kommunen ynskjer droppsone ved innkøyringa til bassenget, og skilt er no sett opp. Det er óg sett opp hjartesone-skilt på dei aktuelle stadane. Foreldre/føresette oppmodast til å ikkje rygge ved levering. Bussvakta må passe på borna som kjem frå Nesagjerdet og eskortere desse trygt over vegen. Kommunen forfattar tekst til publisering på skulen si heimeside. 


1. Budsjett / Økonomi FAU 
Diskutere saka vidare: 

Frå forrige referat: 
Skal FAU opprettast i Brønnøysund-registeret? Skal me opprette ein spleis til inntekt for TL?
Øyvind registrerer oss i Brønnøysund-registeret.*

*Øyvind har etter møtet sjekka opp i Brønnøysund-registeret.  Ulike kriterie må fyllast for at me kan registrere oss: Mellom anna må me først stifte foreining. Me må  ha både vedtekter, stiftingsdokument og protokoll frå stiftingsmøte. Saka overførast difor til neste møte i FAU, der me vurderer om me treng eigen bankkonto. 

Me konkluderer med at FAU ikkje treng eigen konto. Det er mogleg at FAU må eige 17.mai-kontoen. Rektor sjekker opp i dette. Kontoen står i dag i Erik Flesjå-Johansen sitt namn. Dette endrast kvart år. Kontoen er tilknytta eit organisasjonsnummer i Brønnøysyndregisteret, som er til 17.mai-komitèen på Finnøy.
Rektor informerer om aksjonsløp for 5.-10.trinn. Elevane skal skaffe sponsorar på førehand.
Aktivitetspark på Rygjabø. Skatebane, rampline osv. Bygg til fritidsklubb. Park og idrett har budsjett. Økonomi til byggestart i 2023. 
