Referat fra FAU 17.oktober 2018

Sted: Resahaugen skole

Tid: 18.30

Referent: Miriam 

Tilstede: Miriam, Brit, Mette, Siv-Wenche, Kristina

Forfall: Morten, Karen Mirjam


Agenda: 
1. Åpning av møte
2. Godkjenning av innkalling og saksliste 
3. Godkjenning av referat fra forrige møte
4. Valg av leder, nestleder og sekretær
5. Nye saker
6. Eventuelt 


Valg av leder, nestleder og sekretær:
Miriam fortsetter som leder, Kristina som nestleder og Siv-Wenche som sekretær

Refleksdemonstrasjon:
Miriam tar kontakt med Øyvind Nag og politiet/Oddbjørn Næss for å høre om de vil stille på refleksdemonstrasjons for årets 1.trinn.

Nye saker: 

Morgensamling - det har kommet forespørsel fra foreldre om morgensamlingen for foreldre som er på dagtid kan flyttes til kveldstid, slik at begge foreldreforestillingene er på kveldstid. Dette ønskes fordi det oppleves at enkelte elever ikke har noen som kommer og ser på dem. Elever som har foreldre som går på læringssenteret opplever at foreldrene ikke kan komme fordi læringssenteret ikke gir tillatelse til at foreldre kan få fri for å komme på disse forestillingene. Brit skal sjekke opp om det er mulig å flytte, eventuelt få til en avtale med læringssenteret. 
[bookmark: _GoBack]
Svar fra flykningetjenesten/NAV:
Vi i Flyktningtjenesten er selvfølgelig helt enig med dere på læringssenteret. Det er viktig at foreldrene deltar på morgensamlingene på Resahaugen. Det må ha vært en misforståelse mellom de foreldrene dere nevner og kommunen når det gjelder dette spørsmålet. Denne type fravær fra introduksjonsprogrammet er gyldig fravær. Dersom noen foreldre nevner dette på nytt kan dere gjerne informere om at dere har vært i kontakt med Flyktningtjenesten som sier at det er gyldig fravær og oppfordrer foreldrene til å delta på disse arrangementene.

Inndelingen av åres 1.trinn – det har vert noe misnøye rundt inndelingen av årets 1.trinn. Det er blitt meldt inn til FAU at foreldre ønsker å ha mer å si på inndelingen av klassene, eventuelt få ønske seg noen de vil barnet skal gå i klasse med. Skolen skal ha møte med Familiens hus i oktober, der noe av denne problematikken vil være tema. 

Kommentar fra Brit:
Etter at innskrivingen ble digitalisert, ble det lite rom for foreldre til å formidle behov/spesielle omstendigheter skolen bør ta hensyn til ved klasseinndeling. Dette har vi nå rettet på. Det er nå lagt inn et merknadsfelt i skjemaet for innskriving.
I tillegg vil jeg legge ut et skriv på hjemmesiden som omhandler kriterier for klasseinndeling.
Vi åpner ikke opp for generelle ønsker om hvem barnet skal gå i klasse med. Men ved spesielle behov, kan foreldrene legge inn en begrunnet kommentar ang dette.


Eventuelt

Neste møte er 21.11 kl.18.30

Miriam




