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Resahaugen skolefritidsordning

SFO

Informasjonshefte
Resahaugen skolefritidsordning
Barn og foreldre/foresatte ønskes velkommen til Resahaugen skolefritidsordning, SFO.
Vi vil legge til rette for lek og læring gjennom allsidige fritidsaktiviteter i trygge omgivelser. SFO vil gi gode utviklingsmuligheter for det enkelte barn gjennom sosialt samvær med barn og trygge forutsigbare voksne. SFO er en del av Resahaugen skole. Vi har et godt samarbeid med skolens ledelse og lærere, og dette er viktig for å gi et best mulig tilbud for barna. Noen assistenter jobber både på skolen og SFO. 

Vi anbefaler at elever i første klasse starter tidlig i august, slik at de er blitt trygg og kjent på SFO før skolestart.
Generelle opplysninger om SFO  
SFO har sin base på 4.trinn ved Resahaugen skole. Fra høsten, er vi også så heldige at vi skal få disponere rom i flerbrukshallen til forskjellige formål. Dette tror vi vil være et positivt suplement for varierte aktiviteter. Plan for tilbud og aktiviteter vil foreligge ved oppstart etter sommerferien.
Det siste året har vi hatt en pandemi å forholde oss til. For å imøtekomme smittevernreglene har vi organisert SFO trinnvis. Hvordan vi organiserer oss fra høsten 2021 vil avhenge av antall barn som melder seg på, og hvordan vi kan organisere aktiviteter med mere. Aldersblanding kan være positivt. Vi legger til rette for at barn med spesielle behov og funksjonshemminger skal integreres i SFO dersom det er mulig, og gis et tilbud utfra egne forutsetninger og behov.
Åpningstider:  
SFO er åpen alle virkedager unntatt lørdag og 5 planleggingsdager. Dere får beskjed om dato for planleggingsdagene i god tid. Åpningstiden er pr. i dag fra 07.00 – 16.00. (Det er mulighet for utvidet åpningstid dersom det er minimum tre barn i den enkelte ordning som melder seg på.)
I skolens ferier holder SFO åpent dersom min. 3 barn er påmeldt. Dere får informasjon om påmelding til ferier i god tid på forhånd.

Gi oss beskjed dersom barnet ditt ikke kommer på SFO, og hvis barnet kommer etter 
kl. 09.30 (torsdager og ferier). Bruk fortrinnsvis Transponder meldingsbok.
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E-mail: 
Sfo.resahaugen@strand.kommune.no   

Telefonnummer til basen: 
51742687 eller 51742673



SFO-Leder


51742672
Kontor skolen: 

51742670
Personal 
SFO-leder: Muamera (Mika) Agovic
Basen:
Ann Terese Heggland   

Anne Brit Omland
Åsbjørn Kleven

Torild Rønneberg
Ragnhild Sæbø Næss

Ruth-Anne Kaltveit

Kamila Figlarska

Ann Marie S. Jakobsen

Vi tar forbehold om endringer i personalgruppen.
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Huskeliste for foreldre/foresatte

· Si fra til innkryssingsvakten når du henter barnet ditt slik at vi får registrere at barnet har gått hjem 
· Bruk parkeringsplassen nedenfor Resahaugen når du bringer og henter barnet

· Slå av motoren og ta nøkkelen ut av bilen når du bringer og henter barnet
· Gi oss beskjed dersom barnet ditt skal gå hjem alene, eller skal hentes av en annen person enn foreldre/foresatte

· Gi oss beskjed hvis barnet ikke kommer på SFO

· Hold tidsfrister for påmelding til feriedager og aktiviteter
· Les informasjonen du får på Transponder, på hjemmesiden, eller på skriv hjem.
· Merk barnets klær og fottøy med navn

· Barnet må ha skiftetøy liggende på SFO

· Barnet må ha klær til å være ute i hver dag
· Oppsigelse/endring av plass sendes skriftlig til Strand kommune. Det er 2 måneders oppsigelse og endringstid. 
· Ekstra dag kan kjøpes ved behov, og avtales med personalet på forhånd

Se også skolens hjemmeside for informasjon. Her kan du abonnere på nyheter fra SFO og skole. http://www.minskole.no/resa
Informasjon og samarbeid
SFO har orienteringsmøte for nye foreldre første dag mens barnet leker på SFO, og vi har samlet en del informasjon i dette heftet. Savner du informasjon eller lurer på noe, setter vi pris på at du tar kontakt og spør oss. Ta gjerne en prat med oss når du leverer eller henter barnet hvis det er noe du lurer på. SFO betrakter den daglige og uformelle kontakten med foreldre/foresatte når de henter barna som svært verdifull. Her er det anledning til å gi tilbakemelding og spørre om hvordan barnets dag har vært. 
Vi ønsker å være i dialog med hjemmet. For å gi barnet ditt et godt tilbud trenger vi informasjon fra foreldre/foresatte om ting som angår barnet.
Det er viktig at personalet i SFO blir orientert om endringer i familien som har betydning for barnet, f.eks. alvorlig sykdom, separasjon, skilsmisse, dødsfall og lignende.
Foreldre/foresatte er velkommen til å be om samtale med SFO-leder eller en annen av personalet ved behov.
Personalet i SFO ønsker å ha et godt samarbeid med foreldre/foresatte i forhold til barnet sin oppdragelse og utvikling. Ut fra det vil personalet i SFO legge til rette for et best mulig oppvekstmiljø for barnet. Vi vil ta kontakt med hjemmet dersom vi har behov for det.
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SFO er et fritidstilbud som i hovedsak inneholder fysisk aktivitet, lek og lekpregete aktiviteter. Barna får i stor grad velge selv hva de vil gjøre, utfra hva vi tilbyr. SFO har ulike lekerom med lego og klosser, dukkekrok, spill, bøker, tegne-malesaker osv. 
På «Basen» har vi tilbud om formingsaktiviteter i ulikt materiale. Og fra høsten får vi også mulighet til å bruke ulike aktivitetsrom i flerbrukshallen. (Klatring, ballspill mm)
På uteområdet har vi sandkasse, reile, sklie og plass for hoppetau, strikk, leker og fotball. Vi benytter ballbingen og andre muligheter i nærområdet. 
På SFO deltar barna i lek og aktiviteter i aldersblandete grupper, og nye vennskap oppstår. Det er en arena for sosial læring som bidrar til mestring og utvikling av sosiale ferdigheter. Mange barn har lett for å finne lekekamerater og kommer raskt i gang med lek og aktiviteter. Noen barn strever med dette, de glir ikke inn i leken blant jevnaldrende på en naturlig måte. Da hjelper og veileder den voksne, gir barnet støtte og blir med i leken. Etter hvert som barnet inkluderes og selv mestrer å ta del i leken, trekker den voksne seg ut og observerer fra sidelinja. Det er viktig at alle barn er inkludert i lek og aktivitet. Dette er med på å styrke barnets selvfølelse og identitet, og barnet utvikler sosial kompetanse. Personalet på SFO har en aktiv rolle både som observatør, igangsetter og deltaker i lek og aktivitet.
Utover høsten vil vi tilby organiserte gruppeaktiviteter hvor barna kan melde seg på. Det kan f. eks. være: 
· vanntilvenning (2. – 4. klasse)

· gym
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naturgruppe
· Fotball
· sjakk

Aktivitetstilbudene kan variere noe fra år til år ut fra fasiliteter og personalets kompetanse.
Dere får informasjon om påmelding i god tid før  
aktivitetene starter opp.
Måltider

Barn som kommer tidlig (kl. 07.00 - 8.00), kan ta med matpakke og spise frokost når de kommer på SFO. De bør også ha ekstra matpakke for måltid etter skoletid. Av og til vil vi ha matlaging som aktivitet, da vil dere få beskjed på forhånd.
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