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REFERAT FAU-møte ved Bærland skole Mandag 26.10.2020 -  kl 20:00- 21:30
Sted: Ståvå
Tilstede: Kari (rektor), Laila (leder), Marie (2.kl), Nina (3 kl), Maria (4 kl), Einar (6.kl) og Randi (7 kl)
FAU representanter for 1. og 5. klasse meldte frafall. 

	Sak nr
	

	01
	Gjennomgang og godkjenning av referat fra møtet 22.09.20

	02
	Trafikksikker skole, forts. fra sist Fau-møte
I tillegg til elevundersøkelsen har det kommet noen innspill fra foreldrene på områder / møtepunkt / kryss som oppleves som uoversiktlige langs skoleveien. Dette gjelder særlig: 
· Tunellen ved ballbingen / Joker: denne er ikke opplyst / lys virker ikke
· Lerkeveien er uoversiktlig
· Kryss med Holmaveien / Skogveien
· Barkveien
· Krysset Myrabekkveien / Myrasvingen

Det ble også påpekt at søppeltømming foregår samtidig med at elevene går til skolen. Dette kan potensielt gi noen farlige situasjoner. 

Beslutning: Gjesdal kommune skal være en trafikksikker kommune og ønsker tilbakemelding fra skolene / befolkningen om tiltak som kan ivareta denne målsettingen (se sak 03). Gjesdal kommune ønsker tilbakemelding om liste med 5 tiltak ved hver skole via SU (Kari videreformidler denne). FAU foreslår følgende: 
· Markering av hjertesonen. Innkjøring forbudt skilt i et visst tidsrom (med unntak av huseiere, ansatte og levering SFO)
· Det er behov for lys i tunnelen nær Joker (v/ballbingen)
· Sikre krysset Myrabekkveien /Myrasvingen med f.eks fartshumper / speil? 
· Vurdere sikkerheten i Barkveien (fartdumper / speil)?

Marie sender mail til kommunen om gatene som det er ønskelig med en befaring. Det ble besluttet av FAU ikke gjør ytterligere tiltak rundt dette nå siden Gjesdal kommune har dette som fokus. Dersom arbeidet drar ut i tid, kan FAU følge opp dette med kommunen.


	03
	Saker fra kommunalt foreldreutvalg (KFU)
1. Trafikksikker kommune
a. Hvilke fysiske tiltak er det behov for i skolens nærmiljø for å gjøre det mer trafikksikkert. De ønsker svar med liste over 5 tiltak ved hver skole. Frist okt.
b. Ønskelig med et forslag til styringsgruppen hvor de bør gå på befaring (skoleveien) – Svar innen 14 oktober. 
2. Informasjon om Bedre Tverrfaglig innsats (BTI). Ønsker innspill fra FAU / foreldre om:
a. Hvordan vi (prosjektet) kan få til god brukermedvirkning
b. Hvordan vi (prosjektet) kan kommunisere systemet ut til foreldre/foresatte.
3. Av og til- styringsgruppen ønsker innspill på gode måter å nå ut til foreldre om kampanjer o.l. som skjer lokalt / nasjonalt.
4. Manglende inntektsmuligheter til FAU lokalt pga 17 ble avlyst (kanskje også neste år). Finnes det alternative måter å samle inn midler?
Marie og Randi orienterte om sakene fra KFU. Når det gjelder trafikksikker kommune, se sak 02. 
Punktet om BTI ble diskutert på møtet. FAU støtter arbeidet og ser på det som et viktig tiltak for å fange opp bekymring tidlig. For å lykkes sammen med dette, anser FAU det som nødvendig at informasjonen om BTI kommer frem på en enkel og tydelig måte. Enten det er skriftlig(onepager, schoollink) eller muntlig på et foreldremøte (andre enn lærerne, f.eks en videosnutt fra kommunen/ de involverte?) som kan etterfølges av diskusjonstema/gruppeoppgaver på foreldremøtene. 
FAU påpeker at for å lykkes med god brukermedvirkning (2a), forutsetter det at det blir kommunisert til foreldre, f.eks tydelig og konkret hva som ønskes oppnådd med tiltaket. 

	04
	Saker fra elevråd
· ønsker seg flere store utespill, f.eks Ludo og Domino
· ønsker seg en skolesang

Beslutning: FAU stiller seg positiv til flere utespill og skolesang. FAU ønsker en oversikt over konkrete forslag og pris før endelig beslutning om økonomisk støtte tas. 
   

	05
	Nytt fra trinnene:
· Alle FAU repr. tar med seg aktuelle saker fra foreldremøtene på trinnet inn til FAU-møtet

Et gjentakende tema fra foreldremøtene gjelder bruk av skjerm, spill, sosiale medier etc. Det ble snakket om hvor lenge siden FAU / skolen sendte ut informasjon om nettvett, og om det er mulig å sende samme innlegg som ble gjort i fjor høst. Laila sjekker hva og når det ble sendt. 

Forslag fra FAU: Sette opp fast årlig informasjon om nettvett ifm. at elevene jobber med temaet Nettvett på skolen (før høstferien). Dette settes inn i årshjulet til FAU. 

	06
	Informasjon fra skolen
· Skoleruta 2021/2022
Skolestart og skoleslutt skal være lik for alle skolene i Jærskolene. Skolesjefen ønsker også at dette skal være likt for Gjesdalskolene. Bærland ønsker at elevene skal starte tirsdag etter påske i stedet for onsdag. 
· Leirskole - forslag å bytte fra ski/vinter til barmark høst/vår
Dette skyldes flere grunner, men særlig at vinteraktiviteter kan skape større distanse mellom elevene pga erfaring / kompetanse og utstyr. 

Beslutning: 
FAU stiller seg bak at den foreslåtte planleggingsdagen flyttes (slutten av april / starten av mai?). 

FAU støtter forslaget om at leirskolen flyttes til høst/vår (barmark) dersom det er mulig ift leirplassen på Knaben. 

	Vente- rommet
	· Fra elevrådet: Ønsker byttedag/redesign
· Brukermedvirkning (undersøkelser)
· Årsmelding
· Regnskap
· Skolens satsingsområder - “Hele mennesket”
· Mental trening
· Friluftsliv
· FAL

Covid – 19: På grunn av økning i smittetilfeller på landsbasis har regjeringen nå innført nye nasjonale retningslinjer. Det ble snakket om hvorvidt neste FAU-møte bør avholdes digitalt. Kari påpekte at det er store nok lokaler på Bærland til å gjennomføre fysiske møter mht smittevern og at dette også er utgangspunktet for novembermøtet så lenge det ikke kommer ytterligere restriksjoner. 
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