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MELAND KOMMUNE

  Sagstad skule
Referat fra Fau-møte ved Sagstad skule 22.02.17
Sted: Rom 159
Tid: onsdag 22. februar 2017 kl. 19-21
Tilstede:

                1A Solveig E. C. F. Skeie
1B Helen Lundberg
2A Aina Hopland
2B Stina Sherrock
2C Silje Garlid
3A Stine Brandsdal
3B Magni Håland Dyrøy
3C Solrun Tobiassen
4A Morten Olsen Shulstad
4B Sigrid Ruud
5A Kåre Frøland

5B Catherine Bakke Ulvik

5C Trygve Øksnes
6A Therese Vågenes
6B Marianne Sandvik 
7A Birthe Larsen
7B Linda Samuelsen
Ikke representert: 1C, 4C
Saksliste: 
1. Godkjenning av referat fra FAU-møte 11.01.17
Ingen kommentarer til referatet. 
2. Gjennomgang av referat fra SU/SMU møte 24.01.17

Silje leste gjennom referatet
      3.          Skidag

 - gratisprinsippet er styrande for kva skulen skal gjere. Alle skal ha like store muligheiter til alle aktivitetane. Det vil seie at vi ikkje kan ha skidag i den forma vi har hatt no. Korleis organiserer vi dette?
                   Forslag: 
- skidag utan alpint

                   - eventuelt et trinn får stå alpint 
4. Nytt lovforslag

Største endring for skolen er at det ikke skal fattes enkeltvedtak lenger. Nulltoleranse mot mobbing skal skjerpes. Skolen får større ansvar. Les mer her:
https://www.regjeringen.no/no/aktuelt/nulltoleranse-mot-mobbing/id2539079/
5. Gruppene går hver for seg
Arrangement- og arbeidsmiljøgruppa
Disco – de yngste kan komme litt tidligere så det ikke blir så mye kø. 
Hoppeslott var suksess, spesielt for de minste. 
Garderobene bør være låst. Neste år kan det lages til en garderobeløsning inne i hallen der jakkene kan henge.
Har en del popcorn igjen. Et trinn som plukker boss og gjør noe for nærmiljøet rundt skolen kan få dette som premie. Skolen velger et trinn til den jobben. 
Kan elevene lage et kunstverk som kan henge i det nye bygget for å gjøre det til sitt eget?
Trafikk og skuleveg

Gjennomført vellykket trafikkaksjon trafikkasksjon 25. januar, med støtte fra politiet

Sendt mail til skolen om mulige temaer rundt sikker skolevei/trafikk.  Stikkord: Skolepatrulje, Bussvakt, Infoskriv, utarbeide skriv/forslag til skolen med tiltak. Skolen positiv, dette er drøftet i SU

Sendt mail til kommunen om ytterligere innspill til trafikksikkringsplan. 

Innkjøring bak meland aktiv ifm. levering avbarn skaper farlige situasjoner

Aksjon: snakke med Trond Egil om å henge opp skilt. Trygve

Rektor skulle sende ut info skriv.

Sende mail til kommunen om behov for trafikksikringstiltak rundt innkjøring til parkeringsplass ved skolen/fossemyra (fotgjengerovergang, lys, gangvei "port")  Aksjon Kåre

Årets Aktive skolebarn aksjon 

planlagt til 24. april - 2. juni,  innleveringsfrist 6. juni, trekning 8. juni.  

Da det ikke blir åpen dag i år, prøver vi å finne en løsning i samarbeid med skolen for utdeling av premier.  

Lage avkryssingsskjema. Aksjon Kåre

              Kommunikasjon skule/heim
Mobbesaker                                                                                                                                   I den nye opplæringsloven står det at tilbakemeldingen skal gjøres innen rimelig tid.            Det bør være en tidsfrist. Den nye loven vil stille større krav til skolen mtp skriftlig dokumentasjon. Det er også fylkesmannen som skal evaluere skolens arbeid dersom foreldre klager på tiltakene skolen gjør. 
https://www.regjeringen.no/no/aktuelt/nulltoleranse-mot-mobbing/id2539079/
Sak fra foreldre: Retting av skolearbeid.                                                                                   Vi drøftet denne saken og konkluderte med at dette er ikke en sak for FAU, men en sak mellom foreldre og kontaktlærer, evnt. skoleledelsen.
Kommunikasjon mellom foreldre og skole på Sagstad

Vi ønsker å sette fokus på kommunikasjonen mellom skole og hjem fremover. Vi snakket om hva som er viktig for oss foreldre å få kommunisert fra skolen.  Vi ønsker å få vite når kontaktlærer er borte fra jobb og det er vikar. Spesielt dersom fraværet er flere dager. I dag opplever vi at dette praktiseres veldig ulikt. Det er viktig for hjemmet å vite når kontaktlærer er borte for å kunne gi barna forutsigbarhet og slik at foresatte kan forstå hvorfor barnet kanskje er litt ekstra sliten en dag… noen elever kan oppleve vanskelige dager når det er nye voksne.  
Vi ønsker at det settes et minimumskrav til hvordan lærerne skal kommunisere med hjemmet. Med dette mener vi hvilken type informasjon som skal flyte mellom skolen og hjemmet og når det er viktig å ta kontakt med hjemmet(ikke kommunikasjonsform). Dette bør være helt konkret informasjon fra ledelsen. Vi ønsker at alle foreldre skal oppleve at skolen har en standard for kommunikasjon, ikke at det kommer an på hvilken lærer barnet får. 
Ved mobbesaker/konflikter eller ved dårlig klassemiljø bør skolen ha en tydelig  kommunikasjon med hjemmet slik at man ikke havner i en låst situasjon. Dette kan være både ekstra foreldremøter eller personlig kontakt. Vi ønsker å spille på lag med skolen, men da må vi få vite hva som skjer. Det bør være lavere terskel for å ta kontakt med hjemmet/hjemmene før ting utvikler seg for mye, evnt. blir til en krise. Kan læreren involvere rektor tidlig i kommunikasjonsprosesser med foresatte når det oppstår vanskelige situasjoner?   
 Dersom kommunikasjonen mellom hjem og kontaktlærer ikke fungerer, hvordan kan man gå videre for å få hjelp? -Silje tar opp dette med Magne.      
Vi ønsker også en mer synlig skoleledelse. Kan ledelsen være tilstede på foreldremøter? Foreldre ønsker å skape gode relasjoner også til skoleledelsen.


Evaluering av VISMA – tilbakemelding fra foreldre om at de finner andre elever sine navn på sitt barn sine vurderinger. For mye klipp og lim fra lærere. Dette må skjerpes. Morten oppsummerer tilbakemeldingene og fyller ut svarslippen til kommunen.
Vi etterlyser mappene som klassekontaktene fikk med oppgaver til klassekontaktene. Disse må leveres videre til neste klassekontakt. 

Møteplan:

5. april                                                                                                                                               24. mai

Referent: Aina Hopland


Adresse
Telefon:
Telefaks:
Bankkonto:
Heimeside:

Sagstadvegen 76
56171300
56171301 
3632 07 00242
www.meland.kommune.no
5918 FREKHAUG


Kartinformasjon:
sagstad.meland.iskole.no
post.sagstad.skule@meland.kommune.no

www.nordhordlandskart.no
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