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1. Informasjon v. Anne Helen Kvilhaug. 
Læringsmål for 3.trinn . Ang norskfaget: meir fokus på at skriftspråket til elevene skal vere i riktig språkdrakt. 
Ang matte: fortsette med talforståelse. 
Engelsk: meir vektlagt på dette trinnet. Lese og forstå engelske tekster, ord og uttrykk. 

Skulekvardagen til elevane skal vera varierte, med forskjellige arbeidsøkter. Det inneheld og praktisk-estetiske fag og fysisk aktivitet. Målet er å møta kvar enkelt elev slik at dei er trygge i fellesskapet. Lærarane har lært mykje om relasjonskompetanse frå Pål Roland. Han jobber ved læringsmiljøsenteret, UIS, og legg vekt på relasjoner om klasseledelse og relasjonen mellom lærer og  elev.

Anne Helen presenterer Fuel Box, som brukes som samtaleverktøy i klasserommene. Sjå meir informasjon på nettsida: www.fuelbox.no

2. Olweus og opplæringsloven §9A v. inspektør Hanne Fjordholm
Kapittel 9A i opplæringslova skal bidra til at elevane har det trygt og godt på skulen, slik at elevane trivst og kan læra best mogleg. For det psykososiale miljøet er det eleven si eiga oppleving som er avgjerande. 
Tryggleik handlar om å vita at skulen tek tak om noko skjer. 
§9A-2 handler om retten til eit trygt og  godt skulemiljø
§9A-3 Nulltoleranse og systematisk arbeid. 
Rosseland er ein Olweus-skule. Det som er nytt med paragrafen er at dersom eleven opplever noko på fritida som gjer at dei ikkje har det trygt på skulen, må likevel skulen handla. Foreldre bes ha låg terksel for å ta kontakt med skulen dersom eleven opplever noko som ugreit. 
Alle voksne på skulen har plikt til å: 
· Følge med
· Gripe inn
· Varsle
· Undersøke
· Utføre tiltak
Skulen har ein aktivitetsplan som følges. Her kan endringer i planen føre til endra atferd hjå enkelte elevar. Ta gjerne kontakt med lærar direkte eller bruk «mobbeknappen» på skulens heimeside. Då går det melding direkte til rektor. På heimesida ligger det og link til «nullmobbing.no» og til skulens strategiplan for arbeid med sosial kompetanse og psykisk helse. 
3. Lærebrett ved Jan Magne
Skulen bruker ordet lærebrett, ikkje Ipad. Ta kontakt med skulen dersom det manglar 5 eller fleire knappar på tastaturet. Dersom tastaturet ikkje fungerer prøv å restarte ved å holde inne alle 4 hjørneknappene. Det blå lyset begynner då å blinke. 
Hugs at elevens lærebrett må vera opplada. Lærebrettet skal ikkje ligge igjen på pulten dei dagane det er uteskule. Ta difor gjerne med ein egen sekk til uteskule, og la lærebrettet ligga i ranselen. Eit tips til foreldre er å gå gjennom elevens nettleser med jevne mellomrom. Gå også gjennom bildene, gjerne i lag med eleven, og slett dei bildene som ikkje trengs.  Dersom eleven ikkje hugser passordet sitt til Feide og showbie så bør de som foreldre gje beskjed til lærar og be om å få passordet. 

4. Aski raski v. Silje Lund
Elevane sit med head-set og trener på å skriva ut frå sitt eige nivå. Eleven samlar stjerner og kan «kjøpa» ting i butikken, og elevane synes det er stas. 

5. Uteskule v. Maria Netland
Det heiter uteskule, ikkje turdag! Ha med vanlig nistepakke, ikkje kjeks etc. Ein øver på å gå fint, og læra skulefag i andre omgivelser. Ta med ekstra skifteklær, følg med på at det ikkje blir liggjande vått, surt tøy på skulen. 

6. Kroppsøving og symjing v. Lise B. Emberland
3.trinn har starta med dusjing etter gymtimen. Kroppsøving for heile trinnet er på onsdager. Symjing annakvar torsdag. Alle elevar må vaske håret og dusje med såpe før symjetimen. Det anbefales å ikkje bruke symjebriller. Ta evt kontakt med lærar omdette er nødvendig. Dei ungane som ved juletider er klar, kan ta ein symjetest. Denne må vera tatt før dei kan vera i bassengets djupe del. 
Tips til pakking av bag: la eleven sjølv få vera med å pakke klær så det er lett å hugse kva ein har med seg. Bruk eit lett gjenkjenneleg handklede. Attgløymde klede etter symjing kan hentas på Sivdammen, like utenfor symjegarderobane. 

7. Praktisk-estetiske fag v. Lars Bjarne Undheim
Fredager er det praktisk-estetiske fag for 3.trinn. Dette er viktige fag for elevane. Ein varierer mellom områdene sløyd, kunst og håndverk, koding og musikk. 
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