Oktober på Tjensvoll skole SFO
Evaluering av september
Tema for september var å bli kjent med hverandre. Vi ble kjent med hverandre gjennom forskjellige aktiviteter og leken både inne og ute. En innholdsrik måned på Tjensvoll skole SFO. Vi har jobbet med rutiner og regler. Alle aktiviteter ble ikke detaljplanlagt og vi brukte tid til å observere elevens lek. I samarbeid med elever har vi prøvd å finne ut hvordan vi vil ha det på Tjensvoll skole SFO. Vi har jobbet med å ha innestemme, gå inne, rydde etter oss mm. Vi har fått tilbakemeldinger at fordeling av grupper på fotballbanen skapte en del utfordringer. Vi har jobbet med dette ved å ha en voksen på fotballbanen. 
Vi har hatt foreldremøte med første og andre trinnet. Målet mitt var å ha møte sammen med skolen sånn at foresatte trenger ikke komme to ganger. Jeg fikk det ikke til med tredje og fjerde trinnet, det beklager jeg. Dere kan lese referatet på nettside. I tilfelle dere lurer på noe da er det bare å ringe meg.  

Oktober på Tjensvoll skole SFO
Tema for oktober er vennskap i høstværet. Nå som vi har blitt bedre kjent med hverandre har vi skapt grunnlag til å utvide kjennskapet med vennskap. Elever får mulighet til å bygge vennskap og tillit til hverandre gjennom leken. Vi voksne kommer til å gi barna både rom og tid til å bygge vennskapet i sitt eget tempo. Vi voksne skal være på tilbudt side hvis det blir behov for hjelp. Vi voksne er rollemodeller for barn. Derfor er det viktig at vi snakker sammen med rolig stemme og viser barn at alle utfordringer kan løses ved å snakke sammen. 

Høstferie på Tjensvoll skole SFO
Vi har lagt en plan for høstferie som er i uke 41. dvs fra og med 10.10.22 til og med 14.10.22
Vi kommer til å ha åpent fra kl.07:30 til 16:30 hver dag. Viktig at dere melder ifra hvis barnet skal ha fri innen kl.09:30. Tema for høstferie er “Ville vesten på SFO”. Dere kan lese planen som ligger på nettsiden vår.
I tillegg til vennskapet skal vi ha fokus på høst. En veldig fargerik årstid med masse farger og fine opplevelser både ute og inne. Vi skal prøve å bli inspirert av naturen og flytte den fargerike verden inne på avdelingen. 
Vi kommer til å avslutte oktober måned med vennskapsuke. Elever kommer til å få mulighet til å:
· si fine og gode ting til hverandre,
· vise omsorg og hjelpe hverandre
· vi voksne er gode rollemodeller 
Vi gleder oss til å ha en variert og innholdsrik SFO hverdag i oktober.

