Referat FAU 25.11.19
Lærarrommet Forsand skule kl 20
 Tilstades:
Kenneth Idsø, Pål Maudal, Hege E Bjørheim, Mari Fossan-Medalen, Hege T Langbakk, Linda Figved, Gunleif Haukelid, Rolf Magne Haukalid
 
Sak 1 Parkering på/avstigning
Bør få betre oppmerking i av/påstigningsfelta ved kulturhuset. Vanskeleg å forstå, særleg for besøkande/utanforståande. Har vore eit problem i haust med så mange håndverkere i området. Når ein bil parkerer feil her, skaper det uoversiktelege forhold for andre som skal sette av/hente i dette området.
Burde kanskje vore eit større skilt som forklarte korleis parkeringa skal føregå. Evt parkering forbudt skilt for gitte tidsrom. 
Gunleif undersøker med rektor. 
 
Sak 2 Sykkelopplæring
FAU har fått førespurnad frå foreldre på barnetrinnet om sykkelopplæring, evt «Sykkelknappen». Gunleif undersøker med rektor om dette er noko som ligg inne i nokon planar eller kan vera gjennomførbart.
 
Sak 3 Registrering av Foreldrerådet i Enhetsregisteret
Foreldrerådet ved Forsand skule treng å registrerast i Enhetsregisteret. Dette for at me mellom anna kan søke på støtte i Sandnes kommune.
Foreldrerådet er alle foreldra som har elevar på skulen. FAU består av ein representant for kvar klassetrinn og fungerer som styre for Foreldrerådet.
Me gjekk gjennom eit utkast til vedtekter. Gjorde nokre mindre endringar på desse.
Holdt deretter stiftelsesmøte. Sjå vedlegg for protokoll/stiftelsesdokument og vedtekter.
Vedtektene må fysisk signerast før me sender dei inn via altinn. Deretter må den enkelte inn å signere digitalt på altinn.no.
 
Sak 4 Eventuelt
Førebuing 17. mai
På møtet i januar må me starte jobben med 17. mai planlegginga
Hege E.B. undersøkjer med Forsandheimen korleis dei ser for seg at 17.maitoget/appell skal avviklast framover. Den nye solstova vil hindre den tradisjonelle ruta toget har hatt forbi heimen. 
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Rolf Magne Haukalid, referent
