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Referat fra møte i SU (Samarbeidsutvalget) - Åmli skule 

Tid: Onsdag 12.02.20, kl. 19.00-20.00
Sted: Personalrommet, Åmli skole 
Til stede: Audun Brekke Sandhaug, Jannicke Opheim, Julie Solberg, Signe Risland og Odd 
                 Arne Eliassen
Forfall: Viggo Hansen, begge elevrådsrepresentantene fra skolen og Anne Britt Setane.

1. Innkalling godkjent.

2. Ingen kommentarer til referat fra forrige SU-møte.

3. Informasjon v/rektor om «ståa» inkl. status på prosjekt skolen og vedtak om kutt i skolen fra høsten 2020.

· HBS (SAMM), LMP og Fagfornyelsen jobbes med på skolen. Vi forsøker se en sammenheng i prosjektene, slik at vi skal kunne «dra samme vei» til det beste for våre elever. Vi har lagt opp en klar plan for våren 2020, og vår utviklingstid (fellestid) går hovedsakelig til arbeid med prosjektene, særlig fagfornyelsen har stort fokus våren 2020.
· Kutt i 40% tilsvarende 40%: Jmfr. vedtak i kommunestyret 19.12.19:
Skolen sparer inn tilsvarende 40% lederressurs fra 1. august 2020.
Rektor har på oppfordring fra oppvekstleder laget et forslag (4 alternativer) på hvor man skal kutte ressursene i skolen. Oppvekstleder vil ila. kort tid drøfte dette med hovedtillitsvalgt i UDF og skolens ledelse. Rektor sier han har oppfordret oppvekstleder til å få ordfører til å konkretisere ordet «tilsvarende» i ordlyden på vedtaket. Dette da det kan tolkes på to måter: At skolen MÅ kutte i administrasjonen eller at det må vurderes hvor i skolen det skal kuttes. 
· Rektor skal ha innskriving av neste års 1. trinns elever 26.02.20 - gøy dag!
· Ifht.17. mai og vedtaket som er gjort i kommunestyret om at foresatte til 6. trinns elver skal ha ansvaret for 17. mai feiringen i Åmli, må evt. spørsmål etc. rettes til politikerne. 


· Skoletur – inntil 100.000,- hva med dugnad?  Rektor sier at det settes ned en arbeidsgruppe på skolen som vil planlegge organisering og innhold for en slik tur. 
Turen mener rektor skal være mer eller mindre lik år for år for å skape forutsigbarhet i god tidshorisont. Det vil da bli en skoletur med skolen som totalansvarlig for turen. 
Første tur blir våren 2021, da det er bevilget inntil kr. 100.000,- fra 2021 til formålet. 
Rektor mener at dette må etter hvert kunne legges fast inn i skolens rammer, slik at man sikrer at det blir avsatt inntil kr. 100.000,- for en tur uavhengig av hvem som måtte styre Åmli politisk. 

· Skolen har i år 4 lærere som studerer (matematikk og programmering (1). Neste skoleår vil 4 lærere studere engelsk og matematikk. Dette sikrer at vi er enda mer kompetente som lærere i fagene som det skal undervises i. 

· Enighet om at sommerfesten samlet for skolen er en god ting. FAU tar ansvaret for dette også for festen 2020. Det gjøres selvsagt i samarbeid med skolen. 

Referent
Odd Arne Eliassen 

Sekretær i SU.
(Rektor Åmli og Dølemo skole)
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