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Faste poster:

1 

Godkjenning av referat fra sist møte 9. september 
Møtereferat 9.september godkjennes.

2

 Godkjenning av innkalling og sakliste.

Innkalling og sakliste godkjennes. En elevrepresentant manglet.
3 

Nytt fra elevrådet. Elevrepresentanter orienterer. 
· Utarbeide leker og aktiviteter i skolegården.

· Bearbeider forslag.

· Jobber med å lage søknad til FAU om støtte til leker.

4 

Nytt fra FAU. FAU–leder refererer.
· Skolen bør ha et godt system for innsamling av foreldres mailadresser. Rektor sjekker om skolen kan gi ut mailadressene.
· Ny skole status. Diskuterer. Byggestart 2015. Kortet ned anbudsrunde.
· Gjennomgang av rektors studietur.

· Prøvde å konstituere FAU, det gikk ikke. Har ikke fått valgt FAU-leder. Ingen som ønsker vervet. Utnevnt en valgkomite.
· Situasjonen for hovedbygget.

· Trafikkvaktordningen. Omrokert på noen av stedene en står om morgenen. Vurderer dette jevnlig i byggeperioden.
· Ingen innvendinger på skoleruta.

· Invitasjon til Doktor Proktor på Rogaland teater, rabatterte priser til barn.

· Oppfølging på uro i SFO.

· Kutt i skolebudsjettene. 

· Bytte fotograf fra Fovea til «Lille Luring». Stemning for at det skal være fotografering hvert år.

· Garderobesituasjonen i modulene. Problem med at det mangler hyller til blant annet luer. Våte sokker. Etterspør om skolen har en plan for å møte disse utfordringene.
5

Nytt fra skolen v./ rektor.
· Vi jobber med vurdering. Elevene skal vite hvor de står og veien videre. Lærerne arbeider med å utarbeide et utviklingssamtaleskjema. Se egen sak.
· Ståstedsanalysen. Alle ansatte vurderer skolens ståsted ifht det pedagogiske arbeidet.
· Det vil ikke bli noe halvtak i byggeperioden. 

6
 Nytt fra SFO v/ SFO – leder.

7 

Nytt fra ESA v/ avdelingsleder.

· Foreldremøte er avholdt.
· Skal gjennomføre Ståstedsanalysen med Fagstab oppvekst.

· Ting fungerer bra på ESA.

· Har ansatt en lærer til. Skal være tre team med en lærer på hvert team. Har manglet kompetanse om lese- og skriveopplæring og planlegging av læringsøkter.

· Samarbeider godt med spesialpedagogene. Utnytter kompetansen vi har på huset best mulig.

8 

HMS-saker: 
· Har hatt vernerunde. En del punkt ble avdekket. Disse jobbes det med, stort sett alle punktene er i orden. Tas opp på neste vernerunde. 
· Skolen må se på låserutinene.

· Apply jobber med å få brannalarmsystemet på plass. Koblingen mellom de ulike byggene fungerer ikke. Dette er fulgt opp av skolens ledelse.

9
Økonomi:

· Skolen har god økonomistyring.
	Sak nr:
	
	


23/2014: Veiledende skolerute for skoleåret 2015 – 2016.

Hvert år utarbeides veiledende skolerute som sendes skolene i Stavanger for tilpasning til egen skole. Skoleruten behandles av skolens personale, av FAU og i skolens driftsstyre for endelig vedtak.  
Veiledende skolerute ligger vedlagt, og skolens forslag til plandager, elevfridager og endringer i forhold til veiledende skolerute er som følger.  
Vedtak:

Skolen sine plandager er 10. – 14. august 2015.

Fredag 6. mai 2016 blir gjort om til fridag for elevene og planleggingsdag for lærerne.

Kursdagen for lærerne fredag 13. november blir gjort om til skoledag for elever og lærere.

ESA og SFO sine planleggingsdager 12., 13. og 14. august 2015, 6. mai 2016, 30. juni 2016.
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	Fri- og feriedager

3.8.

17.8.

5.- 11.10. 

13.11. 

21.12.- 3.1. 

4.1. 

15. - 21.2.

21.-28.3. 

5.5. 

16.5.

17.5.

17.6.

SFO-oppstart 

Skolestart 

Høstferie 

Fridag 

Juleferie 

Første dag etter jul Vinterferie 

Påskeferie 

Kristi himmelfart 

2. pinsedag 

Grunnlovsdag

Siste skoledag 

Første skoledag 17.august

 Elevene på 1.trinn starter kl.09.00 

 Elevene på 2.-7.trinn starter kl. 08.30 

 Elevene på 8.trinn starter kl. 09.00     

 Elevene på 9. og 10.trinn starter kl. 08.30
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24/2014: 
Gjennomgang av revidert HMS-plan, ROS-analyse og vernerunde.
I år har det blitt en del endringer i HMS-plan. Vi har nye moduler, og dermed nye instrukser for brann og vernerunder. Første vernerunde er gjennomført i september. Oppfølging og ansvarsfordeling er gjort, neste vernerunde er i november. I ROS-analysen har vi evaluert eventuell risiko og lagt inn rutiner ved skarpe situasjoner. 
Vedtak: 

Saken tas til orientering. Låserutiner legges inn i ROS-analysen.
25/2014:
Skolefotografering 2015-2016.

Vi har fått tilbakemeldinger fra FAU, at de ikke er fornøyde med Fovea sin hjemmeside for bestilling av skolebilder. FAU ønsket, at skolen skulle undersøke om det var andre aktuelle aktører lokalt som vi kunne bruke neste år. «Liten Luring» ble nevn som et alternativ. Vi har på bakgrunn av dette hatt møte med «Liten Luring» og synes dette virker interessant. De er billigere, har en bedre løsning på nettbestilling, og de er mer kreative i fotograferingen.

Vedtak: 

Eiganes skole bruker firmaet «Liten Luring» skoleåret 2015-2016.
26/2014
Leksehjelp skoleåret 2014 – 2015: 

Stortinget har vedtatt endringer i sitt tilbud om leksehjelp.

Stavanger kommune har gitt følgende informasjon til skolene:

Stortinget har vedtatt endringer i lovbestemmelsen om leksehjelp, opplæringsloven § 13-7a med forskrift § 1A-1. Endringene gjelder fra 01.08.2014. Omfanget skal fortsatt være på 8 timer per uke, men kommunene står nå fritt til å velge hvilke(t) trinn i grunnskolen leksehjelpen skal tilbys på.

Departementet har presisert at «det må ligge innenfor den kommunale handlefriheten å åpne for at skolene kan velge å rette leksehjelpen inn mot noen elevgrupper på trinnet eller på tvers av trinn, dersom kommunen finner at dette vil være den mest hensiktsmessige bruken av ressurser. Departementet legger til grunn at kommunen finner fornuftige løsninger lokalt innenfor det totale antall leksehjelptimer som skal gis i henhold til forskrift til opplæringsloven.»
Skolesjefen i Stavanger gir skolene anledning til å velge hvilke(t) trinn, og eventuelt elevgrupper, som skal få tilbud om leksehjelp. Elevene har fortsatt rett til å delta på leksehjelptilbudet. Skolen  må derfor velge minst ett trinn der tilbudet om leksehjelp gis til alle. For eksempel kan alle elevene på fjerde trinn få et tilbud om leksehjelp med assistent en time i uken. Utover dette kan tilbudet  målrettes slik skolen ønsker. Det er mulig å plukke ut elever som skal få et styrket tilbud/gi flere timer i mindre grupper og/eller bruke lærer i stedet for assistent. Den samlede ressursbruken skal være like stor som før. Kommunen plikter å informere foreldrene om retten til leksehjelp og tilbudet som gis. Informasjonen kan for eksempel gis i skolens informasjonsbrosjyre eller på hjemmesiden.

Stavanger kommune vil i denne omgang ikke endre i fordelingen av leksehjelpsressursene mellom barneskoler og ungdomsskoler. En eventuell omfordeling av midler vil først bli vurdert fra skoleåret 2015 – 16.

For Eiganes skole innebærer endringen, at en nå tilbyr leksehjelp til hele 3. og 4.trinn i regi av SFO. Tilbudet gis tre dager i uken a 0,5 timer. Ut over dette gir skolen tilbud til elever i 5.-7.trinn som har behov for leksehjelp. Dette tilbudet gis i grupper på tvers av klassetrinn, og er også tre dager i uken a 0,5time. Skolens personale har ansvar for dette tilbudet. 
Vedtak: 
Driftsstyret tar saken til informasjon. 
27/2014: 

Vurdering , hjem – skole samarbeid.

Status vurderingsarbeidet: Lærerkollegiet har nå jobbet med utviklingssamtaleskjemaet. Målet har vært å få et samtaleskjema som er likt fra 1.-7. klassetrinn. Vi har per i dag kommet frem til en felles mal for alle trinn. Nå jobbes det med hvilke kriterier for måloppnåelse som skal føres inn på de ulike trinn, og hvilke evalueringsformer som skal brukes. Lærerne opplever arbeidet som nyttig. Et skjema med målbare mål vil gjøre det enklere å gi en konstruktiv og profesjonell tilbakemelding til elever og foresatte. Et foreløpig skjema ser vi for oss i bruk til vårens utviklingssamtaler. Selv om de nye skjemaene ennå ikke er tatt i bruk ønsker vi en  tilbakemelding på gjennomføringen av høstens utviklingssamtaler ettersom vi stadig arbeider med profesjonalitet også i dette arbeidet.

Høstens foreldremøte ble gjennomført i september. I år gjennomførte alle trinnene foreldremøtene etter en felles mal, møtene skulle inneholde blant annet en læringsøkt. Vi ønsker derfor også en tilbakemelding på foreldremøtene i år.

Vedtak: 
FAU gir tilbakemelding på gjennomføringen av høstens foreldremøte og utviklingssamtalen.
28/2014

Studietur Canterbury: 
Skolen har bestilt studietur til Canterbury. Vi prøver å få til studietur hvert tredje år.  Det spares i Stavanger kommune, og den innsparingen må også vi ta vår del av. 
Hver skole/ driftsstyre har imidlertid fått tildelt sin budsjettramme, og skal drifte skolen på best mulig måte innenfor denne rammen. Ettersom skolens økonomi gir rom for en studietur planlegger vi å gjennomføre denne. 

Det er lagt gode planer, der tema er teamarbeid i regi av universitetet ved Canterbury og skolebesøk på fire av distriktets skoler. 
Vi reiser 12. november og tar i bruk helgen for å få nok tid sammen. Alle «Avdelingene» ved skolen skal reise. Dermed får vi en sosial gevinst i tillegg til det faglige.  Personalet betaler en egenandel på 1000,- kroner. 

Driftsstyret er orientert muntlig om saken tidligere.  

Vedtak: 

Driftsstyret støtter studietur til Canterbury for personalet.   

29/ 2014

Eventuelt
· Innkjøp v/Anne-Bente 
· Ønsker å kjøpe inn datautstyr og lydutstyr til gymsalen. Trådløse mikrofoner og monitorer.

Vedtak: 
Driftsstyret støtter forslaget om å kjøpe inn datautstyr og lydutstyr innenfor økonomisk ramme.
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