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Faste poster:

1

Godkjenning av referat fra sist møte.
Referat godkjent. Tilføyelse: Legge referatet raskt ut på hjemmesiden.
2 
Godkjenning av innkalling og sakliste.
Innkalling godkjent.
3 

Nytt fra elevrådet. Elevrepresentanter orienterer:
Utgikk siden elevrepresentantene ikke møtte.
4 

Nytt fra FAU. FAU–leder refererer.
Ny skolestatus: Kommer et informasjonsmøte.
Trafikkvaktordning: Ordning med tidligere vakter? Er en utfordring.

Renhold: Innspill til neste år.

Teknolab: Hadde en presentasjon på møtet, godt driv.

FAU stilte spørsmål om det var sammenheng mellom levekårsindeksen og spesialundervisning.

FAU stiller seg undrende til antall klasserom på nye Eiganes skole.

Det gis midler til Teknolab.
6           
Nytt fra skolen v./ rektor. 
Mange elevsaker. Jobber mye med det sosiale miljøet for å skape et godt læringsmiljø.

Spille på lag med foreldrene. Vi har et felles ansvar.

Skolen jobber mye med de nasjonale prøvene. Etterarbeidet gjøres grundig.

7 

HMS-saker

Skolebygg:

Prosjektet skrider frem. Uteområdet ser ut til å bli kreativt og flott. Det blir lagt mye kvalitet inn i bygget, det ser veldig bra ut.

Det møtte få foreldre på forrige «åpne» informasjonsmøte.

Renhold:

Har fått inn ekstra på ettermiddager. Har vært sårbart med sykefravær.

Lavtox-rapport:

Må først finne ut hva som må settes inn av strakstiltak. Deretter må en se hvilke tiltak Stavanger Eiendom vil sette inn på sikt. Vil legge ut strakstiltak på hjemmesiden. SFO oppretter en utegruppe, må bli bedre på å bruke gymsalen.Om en skal bruke klasserommene mer må en vurdere, eventuelt dele opp i grupper/stasjoner som rullerer. Har snakket med Stavanger Eiendom. De er innstilt på å få Lavtox til å stille opp på et foreldremøte sammen med Stavanger Eiendom og skolens ledelse.
8 

Økonomi: 
	Sak nr.:
	
	


1/2014: 
KONSTITUERING: 
Forslag: Nina Nygaard overtar plassen etter Cecilie Ihle og blir leder for to år. Ellers ingen endringer. 
Vedtak; 

Nina Nygaard blir ny leder for driftsstyret. 
2/ 2014: 

SKOLERUTA 2014-15 

Vedlagt følger veiledende skolerute for grunnskolene i Stavanger kommune 2014 - 2015.

Den enkelte skoles driftsstyre kan vedta plassering av ferie- og planleggingsdager så lenge skoleruta ikke kommer i konflikt med gjeldende arbeidstidsordninger for pedagogisk personale. Direktøren anbefaler imidlertid at skolene legger opp til hele ferieuker for elevene, og at planleggingsdager legges i tilknytning til helger.

Samtidig ber direktøren om at barneskoler og barnehager i samme bydel søker å samordne planleggingsdager i den grad dette er mulig, slik at foresatte som både har barn i barnehage og på småskoletrinnet, skal unngå å måtte ta ut et uforholdsmessig stort antall feriedager.

Høst- og vinterferie er samordnet med skoleruta for videregående opplæring.

Den enkelte skole bes gjøre skoleruta, med eventuelle lokale tilpasninger, kjent for foresatte til elever ved egen skole på et tidligst mulig tidspunkt. 

                                                           
Rune Knutsen
Saksbehandler

VEILEDENDE SKOLERUTE
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	Fri- og feriedager

01.08.

18.08.

6.-10.10. 

14.11. 

22.12.- 2.1. 

05. 01. 

16. - 20.02.

30.3. - 6.04. 

01.05. 

14.05. 

25.05.

19.06.

SFO-oppstart 

Skolestart 

Høstferie 

Fridag 

Juleferie 

Første dag etter jul Vinterferie 

Påskeferie 

Off.høgtidsdag 

Kristi himmelfart 

2. pinsedag 

Siste skoledag 

Første skoledag 18.august

 Elevene på 1.trinn starter kl.09.00 

 Elevene på 2.-7.trinn starter kl. 08.30 

 Elevene på 8.trinn starter kl. 09.00     

 Elevene på 9. og 10.trinn starter kl. 08.30
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Skoleruta er veiledende for grunnskolene i Stavanger kommune. Endelig skolerute vedtas av den enkelte skoles driftsstyre senest et halvt år før skolestart det aktuelle skoleåret.

Eiganes skole har planlagt å gjennomføre en studiereise hvert tredje år. 

I november 2015 er det tre år siden sist. 

Muligheten for studietur må planlegges i forhold til skoleruta og plassering av elevenes fridager. 

Ledelsen ser for seg tre alternativ: 

1) Skoleåret starter den 14. august for elevene. Lærerne har plandager 11, 12. og 13. august, og      studietur kan legges til 18. og 19. september.

2) Oppstart som i alternativ 1, men elevenes fridager legges til 12. og 13. mars

3) Elevene får fridagene plasser i tilknytning til fridager 12. 13. og 14. november.      

Vedtak: 
Elevene starter skoleåret to dager tidligere enn forslag til skolerute, det vil si at skoleoppstarten blir torsdag 14.august. Disse dagene får elevene tilbake som fridager 13.november 2014 og 26.mai 2015.
3) 

NYBYGG: 
Rektor sitter i komiteen som har ferdigstilt skisseprosjekt og nå skal i gang med forprosjekt til nytt skolebygg. 
Oppdraget omfatter ikke hovedbygget. Arbeidet i romprogrammet er ikke offentlig før det er behandlet av rådmann og legges fram for politikere. Skisseprosjektet er imidlertid lagt fram for ansatte, og for de som møtte fra SMU og FAU.  Både landskapsarkitekt, arkitekt og prosjektleder møtte i tillegg til skolens ledelse for å svare på spørsmål knyttet til tegninger.

ESA hadde en innvending i forhold til inngang. Den ble straks tatt til følge og rettet dagen etter. Ellers ga foreldre uttrykk for stor tilfredshet med tegninger. Lærerne har før uttrykt stor begeistring.  
Når forprosjektet er godkjent politisk vil det bli informasjonsmøte for hele foreldregruppen. 
Det er beregnet å skje våren 2014. 
Vedtak:

Saken tas til orientering.

4/2014
MODULER I BYGGEPERIODEN.

Det er nå vedtatt at nye moduler skal settes opp på skoleområdets nord-vestlige side. 

Bygget vil vende ut mot Duesvei og Steingate. Bygget blir i to etasjer og skal romme alt/ alle som i dag har tilhørighet i det gamle modulbygget. 

Vi skal ta imot en tredje første-klasse denne høsten. De trenger plass fra skolestart i august 2014, derfor blir nå oppføring av alle modulene framskyndet til sommeren i stedet for oktober. 

For skolens del er dette et langt bedre tidspunkt. Det er tryggere og vi slipper å ha flyttesjau midt i høstsemesteret. 

En del av nærmiljøsenteret blir revet i slutten av juni, og muligens før skoleferien. HMS vil da bli ivaretatt.
Det er usikkerhet rundt fotballbingen. Det er ikke sikkert at denne blir stående i byggeperioden. Kan være at det området må benyttes til rigging. 

Vedtak:

Driftsstyret tar saken til informasjon.  

5/2014
Rapport fra lavTOX: 

lavTOX er et firma som er engasjert av Stavanger kommune, i denne sammenheng for å ta diverse prøver av og i hovedbygget. 
Firmaet konkluderer med 

· Resultatene av sampling og svevestøvmålinger gir svært lave og betryggende verdier.

· Gjennomgående syntes bygningen å være i god fuktteknisk stand. Vedlikeholdsmessig har eiendommen et etterslep av elde og slitasje samt funksjonalitet. 

· De knytter noe usikkerhet til gavlveggene med direkte inngang til sokkeletasjen.

Her er det påvist saltkrystalliseringer. Det anbefales at det enkelte steder på gavlveggen bores huller for å kunne måle temperatur og relativ fuktinnhold i isolasjonen. Samtidig bør det hentes ut isolasjonsmateriale fra veggskiven som de anbefaler fuktmålt for å få bekreftelse på om isolasjonen er biologisk forurenset.   

Om så er tilfelle bør veggen tørkes mekanisk og byggetekniske tiltak iverksettes for å hindre at veggen blir direkte utsatt for slagregn. Undersøkelsene vil sannsynligvis gjelde begge gavlveggene. Lavtox kan bistå med undersøkelsene og gi forslag til fuktsikring av konstruksjonen. 

· Firmaet er videre bekymret for avfallshåndteringen av matavfall i klasserommene. Her må skolen gi instruks til elevene om at matdunkene må tømmes hver dag. Det må nyttes plastposer i dunkene, og minimum en gang pr. uke må dunkene rengjøres med sopp – og bakteriedrepende vaskemidler som eksempelvis klorholdige midler. 
Sensitive elever som har sin plass nær avfallsdunkene kan reagere som følge av sporedannede organismer og de toksiner (stoffomsetningsprodukter) som mikrobene produserer under nedbrytningen av organisk avfall.  
Vedtak:

Driftsstyret tar saken til informasjon.  

6/2014
BUDSJETT 2014: 
Budsjettdokument for 2014 kom et stykke ut i februar. Det førte til at vi utsatte driftsstyremøtet. 
RUNDSKRIV 03.02.14 

BUDSJETT 2014 TIL SKOLENE I STAVANGER KOMMUNE

Hensikten med dette dokumentet er å beskrive hovedprinsippene som er fulgt ved fordelingen av lønns- og driftsbudsjettet mellom skolene for 2014. Vi forventer at innholdet i dette notatet legges frem for og blir gjennomgått med skolens personale, tillitsvalgte og driftsstyre. 

Den totale netto budsjettrammen til hele grunnskoleområdet er på kr 1 340,5 mill. Skolenes samlede budsjettramme er bygget opp ved å ta utgangspunkt i opprinnelig vedtatt budsjett fra foregående år. Ut over dette inkluderer budsjettrammen også ressurser til kompensasjon for kostnader knyttet til lønnsoppgjør utbetalt i 2013 med helårseffekt for 2014, samt driftskonsekvenser av nye politiske vedtak og investeringer. 

OBS : Budsjettet for 2014 er laget som at forslag til endring av ressursfordelingsmodell for spesialundervisning er vedtatt av Kommunalstyret for Oppvekst (KO). Vi presiserer at administrasjonen IKKE har forskuttert et vedtak av KO. Budsjettet viser kun resultatet av et eventuelt vedtak. Dersom KO ikke vedtar administrasjonens forslag, vil det omgående lages budsjettendringer som korrigerer budsjettet tilbake tilsvarende «gammel ordning».

Kort oppsummert består endringen i ressursfordeling til spesialundervisning i at ressursen til kategoriserte elever i en overgangsordning på 3 skoleår blir overført til levekårsressursen, og deles ut på nytt i tråd med modell for tildeling av levekårsressurs. Unntaket er kategoriserte elever i ato-avdelinger / forsterkede avdelinger, samt elever som kunne gått i ato-avdelinger/forsterkede avdelinger, men som likevel går i ordinær skole (kategori 1A-elever). Dersom KO vedtar modellen, gjennomføres modellen fra og med høsten 2014, hvor 1/3 av ressursen til kategoriserte elever overføres til levekårsressursen. Elevene i ordinær skole blir i så fall ikke ny-kategorisert, men grunnlaget for kategoriserte elever fra våren 2014 videreføres uendret til høsten, samtidig som satsen pr kategorisert elev reduseres med 1/3.

Økonomistyringen ved skolen må innrettes slik at størrelsen på aktivitetsnivået tilpasses gjeldende budsjettramme. Målsetningen er forbruksprosenten på 100 % ved utgangen av året.

1.1 Budsjettrammen for 2014

Hver skoles budsjettramme for 2014, som tildeles nå, inkluderer ikke eventuelt mer- eller mindreforbruk i 2013, det vil si effektuering av +/- 3 % -regelen. Vi ber dere snarest melde fra til økonomi-drift om eventuelt behov for balanserte budsjettendringer vedrørende overførte prosjektmidler (øremerkede midler). Videre minner vi om at dere må brukes prosjektnummer når prosjektmidlene regnskapsføres. Ved utgangen av 2014 vil vi i hovedsak ikke overføre øremerkede midler på art 19500 (bruk av bundne fond) til 2015.

De største endringene i budsjettrammen til grunnskolene inkl. SFO for 2014 er:

Lønnsoppgjør kap 4 vedr 2012




kr    7,7 mill

Lønnsoppgj kap 3, 4 og 5





kr    9,6 mill

Økning internhusleie





kr    8,6 mill

Endret pensjonssats





kr    7,9 mill

Valgfag ungdomstrinnet





kr    3,6 mill

Økte skyssutgifter for elever ved spesialavdelinger

kr    1,0 mill

Elevtallsvekst grunnskole




kr    5,3 mill

Etter- og videreutdanning




kr    0,5 mill

Omstillingsmidler Tastarustå og Teinå



kr    1,0 mill

Økt lærertetthet ungdomstrinnet (ennå ikke fordelt)

kr    5,2 mill

Statstilskudd økt lærertetthet ungdomstrinnet


kr – 5,2 mill

Avvikle frukt og grønt på u-trinnet fra høsten 2014

kr – 2,3 mill

Opprettholde grunnskoleramme




kr    2,3 mill

Økt ramme oppvekst inkl barnehage, ennå ikke fordelt

kr    8,0 mill

IKT – satsing ungdomstrinnet




kr    3,5 mill

Vakanser, tiltak for lavt sykefravær



kr – 1,7 mill


Redusert økning elevramme




kr – 0,5 mill

Det er ikke vedtatt en styrking i budsjettet som følge av en økning i kategoriserte elever. Det betyr at ressursen pr kategorisert elev er redusert, for å kunne tilpasses skolerammen.

Betaling for kjøp av undervisning fra Flerspråklig ressurssenter og for egenandel ved bruk av dagtilbud ved Lundsvågen naturskole, Engøyholmen og Hindal gård, vil bli gjennomført ved at SK-regnskap sender faktura til skolene det gjelder. 

Skolenes budsjettrammer tar i hovedsak utgangspunkt i følgende:

· Elevtallet ved den enkelte skole.
· Fordeling av levekårsressurs med basis i levekårsfaktorer fra Kommunalavdeling Kultur og byutvikling.
· Ressurser til undervisning av utenbys elever etter liste fra fagstab skole.
· Ressurser for vår og høst 2014 til kategoriserte elever, i henhold til liste fra fagstab skole.Inntaket til ato-avdelinger og forsterkede avdelinger var ikke ferdigstilt når budsjettet ble registrert. Denne ressursfordelingen vil bli gjort i løpet av våren. Reserven til elever med behov for spesialundervisning som ennå ikke er kategoriserte, for vår & høstsemesteret utgjør totalt kr 16,9 mill.
· Seniorenes reduserte leseplikt. 

· Den gjennomsnittlige lønnen til hver skole, eventuelt spesialavdeling og SFO-ordning per desember 2013. 

Den enkelte virksomhet har full frihet til omfordeling av budsjettmidlene innenfor egen ramme. Det betyr at virksomheten selv, i samarbeid med driftsstyret, fordeler den totale tildelte budsjettrammen mellom lønns- og driftsutgifter, og mellom ulike formål innen lønn og drift, slik at ressursutnyttelsen blir best mulig for den enkelte skole. Ved budsjettoppfølging blir skolene målt på forskjellen mellom regnskap og budsjett i kroner. Virksomheten er ansvarlig for at det finnes en økonomisk reserve til å håndtere uforutsette utgifter. 

1.2 Rapporter fra økonomisystemet (Web Rapportering)

SK-regnskap har vedlikeholdsansvar for fellesrapportene fra økonomisystemet. Private rapporter må vedlikeholdes av dere selv.
2. LØNN

2.1 Ordinær undervisning, spesialundervisning og ressurskrevende elever

Budsjettet til ordinær undervisning og spesialundervisning vises i separate vedlegg. 

2.2 Utenbys elever
Det er lagt budsjett på tjeneste 20250 til skoler med avtale om undervisning av elever fra andre kommuner i 2014. Hvis avtalene med de andre kommunene blir endret, vil budsjettet til disse skolene bli endret tilsvarende. For nye utenbys elever lager skolene, i samarbeid med Oppvekstservice, faktura til de andre kommunene. Når disse pengene er kommet inn i skolens regnskap, ber vi om at skolen sender mail til økonomi-drift med beskjed om balansert budsjettendring, der utgifts- og inntektsbudsjettet økes tilsvarende. 

2.3 Utviklingspermisjon
Budsjettmidlene til utviklingspermisjon er lagt inn i opprinnelig budsjett til skolene for 2014 på tjeneste 20203 utviklingspermisjon. 

2.4 Ny telling av ordinære elever ved skolene høsten 2014
Ny telling av antall ordinære elever ved skolene for høsten 2014, vil bli gjort ved hjelp av Extens i midten av mai. Derfor er det viktig at elevtallene i Extens til enhver tid er mest mulig oppdaterte. 

2.5 Personalkostnadsregnearkene
Det er lagt inn nye pensjonssatser i personalkostnadsregnearkene.

3. DRIFT

3.1 Ordinær driftsbudsjettramme til skolene for 2014
Grunnlaget for fordelingen av det ordinære driftsbudsjettet er gjennomsnittlig elevtall for 2014. Satsene til hver elev avhenger av antall elever ved skolen, og synker når elevtallet vokser. Driftsbudsjettet er registrert på art 11051 lærebøker, og art 14290 kostnad merverdiavgift samt 17290 inntekt merverdiavgift. 

3.2 Frukt og grønt

Fordelingen av midler til frukt og grønt er videreført med samme sats som i 2013, kr 800, til hver elev på ungdomstrinnet og til skoler med elever på 1. til 10. trinn, for vårsemesteret 2014. Dette budsjettet er registrert på art 11150 matvarer og med prosjektnummer 2040 gratis frukt og grønt. Ordningen avvikles fra og med høsten 2014, i tråd med nytt statsbudsjett.

3.3 Kursbudsjettet
Grunnlaget for fordeling av kommunalt finansierte kursmidler er et veid snitt av årsverkene ved skolene og SFO for våren og høsten 2014. Satsen for kursmidler er kr 600 pr. årsverk i ordinær skole og kr 1 200 pr. årsverk i spesialavdelingene. Budsjettmidlene er registrert på art 11500.

3.4 Egenandeler ved innbrudd eller tyveri
Kontaktperson i forsikringssaker er Siri Dalsrud i økonomi-drift. Egenandeler i forbindelse med innbrudd eller tyveri er kr 5 000 inntil videre. Hvordan skjemaet skal fylles ut samt andre viktige opplysninger angående forsikring, skader, egenandeler m.m., ligger i ”forsikring” under ”håndbøker” på Intranettsiden til kommunen. I tillegg ligger det informasjon om forsikring i Personalhåndboken.

4. SKOLELOKALER

4.1 Driftsbudsjett skolelokaler

Budsjettet er registrert på tjeneste 22200 skolelokaler. Kjøp fra Byggdrift skal registreres på art 13804, renhold og vaktmestertjeneste utført av kommunale foretak. 

Budsjettet til elektrisitet er fremdeles plassert på den enkelte skole. Ved beregning av resultat +/- 3 % er både elektrisiteten og den tilhørende momsen utelatt. Budsjettet til elektrisitet er heller ikke tatt med blant vedleggene til skolebudsjettet for 2014. 

Samtlige kostnader ved drift av skolelokaler, også elektrisitet, skal regnskapsføres på tjeneste 22200 skolelokaler.
4.2 Kompensasjon til skolene ved rehabilitering, utbygging etc.

Kompensasjonen til skoler under rehabilitering/utbygging, er ikke beregnet ennå. Så snart beregningen av disse kostnadene er gjort, vil det bli registrert budsjettendringer og sendt melding til de aktuelle skolene.

5. SFO-Budsjett

Budsjettet for hele året er fordelt med utgangspunkt i antall barn registrert fra Extens i desember 2013. Høstbudsjettet for 2014 vil bli omfordelt etter ny barnetelling i september 2013. Det er satt av en liten reserve på sentral konto, for å dekke ekstraordinære utgifter og kostnader knyttet til nye kategoriserte barn.

Lønnskostnader for personale som jobber i SFO skal regnskapsføres på tjeneste 21500 SFO. Stillinger som er delt mellom skole og SFO skal splittes tilsvarende ved regnskapsføring. Send eventuelt inn nye lønnsmeldingsskjema til SK-regnskap snarest mulig.

Matvarer og foreldrebetalte matpenger

Kostnader til matvarer er budsjettert på art 11150 og foreldrebetalte matpenger på art 16012. Effekten av dette er at budsjettet for kostnader og inntekter knyttet til SFO blir mer korrekt, samtidig som nettobudsjettet til SFO forblir uendret fordi kostnadene og inntektene økes med like stort budsjett. 
Foreldrebetaling SFO

Skolens økonomiske resultat etter + / - 3 % -reglen utelater foreldrebetaling SFO, for at eventuell svikt i egenbetalingen ikke skal påvirke skolens økonomi. Men inntektene føres på den enkelte skole. Følgende endringer i satsene foreldrebetaling SFO skal gjøres gjeldende:

  60 % plass for perioden 01.08 til 31.12 økning per måned med kr 70 til kr 1 831

100 % plass for perioden 01.08 til 31.12 økning per måned med kr 100 til kr 2 561

6.0 Budsjettendringsskjema
Vedlagt følger budsjettendringsskjemaet, som skal brukes for 2014. Skoler som ønsker å foreta budsjettendringer fyller ut det vedlagte skjemaet, og sender dette elektronisk til Økonomi-Drift for registrering. Mailen med budsjettendringsskjemaet skal enten sendes av rektor, eller med kopi til rektor.

Budsjettendringene registreres i hele 1 000 kr og må være på kr 5000, eller mer.

Husk at prosjektnummer skal brukes både ved regnskapsføringer og ved budsjettendringer. Dette gjør arbeidet med overføring av øremerkede midler enklere.  

Saksbehandlere: Anders Torvik Hansen i samarbeid med Siri Leidland Dalsrud

For Eiganes skole bli konsekvensene av punktrekken over slik: 
1) 200.000,- kr. til permisjon for rektor.

2) Noe redusert ramme for elevene ca.- 12.000,- kr. 
3)  Vakans sykefravær                     ca. -50.000,- kr.
 De store endringene i budsjettildelingen for høsten 2014 kommer av en mulig endret ressursfordelingsmodell. Dersom modellen blir vedtatt i bystyret, og modellen etter tre år får full virkning, vil det gi en økning i budsjettet for Eiganes skole tilsvarende 
911. 000,- kr. 
Kommende høst er budsjettet for Eiganes skole økt med 1/ 3 av dette beløpet. Det samme  beløpet trekkes ut av budsjettet dersom modellen ikke blir vedtatt.  
Driftsstyret stiller spørsmålet om det hadde gått an å ha en levekårsindeks basert på skolegrenser?
Vedtak: 
Saken tas til orientering. 
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Analyse av skolens økonomi, regnskap i forhold til budsjett blir presentert i møtet. 

Totalt forbruk 99 %. 

Vedtak: 

Budsjett 2013 tas til orientering. 
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	Eventuelt 

	Fra FAU:
Vil en trykke opp informasjonsbrosjyren? Er det rett prioritering av budsjettmidler? 
Svar: Brosjyren er omtrent ferdig utarbeidet. Erfaring fra forrige skole er at brosjyren ble veldig godt mottatt. Omdømmebygging. Lav kostnad.
Spørsmål om en kan starte opp en facebook-side for Eiganes skole. 
Det eksisterer en slik side men det har ikke vært prioritert arbeid.. Det er ønskelig at administrering av en slik side gjøres av skolen.
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