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1

Godkjenning av referat fra sist møte:
Referatet – godkjent

2 
Godkjenning av innkalling og sakliste:
-Referatene må legges ut på it`s learning og skolens hjemmeside. 
3

Nytt fra elevrådet. Elevrepresentanter orienterer:
Det er satt ned en komite som jobber med grunnlovsjubileet. Hvordan Eiganes skole skal markere jubileet. Elevråd jobber med to prosjekter nå: Eiganes Talenter – der er det satt ned en komite som jobber med audition og selve forestillingen,  jogg for hjelp gjennomføres i år som i fjor og elevrådet er godt i gang med forberedelsene. Ellers er vi midt i en fotballturnering mellom 4 – 7 trinn.
4 

Nytt fra FAU. FAU–leder refererer:

Fått på plass et møte med arbeidsutvalget i kommunen 20. mai.

Skriver brev til kommune ang. trafikksikkerheten rundt skolen. FAU prøver å få foresatte til å korrigere elevene hvilken vei de velger å gå til skolen. FAU er fornøyde med hvordan Teknolabb driftes. Ser at det er satt av ekstra ressurser til renhold. Stiller seg undrende til tidspunktet renholderen vasker på «vasker rundt elevene». 
5
Nytt fra ESA:
Har hatt medarbeiderundersøkelse der vi fikk veldig god score, samt en diskusjonsgruppe som tok utgangspunkt i en tilpasset utgave av foreldreundersøkelsen,. Der kom det mange gode innspill som ESA kan jobbe videre med. Vi er i gang med ståstedsanalyse. Alle dokumentene vil være grunnlag for «Refleksjon og dialog» med oppvekst.
6 
Nytt fra SFO:
Skolen er i gang med opptaket for neste skoleår, denne skjer digitalt for første gang, spennende. Litt «barnesykdommer» men det vil nok bli bra etter hvert. 
Vi har en utfordring ang. skolebygg ved oppstarten i august. Skolen ser på alternativer hvis ikke modulene er på plass.

Uteområdene er fortsatt i bruk.
7          
Nytt fra skolen v./ rektor:
Hovedtilsetting: Eiganes har tilsatt tre lærere. Vi arbeider i rute og jobber med «kabalen» for neste skoleår 2014-2015, to lærer har fått fast tilsetting.
Rektor sin utviklingspermisjon starter i juni til og med september.

Nedre Stokkavei: Ledelsen har støttet en mor som klager på omlegging av trafikken i Nedre Stokkavei. Støtteerklæring er sendt til skolesjefen. Skolen tar ikke stilling til saken på annen måte enn å formidle et behov for trygge skoleveier .

Info på Linksidene. 

8 

HMS-saker: 
Utbygging/ rehabilitering. Tegninger av uteområdet. Behandlet av elevrådet.
Møte mandag 5. mai med Stavanger Eiendom angående inneklima i hovedbygget. Invitasjon legges ut på hjemmesiden med invitasjon til de som har lyst å komme i dag 29. april. 
9 

Økonomi: 
Skolen ligger på 98, 6%  i samlet forbruk av budsjettet. Avdeling skole har pr. d.d et forbruk på 103%. Skolen må ikke bruke flere lærertimer fra høsten av. SFO ligger naturlig nok noe lavere i sitt forbruk ettersom de ikke blir intern -fakturert for alt forbruksmateriale m.m.  Ressurser blir overført mellom avdelingene. 
	Sak nr.:
	
	


9/2014:  
Forslag  til møteplan resten av året: 

17. juni, 9. september, 21. oktober, 2. desember.
Forslag til vedtak: 
Møtefrekvensen vurderes, ser at datoene i juni og august er tette. 

8. mai strykes, 19. juni fremskyndes og 26. august utsettes i september.

Driftsstyret ber rektor om å vurdere nye møtedatoer og komme med forslag i referatet.
10/ 2014: 

SKOLEBROSJYRE: 

Skolen har fått laget et informasjonshefte med stikkord og kort tekst. Dette er gjort for å gi en kortfattet informasjon om skolens visjon og satsingsområder. Skolen har selv stått for det meste av tekst og bilder. Når formatet et lite og enkelt er dette derfor en rimelig form for informasjon og markedsføring. 

Skolen håper at brosjyren blir flittig brukt, at foresatte kjenner igjen mål og kjerneverdier, og at elevene føler stolthet ved sin skole.    

Det er skolens intensjon å lage nytt hefte etter tre–fire år.  

Vedtak:

Driftsstyret tar saken til orientering.   
11/2014
MODULER I BYGGEPERIODEN.

Prosjekteringsgruppa har ytterligere fremskutt riving av nærmiljøsenteret for å sikre ferdigstillelse til planlagt tid: 5.august 2014. Bygget vil nå bli revet i mai. 
Vedtak:

Driftsstyret tar saken til informasjon.  

12/2014
Tilpasninger etter LavTOX- rapporten fra 15. januar 2014. 

Ledelsen har diskutert tiltak i etterkant av rapporten vi mottok i februar 2014.

Resultatet ble som følger: 

1) Strakstiltak.  

Vi ønsker å gjøre noen endringer i hvilke lokaler som benyttes daglig. Dette gjelder lokalene i kjelleren i Hovedbygget. Rapport fra Lavtox, som ligger på skolens hjemmeside, er bakgrunn for endringene.

SFO-leder har hatt møte med SFO sin FAU-gruppe og de har kommet med innspill.
Fra mandag 10.03.14 trer følgende endringer i kraft:

4.trinn får sin base i C-paviljongen sammen med 3.trinn. Det betyr at de sjekkes ut der oppe etter endt SFO dag, og vi flytter nødvendig utstyr opp i C-bygget. Lisen blir med elevene over i ny base, og programmet som er lagt for trinnet videreføres.

2.trinn deles inn i nye turgrupper. De skal nå ut på tur to ganger i uken hver. Vi lager et godt turopplegg og er tilbake til skolen ca 15.30. De dagene de ikke er på tur får de tilbud om forskjellige aktiviteter som musikk, forming, gym og lekse-gruppe. Aktivitetene legges til klasserom i C-bygget og til foajeen i Nærmiljøsenteret. Noen av de som i dag går på musikkverksted er satt opp på tur samme dag. Disse elevene, og eventuelt andre som er interessert, får et nytt musikktilbud på torsdager. Begge disse tilbudene sees i en helhet ifht innhold og organisering.

2.trinn henger sekkene i kjelleren, og utsjekk av barna foregår der.

Morgenåpent blir i kjelleren også i ukene som kommer.

Vi har ikke et alternativt lokale til kjøkkenet så all mat skal fremdeles lages og serveres i kjelleren i Hovedbygget.

Foresatte har gitt gode tilbakemeldinger i forhold til strakstiltak. 

2) Henvendelse til Stavanger Eiendom. 

Stavanger Eiendom har lovet skolen et møte der Folkedal fra LavTOX og ledere fra Stavanger Eiendom vil informere foresatte om tiltak som kommunen planlegger for hovedbygget. Ledelsen har imidlertid ikke mottatt noen dato for møtet ennå.
Vedtak: 
Driftsstyret tar informasjonen til orientering. 

13/2014
BUDSJETTPRIORITERINGER 2014: 
For de som var til stede på foreldrerådsmøte vil tanken bak Multi regneverk være kjent.

Skolen har Multi regneverk på tredje klassetrinn. Vi ønsker nå å utvide bruken av dette læreverket også til resten av klassetrinna.  

Mona Røsseland er medforfatter til læreverket Multi. Hun har Mastergrad i undervisningsvitenskap med vekt på matematikk.  Hun har bakgrunn som allmennlærer og har arbeidet ved Nasjonalt senter for matematikk i opplæringen ved NTNU i Trondheim. Hun holder nå på med en doktorgradsavhandling om barns læring i matematikk ved Universitetet i Agder.  

Foreldrene betyr all verden!
Forskning tyder på at foreldrenes holdning, innstilling og engasjement er viktig for barns utvikling – ikke minst når det gjelder læring i matematikk.  Mona snakket om hvordan foreldrene kan være med å bygge opp om barns forståelse i matematikk. Det ble en bevisstgjøring av matematikken i dagliglivet, hvordan foreldre kan legge bedre til rette for barnas læring, logisk tenkning, argumentasjon og resonnement, for å være med å gi dem et grunnlag i matematikk. Mona snakket  også om hva vi i dag legger i begrepet matematisk kompetanse, og hvordan det har forandret seg siden mange av oss gikk på skolen. 

Vedtak: 
1) Skolen kjøper inn Matematikkverket MULTI til de øvrige klassetrinn ved skolen.  
2) Videreføring av I-PAD innkjøp på tredje trinn.

3) Supplerer med 5 I-PAD til hvert trinn.
14/2014

Foreldreundersøkelsen: 
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Foreldreundersøkelsen viser at elevene trives på skolen. De trives med lærere og med hverandre. Det er relativt lite mobbing. Som skole kan vi likevel ikke si oss fornøyd så lenge noen opplever å bli mobbet. Holdningsskapende arbeid er derfor et kontinuerlig arbeid.  

Skolen scorer under gjennomsnitt på arbeidsro og tilbakemelding i forbindelse med utviklingssamtalen, samarbeid hjem –skole og skolens ledelse. Dette er forhold vi ønsker å få en mer konkret tilbakemelding på slik at vi kan forbedre tilbudet. 
Vedtak: 
1) Fokus på innhold i utviklingssamtalen.
2) Utviklingssamtalen bør vare 30 minutt.
3) Foresatte ønsker å møte en profesjonell lærer som gir en direkte tilbakemelding på elevens læring,     – vurdering for læring.
4) Arbeidsro, skolens ledelse og utviklingssamtalen tas opp i FAU.
15/ 2014 
Eventuelt: Vikarsituasjonen på skolen, fra FAU.

Det er ønskelig at skolen ser på vikarsituasjonen på skolen. Vi må sikre at vikarene har faglig kompetanse, og at ledelsen omfordeler ansatte slik at ikke ett trinn blir belastet. Ledelsen må bestrebe seg i arbeidet med å skaffe kvalifiserte vikarer, eventuelt søke etter vikarer på universitetet.
7/7

