Referat fra FAU-møte v/Engelsvoll skule
21. August 2017 kl. 18.30

Tilstede: Ann Elisabeth Oftedal (leder + 7. steg), Hilde Grude (Nestleder + 2. steg), Christina Dyrli (Kasserer + 2. steg), Hege Eldøy Salte (sekretær + 4. steg), Linda Hjelmervik (1. steg), Ragna Stakland Svela (1. steg), Edel Refve Hauge (2. steg), Laila (3. steg), Karine Rasmussen (3. steg), Kjell Magne Høien (3. steg), Emma Lunde (5. steg), Berit Klakegg (5. steg), Solfrid Vetrhus (6. steg), Tore Bore (6. steg), Solfrid Vetrhus (6. steg)
[bookmark: _GoBack]Frafall: Tor Åge (rektor), Camilla (3. steg), Siv Iren Time (3. steg), Irina Aarsheim (4. steg), Kenneth Christiansen (4. steg), Magne Aase (6. steg), Kine Stavnheim (6. steg), Tone Sivertsen (7. steg).
Sak 1) Godkjenning av saksliste
Godkjent.

Sak 2) Informasjon om og fordeling på de ulike gruppene
Avis: Solfrid, Camilla og Karine
Åpent hus: Linda, Emma, Laila, Siv Iren, Berit, Kine, Ragna, Magne og Tore
Dugnad/Teater: Kjell Magne, Edel, Tone og Kenneth

Sak 3) Årshjul
Mandag 4. september vil det blir holdt nytt FAU-møte med påfølgende møte med kontaktlærere for de ulike stega. Her vil årshjul for hvert steg bli gjennomgått, og foreldremøtet planlegges.

Oktober: Tenke på tema til vårens foreldremøte og Årsmøtet (FAU). Teater?

November: 6. 11. - Ha klar tema til vårens foreldremøte, sjekke «ståa på steget» med kontaktlærerne, 17. november er skolefri.

Desember: ingen FAU-møte

Januar: 08. 01. - 2018s første FAU-møte.

Februar: 05.02. – Årsrapport fra alle gruppene.

Mars: 05.03 – Må sette endelig program for årsmøtet og foreldremøtet

April: Årsmøte m/foredrag (uke 15), med felles foreldremøte

Mai: 07.05. – Sette datoer for sommeravslutninger. Dato for dugnad til 17. mai. 5. steg har ansvar for sporleken i Gunnarsberget.

Juni: 04.06 – siste FAU- møte.

Sak4) Eventuelt
· Kurskveld for tillitsvalgte foreldre 05. sept. Kl. 19.00 på Klepp rådhus. Meld dere på! Mål er å motivere til engasjement. 

Hege E. Salte - referent
