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Kvitsøy 26.9.16

Uttalelse fra FAU og SU - Revidering av sfo-vedtekter Kvitsøy kommune 2016 og retningslinjer for beregning av søskenmoderasjon i barnehage og sfo
Vedtak i FAU 20.9.16: Kommentarer til punkt i revidert sfo-reglement:

Pkt.4 : FAU ser at nå betales det for 10 måneder, men i realiteten gir kommunen et tilbud for 9 måneder. FAU ønsker at feriene innarbeides i disse 10 betalingsmåneder.

Pkt. 7:  At påmelding til ferie-sfo må skje innen august hvert sfo-år vil nok for mange bli problematisk, spesielt sommer-sfo. Kom også forslag om å øke foreldrebetalingen pr. mnd slik at alle ferie-sfoer og planleggingsdager/fridager er inkludert. Da må det betales for 11 måneder og alle som har barn på sfo må bidra. Dette var det ulike meninger om i FAU.
Vedtak SU: Kommentarer til punkt i revidert sfo-reglement:

Pkt 4: Viser til FAU sine uttalelser om å inkludere høst-/vinterferie som en del av betalingen for 10 mnd . Dette ble diskutert. Reelt tilbud er 9 mnd mener FAU. Under diskusjonen i SU ble det forklart at sfo følger skoleåret med dens ferier og skoledager (190). Kommunen har ikke plikt til å holde åpent i skolens ferier. Det gis likevel i dag et tilbud til sfo i alle skolens ferier med unntak fra jul og påske. Betalingen, 10 mnd, er mer gjort av praktiske hensyn ut ifra faktiske kostnader knyttet til drift og at det er mest hensiktsmessig vedrørende fast månedlig beløp. Utsagn som at man ikke får det man betaler for blir derfor feil. SU ser og forstår at noen foreldre har problemer med å tilpasse seg dagens reglement og åpningstider.
Når det gjelder FAU sitt forslag om utvidelse til å gjelde alle ferier inkl. jul og påske med både økt og utvidet betaling til 11 mnd virker det som FAU og SU er usikre på om det er et reelt behov for dette på Kvitsøy all den tid søknadsmengde til ferier er så lav som den er. Vi snakket om at dersom dette gjennomføres vil helt klart flere foreldre benytte seg av åpen sfo all den tid det er betalt for. Mulig utvidelse av antall ansatte kan også bli aktuelt.   Utvidelsen vil derfor føre til økte utgifter for kommunen og basert på et usikkert grunnlag. SU- representanter ga uttrykk for at fordeling av midler til dette kontra andre gode formål, eksempelvis skolen, ville bli rammet.

Pkt 7: SU tror at påmeldingsfristen til ferie-sfo (høst, vinter, og sommer-sfo) blir vanskelig å overholde for foresatte. I forslag til sfo-reglement står det: «Påmeldingsfrist innen august hvert sfo-år». SU foreslår disse tidspunkt for påmelding: høstferie – 1. september. Vinterferie – 15. januar. Sommer-sfo – fredag før påskeferien.

Forslag om morgenåpent kl.07.30 – 8.30 er forståelig ut i fra arbeidstid for de som jobber på øya. Kan ved eventuelliverksettelse måtte påregne 2 voksne på grunn av elev med spesielle behov.
Forslaget om påmelding til kun morgen sfo ble diskutert, men usikkerhet omkring hvor mange dette eventuelt vil være interessant for.

Ellers ble det også orientert om de utfordringer en reduksjon fra 4 til 3 påmeldte i skolens ferier med dagens ordning kan gi. Alderssammensetning, aktiviteter og bemanning. Med kun 1 voksen, 8,5 timer uten pause.
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