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HODELUS

Det er oppdaget hodelus på skolen, og vi oppfordrer alle foresatte til å undersøke sine barn for lus.
Hva er hodelus?

Hodelus er små vingeløse insekter som er gråbrune eller svarte. De kan også synes røde hvis de nettopp har suget blod. Dette er insekter som er 2-3mm store.

De lever i menneskets hodebunn, der de kryper blant hårstråene. Blod fra oss er det eneste de lever av. De beveger seg raskt og kan derfor være vanskelige å få øye på, men de kan verken hoppe eller fly. 

  Eggene er ovale, gulhvite av farge og ca 1mm store. De er ”limt” fast til håret kan sees som perler på en snor. Tomme egg kan minne om flass, men sitter fast på hårstrået.

NB! Lus fra dyr smitter ikke mennesker og lus fra oss smitter ikke dyr.

Hvem smittes?

Hodelus finner vi hyppigst hos barn i alderen 4-12 år. De er meget smittsomme, og det tar som regel 6-8 dager fra en er smittet til egg/lus viser seg.

Hvordan bli vi smittet? 
Lusesmitte skjer ved at lus kryper fra en person til en annen når hodene legges inntil hverandre. Smitte kan også skje ved lån av hodeplagg, skjerf, genser med høy hals, kam, hårbørste og ved at lusa vandrer mellom plagg som henger over hverandre i en garderobe. Det er liten sjanse for spredning via nakkeputer og møbler. Hårlengde har ingen betydning for spredning av lus. Hodelus kommer ikke av dårlig hygiene.

Hvordan merker vi smitte?

Symptomet på hodelus er kløe i hodebunnen. Kløen er en allergisk reaksjon på lusebittene. Det kan ta mange uker fra man blir smittet til kløen starter.

Hodelus trives spesielt godt i nakken, oppover mot issen og i området bak ørene. Her ligger også mesteparten av eggene. Hodelusa suger lite blod hver gang den stikker, og må derfor suge blod minst to ganger om dagen. Lus som ikke får suge blod dør i løpet av et par dager.

Kamming avslører lus:

Kamming av vått hår har vist seg å være den mest effektive måten å påvise hodelus på. Det er viktig å bruke en fintinnet kam, sterkt lys, forstørrelsesglass og hvitt håndkle over skuldrene. Se etter lus og egg både på håndkledet og i kammen.
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Vask håret først med vanlig sjampo, legg et hvitt håndkle over skuldrene og kam håret mens det er vått. 
Lusen beveger seg mindre når håret er vått, og kan derfor ikke ”lure” seg inn i områder som er sjekket. Legg ett hvitt håndkle over skuldrene og gre med lusekam over hele hode, område for området. Lusene er ofte grå, brune eller svarte og vil vises på kammen eller på håndkle. Bruk gjerne forstørrelsesglass. Om du tørker lusekammen på papir/håndkle, vil lusen raskt tørke og kan da bevege seg. 
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Dersom lusesjekk utføres i tørt hår er det viktig at den som blir gredd bøyer seg over ett stort hvitt ark/håndkle og man grer fra hodebunnen mot arket. Da vil eventuelle lus og egg falle ned på papiret.

BEHANDLING:
Medisinsk behandling:

Midler mot hodelus kan kjøpes på apoteket uten resept. Det er bare de som er smittet som skal behandles. For tiden er det linimentene Malation og Prioderm som anbefales som behandling av lus. Spør alltid på apoteket hva de anbefaler. Det er viktig at en følger bruksanvisningen nøye.

 (Gravide og spedbarn skal ha et eget behandlingsopplegg, undersøk på apoteket.)

Det er vanligvis ikke nødvendig med en omfattende rengjøring av sengetøy, men det må skiftes.

Lus dør hvis de utsettes for:

· temperatur på mer enn 25 grader celsius i minst 2 døgn.

· 60 grader celsius i 5 min. (vaskemaskin eller tørketrommel).

· 20 grader i fryseboks i 8 – 10 timer.

Det anbefales at alle i familien undersøkes nøye dersom en i familien har fått lus.

Kan en forebygge lus?: 

Det beste forebyggende tiltaket er at foreldrene undersøker barna for hodelus med jevne mellomrom, slik at lusa kan oppdages før den får spredt seg til andre. Forebyggende behandling med lusemidler finnes ikke.

Dere kan finne mer informasjon på internett: 
http://www.fhi.no/dokumenter/f580f611d8.pdf 

http://lusfrinorge.no/
Lykke til. Ta gjerne kontakt ved spørsmål.

Heather Hillersøy
helsesøster

Adresse: Helsestasjonstjenester, Gandalsgt. 7,  4306 Sandnes. Telefon 51 97 58 16. Telefaks 51 97 56 20

Postadresse: Postboks 583, 4305 Sandnes
www.sandnes.kommune.no/helsestasjonstjenester 
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