Til foreldre/foresatte på 10.trinn.
Skeiene ungdomsskole vil også dette skoleåret jobbe med faget utdanningsvalg.
Formålet med faget er å prøve ut interesser, evner og anlegg slik at elevene lettere kan foreta kunnskapsbaserte valg av utdanning og yrker.  De skal få erfaring med innhold, oppgaver og arbeidsmåter som karakteriserer ulike utdanningsprogram og aktuelle yrker. 
For å fylle disse kravene, vil elevene på 10. trinn i løpet av ukene 43 - 45 jobbe med utdanningsprogrammet de velger.  Dette vil skje gjennom en dags hospitering i videregående skole og 3 dager utplassering i arbeidslivet. Utplassering i arbeidslivet er i uke 43, fra og med onsdag 21. oktober til og med fredag 23. oktober.
Når det gjelder utplassering i arbeidslivet, er det viktig at elevene får kjennskap til arbeidsplasser som i størst mulig grad er knyttet til det utdanningsprogrammet de velger.

For elever som velger studiespesialiserende utdanningsprogram (studiespesialisering, idrett, musikk/dans/drama eller media og kommunikasjon), satser vi på arbeidsplasser der man i stor grad krever høyere utdanning. De som ønsker å bli kjent med yrker som krever en fagutdanning, er best tjent med å få være i bedrifter som er direkte knyttet til faget på en eller annen måte.
Vi er en stor skole med mange elever, og det vil bli vanskelig å skaffe nok arbeidsplasser for elevene våre uten deres hjelp.  Vi håper at flest mulig av dere foreldre kan være med å hjelpe ditt barn til å skaffe en arbeidsplass som er relevant til valget videre, og som kan gi han/hun 3 spennende og nyttige dager ute i jobb.

På forhånd takk. 
Skeiene ungdomsskole 20. august 2015
Med vennlig hilsen

Kari Skauge Brynjulfsen                   Liv Hofgaard (tlf.51973605)

Rektor                                                Rådgiver

Svarslipp leveres til kontaktlærer innen fredag 18. september
Klipp ut
Navn på elev:

Navn på bedrift/arbeidssted:
Navn på kontaktperson:

Tlf. og e-postadresse:
