INFORMASJON OM RLE-FAGET OG REGLENE FOR FRITAK

Informasjon om endringer i opplæringsloven. Endringene trådde i kraft 01.08.08

Lovendringen gjelder nødvendige endringer i bestemmelsen om faget Religion, livssyn og etikk i grunnskolen, og i bestemmelsen om rett til fritak fra aktiviteter med mer i opplæringen. Endringene er en nødvendig oppfølging for å bringe faget mer i samsvar med menneskerettighetene etter dom i Den Europeiske menneskerettsdomstol (EMD) om at fagets rammer i lov og læreplan krenket menneskerettighetskonvensjonen (EMK). EMK er overordnet norsk lovgivning.

KRL ble innført som et obligatorisk fellesfag i grunnskolen høsten 1997.

EMD fastslo i dom av 29. juni 2007 at KRL-faget slik det var etter ordningen fra 1997, ikke i tilstrekkelig grad har tatt hensyn til foreldrenes religiøse og filosofiske overbevisning.

Behovet for kunnskap om ulike kulturer og religioner har økt. Samfunnet har blitt mer internasjonalisert, og Norge er i stigende grad blitt et flerkulturelt og flerreligiøst samfunn. Grunnleggende kjennskap til  religioner og livssyn er obligatorisk kunnskapsstoff for alle elever.

Foreldrene har ansvaret for barns religiøse eller livssynsmessige oppdragelse. 

	Endringer i § 2-4. Undervisning i faget religion, livssyn og etikk

Navnet på faget er endret til Religion, livssyn og etikk. Navneendringen skal tydeliggjøre at religioner og livssyn skal behandles på en kvalitativ likeverdig måte. Samtidig vil det nye navnet gi et bedre samsvar med navnet på tilsvarende fag i videregående opplæring. Det vil også være et viktig signal til skolen, elevene og hjemmet om at faget er i samsvar med menneskerettighetene.

Dommen har som forutsetning at en obligatorisk opplæring skal være objektiv, kritisk og pluralistisk. Det innebærer at den skal være saklig og upartisk og at de ulike verdensreligioner og livssyn skal presenteres med respekt. Denne formuleringen er tatt inn i lovteksten for å understreke at faget bygger på den samme forutsetningen. 




Fritaksreglene

RLE er et obligatorisk fag. Elever kan bli fritatt fra de delene av faget som de ut fra egen tro eller eget livssyn opplever som utøvelse av eller tilslutning til en annen tro eller et annet livssyn. På samme måte kan elever bli fritatt fra deler av faget som oppleves som støtende eller krenkende.  

Elever over 15 år kan selv be om fritak, men det er foreldre eller foresatte som ber om fritak for elever under 15 år. Elever, foreldre eller foresatte trenger ikke begrunne kravet om fritak. 

Melding om fritak må gis skriftlig.  Melding om fritak gis til kontaktlærer.

Elever kan ikke bli fritatt for kunnskapsinnholdet i faget. 

Dersom skolen avviser et krav om fritak, kan elever eller foresatte klage på skolens avgjørelse. Skolen vil i eventuelle tilfeller orientere om reglene for klage.

Fritaksreglene er beskrevet i Opplæringsloven § 2-3a.

. 

RLE-faget er et ordinært skolefag.. 

Faget skal gi kunnskap om ulike religioner og livssyn, ikke opplæring til en bestemt tro, og det skal bidra til gjensidig respekt og toleranse. Opplæringen skal gi innsikt og kunnskap om religioner og livssyn på en kvalitativt likeverdig måte, uten forkynnelse eller religiøs utøvelse. 

Læreplan i RLE-faget er delt i hovedområder og kompetansemål som andre fag. 

Læreplanen er endret i samsvar med lovendringene. Dette gjelder i hovedsak i formålet med faget, og det er bare foretatt mindre endringer i kompetansemålene.

De ulike religioner og livssyn har samme kvalitative omtale i kompetansemålene for faget. Kunnskap om kristendommen vil fortsatt ha den største delen av lærestoffet. Samtidig må ikke kristendomskunnskap ha et så stort omfang at det av den grunn blir kvalitative forskjeller, noe EMD i dommen kritiserer læreplanen fra 1997 for. Opplæringen skal skje etter samme pedagogiske prinsipper i alle deler av faget. 

Skolen skal utvise aktsomhet når den velger arbeidsmåter. 

Skolen skal være forsiktig med arbeidsmåter i faget  som kan oppleves som utøvelse av religion, tro eller livssyn.
Skolen vil gi informasjon og invitere til dialog

 Skolen skal gi hjemmene informasjon om hvordan undervisningen planlegges gjennomført. På denne måten håper skolen at elever og foreldre får tilstrekkelig informasjon til at de kan vurdere om det er behov for å be om fritak. 

