Regler for utleie ved Bardufoss ungdomsskole
Generelt
· Leietaker plikter å gjøre seg kjent med rømningsveier, slokkeutstyr og sørge for at rømningsveier og skilt ikke blir tildekt eller blokkert.
· Når lokalet forlates MÅ siste person som forlater bygget høre at ytterdøra går i lås og kjenne at den er låst. Ytterdøra har det med å ikke gå i lås hvis det kommer snø mellom døra og dørkarmen. 
· Leietaker plikter å varsle rektor eller inspektør dersom de skader eller ødelegger noe av skolens inventar eller utstyr. 
· Det er leietakers ansvar at ikke uvedkommende kommer seg inn i bygningen.
· Det er ikke tillatt å røyke eller nyte alkohol/rusmidler verken i eller utenfor bygningen.
· Bordtennisutstyr og biljardutstyr skal ikke benyttes.
· Erstatning for mistet nøkkel er: blå brikke kr 150, K-nøkkel 310 kr, skapnøkkel 100 kr.

Bruk av kjøkken
· Vi forventer at leietaker setter på plass tingene som blir brukt, på riktig plass og i ren tilstand. 
· Til bespisning skal utleieskap på kjøkken benyttes.
· Dersom ikke kjøkkenet forlates i riktig stand faktureres 1000 kr for det tilleggsarbeidet dette medfører for oss. Vi ønsker også å tilføye at det medfører tapt undervisningstid dersom vi må bruke tid på å rydde og vaske etter utleie.
Renhold
· Skoposer skal benyttes dersom sko brukes innendørs. 
· Det er et eget renholdsrom som skal benyttes ved utleie. Leietaker er selv ansvarlig for å vaske før de drar, se oppslag i renholdsrommet for mer spesifikk informasjon. Renholdsrommet er første dør til høyre i gangen mot kjøkkenet.
· Husk å ta ut søppel og sett i ny søppelpose (poser finns på utleierenholdsrommet eller i skap i gangen utenfor kantinekjøkken).
· Gulv, bord og stoler skal vaskes etter bruk og alle rom skal forlates slik dere fant dem. 
· Dersom ikke leietaker har rengjør skikkelig etter seg, fakturerer vi det ekstraarbeidet dette påfører våre renholdere. Timeprisen er fra kr 200 pr rom.



Ved overnatting
Brannforskriftene pålegger leietaker å ha våken brann- og nattevakt. Vedkommende skal ha navnelister på alle som overnatter.
[bookmark: _GoBack]Lyssensorer:
I alle rom er det automatiske lyssensorer som vi ikke kan overstyre. Man kan slå av disse ved å trykke på knappen ved døra, da blir lyset avslått i en halv time. Etter en halv time aktiveres sensorene igjen. Dette kan løses ved å henge plast fremfor sensorene. Pass da på at dere ikke skader sensorene når dere henger opp eller tar ned det dere henger opp. 
Ventilasjon:
Ventilasjonen på skolen er avslått på ettermiddager og i helger. Det er en bryter som kan overstyre dette, som må skrus på hver 6.time. Se avmerket område på kart. Nøkkelen til dette rommet er den samme som til renholdsrommet.
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Vennlig hilsen
Solveig Aarbogh
Rektor
Bardufoss ungdomsskole
