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Referat FAU møte tysdag 23/10

Desse møtte;
Kjersti Eikemo, Nina Bjørnetun, Ann Elisabeth Holgersen Langeland, Kolbein Havrevoll, Vidar Austarå, Lars Øystein Bakka, Aud Nora Kalbekkdalen og Kristine Bøe Berge.

Det vart vedteke å endre litt på rekkefølga i saksliste pga. mest mulig fornuftig tidsbruk.

Sak 1.5 Info frå skulen
Uteområde- Skulen har fått 800 000 kroner til opprusting. Eit arbeid kommmunen sjølv i utgangspunktet skulle gjort, og vore ferdig med til skulestart. Rektor har vore i kontakt med kommune og også fått LMT på banen. B&G skal nå gjera arbeidet ferdig og byrjar i veke 45.
Skulen har no 27 elevar, ein av desse flyttar etter jul. Karianne Sivertsen er i permisjon til feb/mars, men har signalisert ynskje om forlenging ut skuleåret. Ina Ekkje er vikar til i alle fall feb/mars.
Skulen fått ynskje frå foreldre om å ta kontakt med Isbil slik at denne ikkje stoppar utføre skulen  i dei tider elevane skal heim.
Fau vedtok sist november å prøve å få til eit sosialt tiltak vår og haust, kanskje spesielt retta mot 1.-7. klasse. Sist skuleår, vårhalvåret, vart dette ikkje noko av. Anita, Tone, Tommy tek ein runde med elevar og foreldre for å prøve å få til noko for denne gruppa før jul (november) og spelar så saka evt. over til Fau.
Skyssituasjonen har det vore litt med ved oppstart i år, men ser nå ut til å gå seg til.

Sak 1.2 Rekneskap
FAU har pr. dags dato 3600,- på konto. I 2018 er det betalt ei rekning (juleavslutning).

Sak 1.1 Årsmelding
Fau Nesflaten har hatt fire møte i løpet av sist skuleår. 6 sept, 27. nov, 30. jan og det siste 6. feb i samarbeid med SU, som eit felles ope foreldremøte ang. ungdomskulen. Ungdomsskulesaka tok i vårhalvåret mykje plass, tid og krefter.  Anita Vikingstad starta som leiar, men grunna flytting overtok nestleiar Aud Nora Kalbekkdalen etter jul.
Det har og vore fire kommunale FAU møte, 24/10, 13/11, 8/1 og 4/4. Nokre av hovudsakene der var 5 dagarsveka, SFO satsar og omdømme- korleis me snakkar om kvarandre på tvers av grendene.
	
Sak 1.3 Konstituering
	Ny leiar i Fau- Ann Elisabeth
	Ny nestleiar/sekretær – Kjersti
	Ny kasserar – Nina (Lars Øystein)
	Styremedlem – Kolbein, Vidar, Aud Nora
Representantar til kommunalt FAU vert Ann Elisabet og Kjersti.
Kommunalt FAU har alt hatt eit møte, og skal ha eit til 15 nov. Aud Nora melder inn nye representantar frå Nesflaten. 
Representantar til Samarbeidsutvalet ved skulen, to FAU medlem, leiar og nestleiar/andre medlem. 

Sak 1.4 Juleavslutning
Denne vert den 18 des. Etter rask gjennomgang av fjoråret ser det ut til at det meste er funne etter flytting. På nytt møte avklarast arbeidsfordeling, dobbelsjekk av fat& diverse.

Sak 1.6 Ymse
Ann Elisabeth kallar inn til nytt møte.	



