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Bassengene i Vestvågøy kommune (badeland Leknes)
Svarholt skole har en høy måloppnåelse på dagens kompetansemål til svømmeopplæring. Ved bussing til Leknes vil svømmeundervisningen kun bli slik at minimumskravene blir oppnådd. Vi bor i Lofoten med hav rundt alle kanter. Alle barn må kunne ha en tilfredsstillende svømme ferdighet. Skal vi ikke ta hensyn til barnas og våres trygghet?
Bassenget i Stamsund trenger renovering, men garderobene var renovert for ca 6 år siden.
Ved dagens utfordringer angående Corona vil det være svært uheldig å stenge ned bassengene på skolene. Det vil bli svært utfordrende å busse elevene til Leknes og samtidig klare å ta hensyn til smitte. Garderobene må da kunne deles slik at de forskjellige kohortene kan skifte/dusje og ha svømme undervisning uten å komme i konflikt med andre som er der.
Vil det nye basseng anlegget bygges slik at undervisning kan opprettholdes i forbindelse med Corona og senere virus utbrudd?
I forhold til miljøet vil det være miljøskadelig å busse alle elevene fra alle de forskjellige skolene frem og tilbake. Skal det kjøpes nye «miljø» busser?
Hvem skal følge elevene til svømmeundervisningen? Unger som er usikker og redd for vann må ha noen de er trygge på. 
Hvorfor kan ikke badeland bli bygget av næringslivet og drives som et AS? Og la skolene beholde sine basseng.
Bussing mellom Svarholt og Leknes vil også være mer vær avhengig. Ved dårlig vær vil ikke barna kunne ha basseng. 
Vil barnehagene få tilbud om å låne bassenget? 
Lokal skole med god kvalitet på svømmeopplæring også er et argument for at barnefamilier vil bosette seg i Stamsund (viktigere enn at det finnes et mini-badeland i kommunesenteret)!
De har svømming sammen med elever de kjenner godt fra før – det er allerede nok usikkerhet blant barn og unge mht kroppsfiksering og frykt for mobbing.
Mister annen undervisning. Bussing til og fra tar tid. Minst 1 skoletime går bort i bussing. 



