


 
Referat fra elevrådsmøte 12. januar 2024 
Sted: Amfi – ungdomstrinn  
Dag: fredag. Kl.: 10:40-11:40  
 
Elevrådsrepresentanter som var til stede: 
5. trinn: Solveig og Gjermund. 
6 trinn: Elias og Elise. 
7 trinn: Eilev og Åste. 
8 trinn: Maria og Niri. 
9 trinn: Dennis og Iril  
10 trinn: Synne og Brage. 

Vi hadde besøk av Jørn som informerte om skolens budsjett; innsparinger og kutt.
Dette skoleåret så har vi på Atrå Barne- og ungdomsskole ingen innsparinger eller kutt. 
Han informerte oss videre med skolens budsjett og hvor mye som går til lønninger og at det ikke er så mye som går til alt annet. Priser har steget og ting har blitt dyrere som gjør at Jørn må forvalte pengene til riktige ting.
Jørn informerte om Olweus og mobbeundersøkelsen. Atrå ligger på under halvparten av landssnittet. Det er viktig å få fram at det blir jobbet med saker som inneholder mobbing.

Saker som ble tatt opp fra Jørn:

· Kantina er et tema som kommer opp hvert og Jørn forklarte at det har vi ikke penger til å at det ikke er lovpålagt å ha en kantine ved skolen. Vi prøver å ha varmmat 1 gang i mnd.

· Huskene har også vært et tema noen år og Jørn forklarte hvorfor disse ble tatt ned. Det har vært kontroll på huskene og murkanten er for nærme huskene og dette gjør at det går ut over sikkerheten og at det var en episode der en elev husket for høyt og datt av husken og skadet seg. Blir for dyrt å grave opp og flytte stativet. Jørn sendte ballen tilbake til elevrådet om de kunne ta det med tilbake til klassene og idémyldre litt om hva som kan bli der i stedet.

· TL har det vært et spørsmål fra barnetrinnet om de kunne få igjen. Dette koster penger og er heller ikke lovpålagt å ha på skolen, men spilte ballen tilbake til elevrådet om de kunne komme ta det med tilbake til klassen og komme med noen ideer til noe lignende som vi her på skolen kan utarbeide. Kom et forslag om at kanskje det kunne være et møte på fredager med de som melder seg frivillig + lærer og finne på noen aktiviteter for kommende uke?

· Elevrepresentanten rolle i elevrådet: De er et råd på vegne av elevene på skolen og kommer med forslag fra elevene. Det er ikke alle sakene som de kan få igjennom og her er det snakk om prioritering og økonomi fra rektor sin side.

· Utekjøkkenet: Jørn informerte om hvor mye penger vi har fått og at elevrådet skal være med på ulike oppgaver i forhold til det. Jørn sa at det er viktig å ha med elevene på dette. Her kan alle bidra med det de kan.


Referent 
Ann-Kristin



