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Innledning

Utviklingsplanen er en overordnet plan for grunnskolen i Strand. Hver av skolene skal innen utgangen av 2011 utarbeide lokale planer som utfyller og eksemplifiserer utviklingsområdene. Det skal skje en kontinuerlig oppfølging og evaluering av planene jamfør System for kvalitetssikring - Den gode skolen i Strand (SK-DGS). 

Skolene skal en gang i året skrive en tilstandsrapport for sin skole hvor de rapporterer i forholdt til § 13.10 i Opplæringsloven[footnoteRef:1]. I tillegg analyserer rapporten skolens måloppnåelse i forhold til utviklingsplanen sett i lys av det nasjonale kvalitetssikringssystemet (nasjonale prøver, elevundersøkelsen, eksamensresultater med mer). [1:  § 13.10 i opplæringsloven pålegger skoleeier å ha et forsvarlig system for å vurdere om og følge opp at skoleeier etterlever opplæringslovverket.] 
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I samarbeid med skolelederne har vi kommet fra til følgende felles resultatmål for grunnskolene i Strand kommune:

Skolen i Strand skal innen 2015 være på eller over nasjonalt gjennomsnittsnivå i lesing, regning og engelsk.

[bookmark: _Toc301950629][bookmark: _Toc301950801]Utviklingsområder 2011 - 2015
Følgende utviklingsområder skal prioriteres spesielt i perioden:
1. Lese- og skriveopplæring
2. Regning
3. Hjem- skolesamarbeid
4. Vurdering og tilpassa opplæring
5. Digital kompetanse
6. Klasseledelse


[bookmark: _Toc301950630][bookmark: _Toc301950802]Lese- og skriveopplæring
Alle skolene arbeider systematisk med leseopplæringen ved hjelp av SOL, Systematisk Observasjon av Lesing som metode. Lærerne arbeider bevisst med å stimulere på de ulike nivåene i lesepyramiden i alle fag. Det er rektors ansvar å få analysert resultatene ved sin skole for så å iverksette tiltak der det er nødvendig.
 
En videreføring av SOL vil være å sette fokus på skriveprosessen. Det å kunne uttrykke seg skriftlig er en av de grunnleggende ferdighetene som skolen i Strand vil sette fokus på i denne perioden
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Det er mangel på utdannede faglærere i matematikk ved skolene i Strand. En av hovedoppgavene denne perioden er å heve lærerkompetansen ved skolene.

Skolene skal ta i bruk varierte arbeidsmetoder for å motivere elevene for realfagsundervisningen. 
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De foresatte er skolens viktigste samarbeidspartnere i utdanningen av elevene. Det skal legges vekt på gode utviklingssamtaler med alle elevene der det blir fokusert på elevens mestringsnivå, trivsel og arbeid fremover.

Skolene skal aktivt bruke foreldre- og elevundersøkelsene i arbeidet med lokal skoleutvikling. Hver skole skal ha egen trivselsplan som sikrer systematisk arbeid med- og oppfølging av mobbeproblematikk. 
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Skolene har egne planer og rutiner for underveisvurdering og sluttvurdering for hele grunnskoleløpet. Målet med vurderingen er å fremme læring, utvikle elevene sin kompetanse og gi grunnlag for tilpasset opplæring.

Det skal bli gitt halvårsvurdering uten karakter gjennom hele grunnskoleopplæringen. Fra 8. trinn skal elevene ha halvårsvurdering uten karakter og halvårsvurdering med karakter.

Ungdomsskolene skal bruke It’s learning som verktøy i vurderingsarbeidet.
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IKT skal være en naturlig del i læringsarbeidet.

Alle elevene skal ha tilgang til maskiner, og få opplæring etter gjeldende IKT-plan for skolene i Strand.
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Skolene skal ha fokus på positiv klasseledelse preget av respekt og empati. Det skal være kjente regler for akseptabel adferd, og rutiner for håndtering av uakseptabel adferd.

I planperioden arbeides det parallelt med delprosjektet ”Positivt læringsmiljø” på barnetrinnet som hører inn under prosjektet ”Tidlig innsats”.
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