


REFERAT fau-MØTE 28.08.2023

 19:00-20:30
Deltakerliste
Hilde Brastad Klungland (vara1C), Kaja-Mari Skomsøyvåg Kammen (vara 1B), Tore Sævild (1B)
Linn Hapnes Kronberg (1A), Mads Bertin Ohnstad (6A vara), Lars Morten Thuestad (2A), Jorunn Lovise Husan (4B) Hege Nygaard (7B), Øystein Kjellevold (vara 5B), Kjetil Topland Larsen (2B), Eduardo Pozo (5B), Tor Petter Johansen (6C), Jan Ove Ringstad (6B), Eli Ane Hærem Nedreskår (2B), Arnt Inge Enoksen (vara 3A), Jostein Moe Hagen (7A), Sissel Mugaas Østerhus (3B), Åshild Slåttå Watn (5A), Torgeir Jøssang (5C), Vibecke Wagle (4A), Ingvild Gjelstad (7C), Erlend Aano (3A)

Godkjenning av møtereferater

Valg av referent
FAU leder foreslår __Eduardo Pozo___ som referent 
Orientering fra rektor
· Hjemmeskoleplan: Det finnes en oppdatering til hjemme-skole-samarbeidsplanen. Den vil bli lagt ut på skolens hjemmeside i løpet av uken.
· Alle oppdateringer til planene for 2023/2024 kommer til å være ferdige i løpet av høsten.
· Skolemat: Starter i uke 34 (1 uke tidligere). 7. trinn hjelper til med å dele ut skolemat til klasserommet. Alt er i orden.
· SFO har fokus på sosial utvikling som tema gjennom høsten.
· Vigilo er tatt i bruk for timeplaner, samtykke og inn- og utsjekking av SFO. 
Påminnelse: Sensitiv informasjon som årsak til sykemelding bør ikke deles via Vigilo. Ved behov må foreldrene ta kontakt via telefon eller møte lærerne på skolen. Forslag til FAU: Informer alle foreldre om dette på foreldremøtet.
· Elevkantine: Skal fortsette parallelt med skolemat. Skolen ønsker at FAU tar en mer aktiv rolle med administrasjonsoppgaver i elevkantinen.
· Reklame i skolen (for eksempel YouTube-reklamer): Skolen orienterer lærerne om å ikke vise reklamer for hele klassen (koble fra PC-en). Det er vanskelig å finne en løsning for lekser, og det finnes ingen kommunal løsning. Skolen vil fortsette å utforske dette.
· Gratisprinsippet/hodetelefoner: Skolen kjøper rundt 100 hodetelefoner per år for utlån til elever. Det finnes ingen plan for å dele ut hodetelefoner til alle elever, men skolen vurderer ulike løsninger.
· Leseprosjekter: FAU ønsker at leseprosjektene gjennomføres med fysiske bøker og ikke Chromebook/digitalt. Rektor informerer om at skolen låner ut bøker fra biblioteket, men noen ganger er det ikke nok bøker til alle trinnene. Lesing på skolen skal alltid være fysisk. Skolen vil vurdere ulike løsninger.
· Mellomtrinnet: Timeplanen reflekterer ikke nøyaktig når måltidene er. Rektor informerer om at alle elevene har tilstrekkelig tid til å spise.
Andre saker: 

· Velkommen til nye FAU representanter fra 1-trinn!
· Arrangement om inkludering: FAU skal vurdere å gjennomføre et arrangement med inkludering som tema i løpet av høsten sammen med KF skole. Det spesifikke temaet er ikke valgt ennå.
· Teater: FAU arrangerer teaterforestilling i desember 2023 med forestilling «Kvakk». Informasjon vil bli sendt ut snart via Vigilo, hjemmesiden og til foreldre, med detaljer om dato og betaling/betalingsfrist. Fysiske billetter vil bli delt ut på åpen dag.
· Økonomistøtte for 7. klassetur: FAU-lederen lager et forslag til støtte via FAU.
· Helsetjeneste ønsker forslag til forbedring av tjenesten. FAU anbefaler å utvide åpningstiden for åpen dør, og vil utforske andre muligheter.
· Bugsdag/Gave: FAU-representanter skal presentere og anbefale i foreldremøtet å ta i bruk «bursdaggave»-strategien som har vært en suksess i 4B, 5A, 5B og andre trinn.
Fordeling av oppgaver til neste møte
· FAU skal vurdere en mer aktiv rolle i Elevkantine. Diskuteres videre med foreldre av 6 trinn. 
· FAU kommer med et konkret forslag om økonomi-støtt til 7-klassetur

Side 2
