Referat møte foreldrekontakter og FAU 7. sept 2023


Kariann (rektor) innleder med å gjennomgå hva det vil si å være foreldrekontakt. Går gjennom en presentasjon. Som foreldrekontakt skal en være en kontaktperson mellom foreldre og lærere. Sikre tett dialog mellom hjem og skole. En skal delta i planleggingen av foreldremøte og tilrettelegge for et godt klassemiljø. En skal samarbeide med andre klassekontakter på trinnet, samt ønske nye foreldre velkommen (legge til i eks. Facebookgruppe). Spond blir nevnt som et mulig bedre alternativ. Dette er også praktisk som klassekasse. 

Foreldrekontakter skal være med å planlegge og gjennomføre sosiale arrangement på trinnet. De skal legge frem årshjulet sammen med kontaktlærer. Skrive referat fra foreldremøte. Det er kontaktlærer sin oppgave å få dette levert ut til alle foresatte. Ha kontroll på eventuelt klassekasse. 

FAU rep. Møtes 3-4 ganger i halvåret. FAU blir valgt for to år, på foreldremøte på våren. Aktuelle arbeidsoppgaver blir gjennomgått av Kariann (rektor) i en powerpoint presentasjon som blir lagt ut på minskole.no/horpestad.

Elin Horpestad har vært forelder på Horpestad skule i over 7 år, og har erfaring som blant annet foreldrekontakt gjennom flere år, samt vært med og arrangert 17-mai nylig. Hun presenterer et forslag som klassekontaktene kan ta i bruk til fordeling av oppgaver blant foreldrene på trinnet. Hun viser et skjema med en fordeling av oppgaver, som lett kan tas i bruk på alle trinn. Elin har gode forslag som hun deler med oss foreldrekontakter og FAU. I hovedtrekk handler det om hvordan en organiserer og tilrettelegger for å få flest mulig av foreldrene delaktige slik at ikke alt faller på noen få enkelt personer og at alle kan bidra med noe en mestrer. Spør gjerne Kariann (rektor), eller Elin dersom en ønsker mer informasjon. 

Elin foreslår også å forbedre prosessen i forbindelse med 17. mai komite. Istedenfor et felles møte i gymsalen hvor en skal bli enig om en komite, hvor flertallet velger å være stille, foreslår Elin en slik organisering: 

1. en av klassekontaktene i 6. og 7. trinn er forberedt til å være med i komiteen
2. Det blir lagt ut lister over alle roller og oppgaver enten på hjemmeside eller facebook
3. tydelig forklaring på hva de ulike komitemedlemmene skal gjøre
4. Folk må få tid til å tenke
5. De som kan tenke seg å være med i komiteen, skriver seg opp (liste over fordeling)
6. Foreldrekontakter spør folk direkte, dersom en mangler komiteroller. 

Når dette er gjort, SÅ kaller en inn til infomøte, slik at alle vet hvilken rolle de har og starter planleggingen videre. 


Hun anbefaler også vennegrupper på det sterkeste, gjennom alle trinn, fordi det er like viktig opp gjennom årene, som i starten. Hennes gode argument er:



· I starten handler det om at alle skal ha minst en venn
· Etter første trinn er det greit å bli kjent med flere
· Etter hvert blir det viktig å skape et godt klassemiljø, ved at alle har vært hjemme hos hverandre (forskning viser at dette er positivt for å unngå mobbing). 
· I de eldste trinnene vil det være positivt med vennegrupper mtp. At noen kan ha glidd fra hverandre gjennom årene, og gi de positive stunder, samt sikre at elevene ikke alltid er med de samme personene, skape et mer inkluderende klassemiljø. 
· Hun avslutter med å si: tenk så fint om vi kunne brukt tiden vår på å forebygge, en negativ tid på konflikter. 

Dette er noe hun oppfordrer alle klassekontakter og foreldre til å tenke gjennom ved valg av vennegrupper eller ikke. Hun oppfordrer alle trinn til å ha vennegrupper! 


Foreldrekontaktene går hjem, og FAU-møtet starter. 

Vi starter med å konstituere: 

Leder: Ane Hatteland Nese (Renate deltar på møter i forbindelse med Kleppelunden skule)
Nestleder: Randi Nese Wiig
Kasserer: Gry Merete Mellemstrand
Sekretær: Renate Kydland
Kommunalt FAU: Belinda Voldsund Værnes
SU-represetant: Belinda Voldsund Værnes

Ikke til stede: Ann Bergitte Bore og Nancy Marlen Jåtten. 

Vi avtalte møtedatoer for året: 
· 13. november 18.00
· 12. februar 18.00
· 6. mai 18.00

Dato for aktivitetskveld er satt til 7. mars. Det er foreldrekontakter som organiserer denne kvelden. 



  

