Referat foreldremøte 6. trinn - 16.10.23
Nytt av året:
· To kontaktlærere på 6 trinn: Ester og Morten. Deler klassen en del i to. En klasse. Noen felles timer. Mer kvalitet i timene og ser de enkle mer. Gruppene kan endres etter foreldresamtaler.
· Mat og Helse er nytt fra i år. Nyoppusset kjøkken.
· Svømming: Mandager de to første timene fra midten av november.
Klassemiljø:
· Godt klassemiljø, men ulike klikker. Bygger relasjoner med å ha aktiviteter sammen. Mange har funnet sine "gjenger".
Skolemiljø:
· Ny ledelse. Ny rektor og inspektør i fjor. Funker veldig bra. De ser alle og det er en trygg ledelse. De er foran.

· Adferd og språkbruk:
Det har begynt å eskalere veldig på skolen. Mye stygg ordbruk. Det blir slått hardt ned på og det er null toleranse for stygg språkbruk. Skolen tar tak i dette. Foreldre ønsker å få tilbakemelding om det er deres barn som snakker stygt. Det blir anmerkning på skolen og det vil komme telefoner hjem. Det vil komme konsekvenser. Viktig at alle foreldre tar det på alvor hjemme når de får melding/telefon fra skolen.
Læringsmiljø:
· Oppdeling i to grupper- en klasse! Nytt klasserom. Mindre støy. De har faste plasser i festsalen. De trenger strukturen. Litt utfordringer med lufteanlegget, men det er stort sett god luft. Tilpasset opplæring: Lærerne føler de får sett hver enkelt elev bedre med oppdelte grupper.
Diverse:
· Livet å sånn: Et program de bruker på skolen og nå er temaet følelser. De får se videoer og ha samtaler og rollespill.
· Bokslukerprisen: Øke lesegleden til barna. Klassen er glad i å se.
· First Lego League: Lego og Programmering. De bygger Lego, noen programmerer, noen intervjuer, noen lager videoer osv. Jobbes mot et felles mål. Alle har forskjellige oppgaver. I november skal klassen til Molde på turnering.
· Håndball-turnering i uke 43 i Nordvesthallen (Torsdag). Det er kiosk og i år skal de få lov å kjøpe noe. Men de trenger ikke ha med masse penger. Morten skal høre med flere klasser om de får lov eller ikke. Så blir man enig om en felles.
Andre punkter:
· Vannkoker: Det er kommet vannkoker på klasse-rommet. Det er lov å ta med mat som nudler osv.
· Halloween: Barna får te fra skolen. De som vil kan kle seg ut. De skal se på film.
· Leirskole neste år: Begynne å forberede seg. Øve seg på å ligge bort. Høvringen? Usikker om hvor det blir ennå. Uken før høstferien. Mobilfritt.
· Skiftetøy: Det blir kaldere i været og det er lurt å ha skiftetøy på skolen. Ha en overtrekksbukse på skolen. Sjekk over hva de har.
· Gymtøy (2 timer på mandagsmorgen): Det er ønskelig at de dusjer. De kan ikke tvinges. Det er en fin øving til når de skal i svømmehallen. De bør ha med seg skiftetøy etter gymtimen. Kroppsvask.
· Turdag med 1 klassen (Fredager): Fint om de har på seg turklær når de skal på tur. Goretex, varme klær osv. Sjekk ukeplanen når det er turdager.
· Forestilling: Våren, 2024: Elevene skal sette opp en forestilling Mozart i 100. Om dere har noen gamle klær som de kan brukes på forestillingen, så ønsker de gjerne det. Må kunnes sy i osv. I november vil det bli satt opp rolle-liste. Ikke alle får roller, men alle får noe å jobbe med.
· Høsttur: En felles tur med barna og foreldre. Finne en tur. Noen nevner at FAU kan kanskje dekke noe om de drar en tur til badeland. Det må være noe alle kan være med på. Vi sjekker ut med FAU hva de dekker for klassetur.
· Bursdager: Mange synes det blir for mange å invitere hele klassen. Plukke ut de nærmest. Enten alle jentene eller guttene OM det skal leveres bursdagsinvitasjoner på skolen. Velger man å plukke ut enkelte, så sender man meldinger på privaten. Mange har begynt å ha et par stykker i bursdagsfeiring.

