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TORRIDAL SKOLE


Trygghet skaper trivsel – trivsel skaper læring



Trygghet skaper trivsel – trivsel skaper læring


Til alle på 7. trinn ved Mosby og Torridal skole.

INFORMASJON TIL ELEVER OG 

DERES FORESATTE OM
VALGFAG 2025/2026
I valgfag er det åtte fag som elevene kan velge mellom, men det avhenger av antall søkere og lærerkompetanse om de ulike valgfagene blir satt opp.
Torridal skole planlegger følgende valgfag 2025/2026:

1. Design og redesign

2. Friluftsliv
3. Fysisk aktivitet og helse

4. Innsats for andre
5. Praktisk håndverksfag

6. Programmering


7. Utvikling av produkter og tjenester
Rådgiver gir informasjon om valgfagene til elever og foresatte. Mandag 19. mai besøker jeg 7. trinn på Mosby og Torridal. Tirsdag 20. mai kl 18.00 er det informasjonsmøte for foresatte i amfiet på ungdomsskolen. 
Elevene, i samarbeid med foresatte, prioriterer sine ønsker i visma. Frist for å svare ser satt til mandag 26. mai. 
Lykke til med valget!
Mvh Baard Fuglestad, rådgiver Torridal skole

Tlf: 41696229

Mail: baard.fuglestad@kristiansand.kommune.no
Kort om valgfag

Valgfag velges hvert år, men de kan velge samme valgfag flere ganger. Det organiseres slik at de har valgfag annenhver onsdag, og da har de hele dagen, altså tre timer. Elevene får karakter i valgfag, på lik linje med andre fag, men som standpunktkarakter får de en samlet karakter. Har de hatt samme fag flere år så er det karakteren de får det siste året de har det valgfaget som gjelder. 
Litt om design og redesign
Design og redesign handler om at elevene skal få erfaringer med ulike design- og håndverksteknikker og materialer. Ved å utforske hvordan produkter skapes, vil elevene kunne reflektere over miljøutfordringer og konsekvenser av overforbruk i samfunnet.
Valgfaget design og redesign skal bidra til at elevene får erfare hvordan arbeid med redesign og gjenbruk kan bidra til en mer bærekraftig utvikling. Skapende arbeid skal styrke elevenes forutsetninger for å møte samfunnets behov for kreative og fleksible yrkesutøvere. Elevene utvikler evne til å se nye bruksområder og muligheter for gjenstander, noe som kan gjøre dem mer bevisste på miljøutfordringene vi står overfor.
Litt om friluftsliv
Friluftsliv handler om at elevene skal utvikle turglede og respekt for naturen og naturressursene. Faget skal gi elevene forståelse av mangfoldet i naturen. Faget skal også bidra til å fremme fysisk og psykisk helse ved å gi elevene erfaring med å bruke naturen til rekreasjon og aktiviteter. Videre skal faget styrke elevenes evne til å ta vare på seg selv og andre i naturen.
Faget skal også bidra til interesse for og glede ved tradisjonelt og moderne friluftsliv som en del av vår kulturarv og identitet.
Litt om fysisk aktivitet og helse
Fysisk aktivitet og helse handler om å stimulere til bevegelsesglede og interesse for fysisk aktivitet og kosthold som grunnlag for en helsefremmende livsstil. Gjennom varierte fysiske aktiviteter, alene og sammen med andre, skal elevene kunne oppleve mestring. Faget skal gjøre elevene kjent med aktiviteter som kan motivere dem til en fysisk aktiv livsstil og til å velge et helsefremmende kosthold også videre i livet.

Valgfaget fysisk aktivitet og helse skal gjennom sosialt fellesskap i fysisk aktivitet og enkel matlaging bidra til å fremme samarbeid, forståelse, omsorg og respekt for hverandre, og gi grunnlag for likestilling og likeverd. Faget skal fremme kritisk tenkning om kroppsideal som kan bidra positivt til selvfølelse, fysisk og psykisk helse, fysisk aktivitet og livsstil. 

Litt om innsats for andre
Innsats for andre handler om å gi elevene praktisk erfaring med frivillig arbeid og mulighet til å gjøre noe for andre og bidra til fellesskapet. Faget skal bidra til at elevene blir bevisste på frivillighet som en sosial verdiskaper, og til at den enkelte kan være en aktiv medborger som bidrar til et inkluderende samfunn. Gjennom opplæringen kan elevene bygge nettverk, utvikle ansvarlighet og få relevant erfaring for et framtidig arbeidsliv. 
Faget skal også bidra til at frivillig arbeid fortsetter å være en tradisjon i samfunnet. Faget skal videre bidra til at hver elev kan ivareta og utvikle identiteten sin, gjøre etiske vurderinger og bruke egne ressurser. 

Litt om praktisk håndverksfag
Praktisk håndverksfag handler om å gi å gi elevene praktiske erfaringer med ett eller flere håndverk. Gjennom å bruke ulike råmaterialer og verktøy skal elevene utvikle praktiske ferdigheter de trenger for å mestre håndverksoppgaver og å vedlikeholde og reparere verktøy og utstyr. Faget skal gi innblikk i håndverk som tradisjon og yrke, og det skal legges til rette for samarbeid med lokalt arbeidsliv.
Her lærer en om ulike håndverk, og å bruke ulike verktøy. Vi bearbeider ulike råmaterialer til ferdige produkter på en bærekraftig måte.
Litt om programmering
Programmering handler om å skape teknologiske løsninger gjennom praktisk arbeid med å utvikle dataprogram. Prosessen med å utvikle program skal gi elevene trening i å forstå brukerbehov og se sammenhengen mellom IKT og andre fagområder, og det skal gi dem trening i algoritmisk tenkning og problemløsing. Faget skal ruste elevene til videre studier og forberede dem på et framtidig arbeids- og samfunnsliv som stiller krav om teknologisk kompetanse og god evne til problemløsning.
Gjennom å oppmuntre elevene til å reflektere over egne og andres produkter og prosesser legger faget til rette for at elevene kan utvikle etisk bevissthet og evne til kritisk tenkning innenfor bruk av teknologi.

Litt om utvikling av produkter og tjenester
Utvikling av produkter og tjenester handler om at elevene skal få praktisk erfaring med innovasjon, og at de skal bli rustet til å møte utfordringer gjennom å drive en bedrift. Faget skal bidra til at de erfarer hvordan de kan være en ressurs i videre utdanning og arbeidsliv.  
Valgfaget utvikling av produkter og tjenester skal bidra til at elevene utvikler bevissthet om etikk og bærekraft gjennom kritisk tenkning, refleksjon og samhandling.  
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