Til: Kommunalsjef skole Rune O. Heggdal
Søknad om endring av skolekretsgrenser rundt Tinntjønn skole
Vi skriver til deg på vegne av Foreldrenes Arbeidsutvalg (FAU) ved Tinntjønn skole for å be om en endring av skolekretsgrensene rundt vår skole. Bakgrunnen for denne søknaden er å gi skolene en viktig mulighet for å kunne bruke fellesskapet som et verktøy for å arbeide med læringsmiljøet, samt de utfordringene vi opplever med å skape et godt læringsmiljø når gamle konfliktlinjer fra barneskolen tas med inn i ungdomsskolen.
Det er en vesentlig forutsetning at man blander elever fra flere enn en barneskole, og helst henter fra tre forskjellige barneskoler. En endring av skolekretsgrensene vil gi oss muligheten til å skape nye grupper, noe som er avgjørende for å danne et positivt og inkluderende miljø. Elever og foresatte, samt skolen, har vært tydelige i to høringsrunder rundt skolestruktur og skolekretsgrenser på at det de ønsker mest av alt er å kunne danne nye grupper og få nye venner på ungdomsskolen.
Forskning viser at det å ha gode venner er svært viktig for barn og unges livskvalitet og mentale helse (1). Å møte nye jevnaldrende og danne nye vennskap kan bidra til bedre kognitive evner, mental helse og skoleprestasjoner. Videre viser forskning at læreren har en betydelig innflytelse på elevers vennskap og sosiale relasjoner (2). Dette understreker viktigheten av å kunne skape nye grupper og miljøer for elevene. Videre er det sunt for elevene å øve seg på sosiale ferdigheter i reelle situasjoner med nye jevnaldrende. Dette vil også være et verktøy for foresatte til å kunne skape gode foreldrenettverk. Ved oppstart av nytt skoleår vil skolen kunne sette sammen klasser på nytt på en måte som også vil dempe bekymringsnivået for foresatte og elever.
Det er også viktig for Tinntjønn skole å få en mer stabil elevmasse for å kunne drive skolen forutsigbart. Det blir utfordrende å ta den økonomiske utfordringen ved å få sterkt redusert elevtall etter at elever fra Langenes ble overført til Tangvall skole. Videre er det viktig for alle elever vest i kommunen å kunne ha et reelt valg av ungdomsskoler. Det vil kunne oppstå situasjoner hvor elever har godt av å kunne bytte skole, enten det er for venner eller ved flytting. Det er utfordrende å mangle muligheten for skolebytte mellom alle de tre ungdomsskolene helt vest. Vi ser at avstanden fra helt vest i kommunen til Songdalen ungdomsskole blir da veldig lang, når Tangvall i midten er helt sprengfull.
Vi håper at du vil vurdere vår søknad og ta de nødvendige skritt for å endre skolekretsgrensene rundt Tinntjønn skole. Dette vil være til stor fordel for både elever, foresatte og skolen som helhet.
Med vennlig hilsen,
[Navn]
På vegne av FAU ved Tinntjønn skole

1: Forskning: Fem gode venner er bra for ungdoms læring og trivsel.
2: Læreren har ofte en finger med i spillet når elevene blir venner.

