Referat fra foreldremøte 04.04.24

1) Marcus ønsker velkommen til foreldremøte på 2. trinn. Det fortelles om hvordan vi har det på 2. trinn. 
· Lek: En kreativ og leken gjeng. Elevene er gode på å inkludere hverandre i leken og er gode på å lage nye leker. Vi ser mye gode læring og god dynamikk.
Lærerne ser at elevene værer å ta hensyn, å dele og å inkludere gjennom leken. Det er en god måte å starte skoledagen på. Det er forutsigbart for elevene å starte skoledagen likt. Eleven vet hva som forventes av dem.
· Det har vært flere partier med studenter hos oss gjennom skoleåret. Klassen er gode på å ta imot nye voksne på trinnet. Gjengen fremstår som en hyggelig, imøtekommende og nysgjerrig gjeng.
· Klassen fremstår som positive i undervisningen. Mange elever liker å delta, fortelle og å dele om sine erfaringer og interesser. Klassen er en lærevillig gjeng som liker å utforske. De utmerker seg veldig positivt i arbeidsøkter, der de nesten alltid har god arbeidsinnsats. Elevene liker å vise frem og presentere sine ferdige produkter når vi har prosjekter.

Elevene fikk muligheten til å utrykke selv om hvordan det er å gå i 2. klasse. Her er noen utsagn: 

· Her er noen av de tingene barna selv sier om å gå i 2. klasse på Flekkerøy skole: 
. Det er en rolig klasse, og egentlig en rolig øy vi bor på.
. I klassen er det lett å få venner.
. Lærerne er snille
. Gøy med lek hver dag.
. Gøy at vi kan være i Storeskogen.
. I klassen lærer vi nye ting.
. Her på skolen lærer vi pluss og minus.

På 2. trinn har vi også mye vi må jobbe videre med, og mye vi kan bli bedre på. Vi jobber med å sette grenser, snakke fint til hverandre, respektere hverandre, å stå for ting man har sagt og gjort, si unnskyld og det å følge regler. 

Vi voksne på 2. trinn er glade for at vi får lov til å jobbe med barna deres. Ingen dager er like, men de aller fleste dager på skolen er gode. 

2) Diverse informasjon/påminnelser til foresatte: 
· Frukt: Vi opplever at flere elever ikke har med frukt, men at de selv ønsker det. Oppfordrer til å snakke med ditt barn og avtale. 
· Bursdagsgrupper: Det er faste bursdagsgrupper i klassen. Minner på viktigheten av å huske å invitere barna som står på ditt barns gruppe. Gruppene ligger tilgjengelig på hjemmesiden, under 2. trinn. Link til hjemmeside: https://www.minskole.no/flekkeroy/seksjon/21624 
· Lekser: Vi ønsker at barna skal lese leseleksene over flere dager, og ikke alt på en dag. De voksne viser nye rutiner på hvordan vi leverer inn leker på trinnet. 
· Sosiale mål på ukeplanen: På skolen bruker vi mye tid på å se på, og å snakke om de sosiale målene som står på ukeplanen. Vi jobber med målene og prøver å løse caser der målene er i fokus. Målet er at elevene skal få de verktøyene de trenger for å løse likende situasjoner på et senere tidspunkt. Minner om viktigheten med å snakke med barna om målene på ukeplanen hjemme. Vi tror det har stor effekt at vi snakker om de samme tingene hjemme og på skolen.
· Gjenglemt tøy: Sjekk bordet med gjenglemt tøy før du går hjem. Sjekke også at ditt barn har minst et skift med tøy i hylla i garderoben.

3) Spørsmål fra foresatte:
· Ønske om å få ukeplanen lagt ut på nett på fredagen.
· Spørsmål om leker: Må skriftlige lekser gjøres den dagen de står på ukeplanen? Svar: Dette er valgfritt, men det leksen handler om gjennomgås ofte på skolen i forkant at den dagen det er satt opp på ukeplanen.
· Spørsmål om hvem som blir voksne på trinnet i 3. klasse. Svar: Dette er for tidlig å si noe om, vi gir beskjed så fort vi vet noe. 

4) Vi ser filmen fra barnevernet. Tidligere har barnevernet besøkt alle 3.klassinger i kommunen. Nytt av året er at dette erstattes av en film. Filmen skal alle trinn på skolen se. Denne anbefales vi å vise på foreldremøte. 
Link til film: Barnevernet - Du er ikke alene 3 Klasse on Vimeo
5) Valg av foreldrekontakt for 3. trinn:
· Foreldrekontakt: Hans Bertil David Sundell
· Vara, foreldrekontakt: Kathrine Aas Thomassen 


Takk for godt oppmøte på foreldremøte!





Referat: Marcus Dalen Krogstad
