Referat fra FAU-møte 06.12.22
Tilstede:

8a - vara Andreas Dale
8b - Audun Roland

8c - Knut Grøvan Walde

9a - Gro Anita T Larsen

9b -
9c - Karen Marcussen
10a - Siren Godø

10b - Grete Vestøl

10c - Elin Baldersheim Nilsen
Sak1: Info fra sist SU møte/andre møter:
· Leder informerer fra Komfug som var i november. 

· FAU-kontaktene informerer i januar om hvor foresatte finner referat fra FAU/SU. Foresatte oppfordres til å abonnere på skolen hjemmeside – både klassen og FAU/SU.

Sak 2: Oppfølging fra sist møte: 
· Kultur for at mange av ungdommene bærer foldekniv. FAU ønsker at det skal være et holdningsskapende arbeid rundt dette for å bevisstgjøre både elever og foresatte. Skolen samarbeider med politiet om dette arbeidet. 
· Natterægere: FAU på Flekkerøy skole har vedtatt at de ikke stiller med natterægere.
· Svar på sak ang valg av tillitsvalg i klassene: Det er tidligere gjort en grundig prosess på dette og systemet er nylig revidert og endret.
· Foreldrenettverk og foreldremøte: Karen og Anette ser på dette før foreldremøte i januar. 
Ønsket tematikk på foreldrenettverk: snitching.
· Tilbakemelding på pauser og kantine er gitt til aktuell klasse.
· Årshjul: De sakene som vil gå igjen år etter år er lagt inn.
Nye saker:
· Juks på prøver: Det skal være mange som har jukset på prøver, fagdag ol. Dette har det blitt gitt tilbakemelding på til rektor som tar dette videre.
· Strandrydding: Det har kommet innspill på ønske om at ungdomsskolen også deltar på strandryddedagen. Blir tatt videre til rektor.
· Klassemiljø: FAU etterspør skolens handlingsplan. Rektor informerer om at det er forsterket vakthold i friminutt og skolen bruker kantina som et sosialt tiltak.
· Elevrådet jobber med temaet lekser. Hva mener FAU?
Ulike meninger om mengde lekser blant foreldre. Foresatte savner tilgang til informasjon for å kunne hjelpe med skolearbeid, spesielt i matematikk (bøker, målark ol). Innspill blir tatt videre til rektor.
· Nyttårsaften:
Rektor informerer om at skolen har inngått et samarbeid med politiet og andre i nærmiljøet mtp nyttårsaften. Rektor vil sende ut informasjon til foresatte. 

· Luftkvalitet: Rektor informerer om at miljøretta helsevern er koblet på.

· Rektor informerer om at kommunene skal ha fag- og timefordeling ut på høring. Elevrådet er med i denne prosessen. FAU kan også komme med innspill her. 
Ref: Gro Anita Tjomsland Larsen

