LEKSER UKE 7 (4-7 trinn. Camilla sin klasse)
Домашние задания неделя 7 (4-7 класс. Класс Камиллы)

Denne uken vil elevene få med seg hjem en bok. De skal lese minimum 10-15 minutter hver dag. Ord de ikke forstår skal de skrive ned i gloseboka si. Bruke google translate for å oversette ordene. Bruk blyant slik at du kan viske hvis ordet еr feil oversatt. 
На этой неделе ученики возьмут с собой домой по книге. Они должны будут читать минимум 10-15 минут каждый день. Слова которые они не понимают нужно записать в словари. Используйте гугл переводчик для того чтобы переводить слова. Используйте простой карандаш на случай если нужно будет стереть если перевод не правильный.
Gloseboka skal du ha i sekken hele tiden slik at vi kan hjelpe med oversettelse underveis på skolen.
Словарь должен находиться в рюкзаке все время чтобы мы могли помочь с переводом в школе.
På fredag vil elevene få oppgaver og spørsmål fra boka. Vi vil også snakke sammen om hva boka handler om. Vi deler ut to forskjellige historier etter lese-nivå. 
В пятницу ученики получать задания и вопросы по книге. Мы также будем все вместе разговаривать о содержании книги. Мы разделим две разные истории в соответствии с уровнем чтения.
Elevene vil også få med seg et ark med nye norske ord. Disse ordene skal elevene øve på hver dag og på samme måte skrive de i gloseboka. På torsdag blir det diktat fra disse ordene. 
Ученики также получат с собой лист с новыми норвежскими словами. Эти слова нужно будет повторять каждый день и также записывать их в свои словари. В четверг будет диктант по этим словам.
