Det har vært en del endringer i oppholdsvarianter og hva man skal velge for å dekke behovet sitt. Så før dere fyller ut skjema for ferie SFO, ber vi dere sjekke hvilket opphold barnet deres ligger inne med, slik at det blir mest mulig korrekt. Da man vil bli fakturert for det man bestiller over. 
Spør hvis dere trenger hjelp til å finne riktig opphold eller å gjøre endring.
Disse variantene finnes ikke mer: 18 t plass og delt plass (3 faste ettermiddager). Jeg har endret på noen, men det ligger fremdeles noen som ikke har endret til riktig opphold etter bruk av SFO. 
Halv plass/delt plass er en turnusplass, det vil si 2+3,1+4 eller 0+5 annenhver uke. Bruker man fast 2-3 dager i uken, må man bytte til et annet opphold som dekker plassen.
Slik ser plasstypene ut og hvordan man kan bruke de i ferier:
Hel plass = Hver dag også i ferier
4 dager= morgen og ettermiddag - 4 hele dager i ferie
3 dager= morgen og ettermiddag - 3 hele dager i ferie
2 dager=morgen og ettermiddag - 2 hele dager i ferie
1 dag = morgen og ettermiddag - 1 hel dag i ferie
Halv plass – turnus (50 %)= 2+3,1+4 eller 0+5 annenhver uke - 2,5 dag i ferie. Passer for de som jobber turnus eller annet.
På disse plassene kan man kjøpe seg opp ekstra dager.
12 t gratis ettermiddag= hver dag til kl.15.40 (passer for de som ikke trenger hver dag og ikke lengre enn til kl.15.40) de må være hentet/sendt fra SFO kl.15.40, gjelder 1-3.kl. - 2 hele dager i hele ferieuker, men på denne plassen kan man ikke kjøpe seg opp ekstra dager. Dette er bestemt i oppvekst og ikke av den enkelte SFO.
I skjemaet krysser man av for de dagene man har behov for og skriver i kommentarfelt klokka barnet kommer og klokka det hentes, samt hvis det skal sendes hjem til et fast klokkeslett.
I år sendes det ut 2 skjemaer, et til de med vanlige oppholdsplasser og et skjema til de med 12 t gratis ettermiddag.
Innsendt bestillingsskjema vil man finne igjen inne i foreldreportalen under innsendte skjema, hvis det ikke ligger der – så er det ikke blitt sendt inn. De vil også bli regisrert i visma under den aktuelle uken.
Det er særskilt påmelding for ferie SFO (ref.vedtekter) i skolens ferier/fridager. Det betyr at dere MÅ svare på skjemaet innen svarfrist for å være sikret plass i ferie SFO. Det bemannes etter antall påmeldte. Bestillingen er bindende.
