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Samarbeidsutvalg/skolemiljøutvalg Nygård skole
Referat

	[bookmark: Mottaker]Tilstede:
	Representanter fra FAU: Ronny Myrene, Marit Bakka og Erik Sæther
Representanter fra personal: Line Nodenes Homme (øvrig personal), Linn Synnøve Cederstrøm (pedagogisk personal) og Synne Cleo Haakonsdatter Arntsen (pedagogisk personal). 
Representanter fra elevråd: Nora Sofie Aanesland Tharaldsen, Odin Bjørkås Stålsett, Michael Svirkov, Frida Bodin Brenne
Politisk representant: Kristine Løite Blom
Ellen Voilås – Rektor (referent)

	

	[bookmark: Msted]Forfall: 


Møtested:
	Representanter fra elevråd
Politisk representant

Klasserom  Nygård skole (hovedbygg)
	

	[bookmark: Mtid]Møtetid:
	29.11.2023  kl 19:00 – 20:00
	




SAKSLISTE
•6- 23/24: Godkjenning av innkalling og presentasjon av medlemmer
•7- 23/24: Skolemiljø: Gjennomgang av sosial handlingsplan. 
			Innspill: 
- Politisk representant spiller inn at hun har positive erfaringer med å gjennomføre ei felles uke med nettvett. Elevrådet og utvalgets øvrige representanter er positive til forslaget. Vil legges inn i årshjulet.
- Representanter fra FAU spiller inn forslag om Nygårddag. Dette vil FAU arbeide videre. Utvalgets øvrige representanter er positive til forslaget. 

•8- 23/24: Skolemiljø: Skolens psykososiale miljø. 
               Informasjon fra elevrådsrepresentanter om elevrådets arbeid:
Elevrådet forteller at de har hatt møter og gått gjennom både sosial handlingsplan og lokalt ordensreglement på elevrådsmøte. Elevrådet har gjennomført spilldag for alle elever. De planlegger også andre aktiviteter for elevene på Nygård skole. De etterspør TL, det er et ønske om å få dette i gang igjen. 
Det er per dags dato 4 aktive 9A saker på Nygård skole. Skolen har lav terskel for å invitere inn til møte og iverksette tiltak. 
•9- 23/24: Skolemiljø: Gjennomgang av lokalt ordensreglement
Ordensreglementet ble godkjent av utvalgets medlemmer. 


•10- 23/24: SFO-ordningen ved skolen
Rektor informerte om at det er 103 elever på SFO (kompetanseavdeling og nærskole). 85 av elevene går på 1. og 2.trinn. Totalt 66 av elevene har full plass. På SFO er det fokus på aktivitet og lek. Det er gjort noen grep knyttet til måltid for at de ansatte skal få bedre tid og rom for å legge tilrette for god lek og aktivitet. Det er fokus på sunn, men enkel mat. Elevene får servert knekkebrød med variert pålegg, samt frukt/grønnsaker. Onsdager serveres det hjemmebakt brød. Det er samarbeid med Geitmyra. Elever på 3. trinn er matagenter og lager mat onsdager. SFO-leder Renate Dale ønsker videre tett samarbeid med foreldre, og ønsker tilbakemeldinger direkte til leder, ikke i hente/leveringssituasjoner.
Innspill fra politisk representant knyttet til mattilbud, og om tilbudet om knekkebrød er i tråd med Geitmyras arbeid. Rektor sier at mattilbudet som gis på SFO vil evalueres og justeres ved behov. 
•11- 23/24: Skolens økonomi. Orientering
Rektor informerer om at budsjettåret følger kalenderår, mens organiseringen av skolen gjøres for hvert skoleår. Skolen som helhet styrer mot et merforbruk på ca 600 000 i 2023. Vi drar med oss et merforbruk fra våren 2023, dette gjelder kompetanseavdelingen. Ny budsjetteringsmodell på kompetanseavdelingen fra høsten 23.  
Per november 23: Skolen har per dags dato et merforbruk på ca 900 000 dette året. Budsjettert med et merforbruk på 600 000 (justert ned ila året)
•12- 23/24: Trafikkforhold og skoleskyss
Det gis jevnlig informasjon knyttet til trafikkforholdene, både til foresatte og ansatte. Oppfordrer foreldre til å ikke levere/hente elevene på parkeringsplassen. Dette er med på å skape farlige situasjoner. Informasjon gitt til ansatte og foreldre. Det er få parkeringsplasser ved skolen, viktig at både foresatte og ansatte bidrar til trygg skolevei og parkerer lovlig. 
Ellen følger også opp dette med parkering med kommunen. 
    Skoleskyss: 19 elever totalt på Nygård skole har skoleskyss. 15 av disse går         på komp.avd. 

Rektor foreslår at vi har en lokal gå- og sykkekampanje. Viktig å ha fokus på de fordelene det gir å gå/sykle til skolen, samtidig som man arbeider med trafikksituasjonen. Utvalgets øvrige medlemmer støtter dette. 

•13- 23/24: Eventuelt
Ingen saker.

Neste møte: 31.01.24. Innkalling kommer. 

 



Med vennlig hilsen

Ellen Bøe Voilås
Rektor Nygård skole
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